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ΠΕΡΙΛΗΨΗ

Το θέμα της εργασίας αυτής είναι: «Το Π.Ε.Π. Ηπείρου στην Γ ' προγραμματική περίοδο».

Η εργασία αποτελείται συνολικά από τρία κεφάλαια. Το πρώτο κεφάλαιο το οποίο 

αποτελείται από τρία υποκεφάλαια έχει ως θέμα τα Κοινοτικά Πλαίσια Στήριξης όπως έχουν 

διατεθεί στην χώρα μας από το 1986 έως και σήμερα . Περιγράφεται ο ρόλος που έπαιξαν στην 

ανάπτυξη της Ελλάδος τα χρήματα που έχουν διατεθεί από την ευρωπαϊκή ένωση μέσω των τριών 

πρώτων Κοινοτικών Πλαισίων Στήριξης καθώς και οι στόχοι που έχουν τεθεί για την 

προγραμματική περίοδο που διανύουμε σήμερα 2000-2006.

Το δεύτερο κεφάλαιο το οποίο αποτελείται από τέσσερα υποκεφάλαια στηρίζεται και 

αναλύει βασικά χαρακτηριστικά της Περιφέρειας Ηπείρου, στοιχεία τα οποία είχαμε στη διάθεσή 

μας και προέρχονται στην πλειοψηφία από την Εθνική Στατιστική Υπηρεσία της Ελλάδας. 

Πρόκειται για στοιχεία, τα οποία αποτυπώνουν την γεωγραφική θέση καθώς και την μορφολογία 

της Ηπείρου, την πληθυσμιακή κατάσταση, τους τομείς παραγωγής που διαμορφώνουν το 

περιφερειακό ΑΕΠ, τις υποδομές και την ποιότητα ζώνης καθώς και τις ενδοπεριφερειακές 

ανισότητες των τεσσάρων νομών της περιφέρειας.

Το τρίτο κεφάλαιο το οποίο αποτελείται από επτά υποκεφάλαια, αναλύει όλους του άξονες 

και μετρά από τα οποία αποτελούνται τα Περιφερειακά Επιχειρησιακά Προγράμματα καθώς και 

τους στόχους στους οποίους στοχεύει το κάθε μέτρο ξεχωριστά.

Στην συνέχεια περιέχονται κάποια συμπεράσματα για την πορεία του Π.Ε.Π. Ηπείρου, την 

προσφορά του στην ανάπτυξη της περιοχής, τα προβλήματα που πρέπει να ξεπεραστούν καθώς και 

τα αποτελέσματα που αναμένονται τα επόμενα χρόνια

Τέλος περιέχεται παράρτημα με όλα τα ενταγμένα έργα στο ΠΕΠ Ηπείρου, τα οποία 

ολοκληρώθηκαν ή ενδέχεται να ολοκληρωθούν έως το τέλος του προγράμματος το 2006.

Η εργασία αυτή έχει σαν σκοπό να αναφέρει την κατάσταση στην οποία βρίσκεται η 

Περιφέρεια Ηπείρου και τα οφέλη τα οποία μπορεί να αποκομίσει μέσω των Περιφερειακών 

Επιχειρησιακών Προγραμμάτων του Γ ' Κοινοτικού Πλαισίου Στήριξης που θα συντελέσουν στην 

ανάπτυξη της και στην εξισορρόπησης της με τις υπόλοιπες περιφέρειες τής Ελλάδος αλλά και 

ολόκληρης της Ευρώπης.
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ΕΙΣΑΓΩΓΗ

Η Ήπειρος βρίσκεται στο βορειοδυτικό τμήμα της Ελλάδας και βρέχεται δυτικά από το Ιόνιο 

Πέλαγος, ενώ ανατολικά έχει σαν όριο την οροσειρά της Πίνδου και συνορεύει με την Μακεδονία 

και τη Θεσσαλία. Νότια εκτείνεται μέχρι τον Αμβρακικό κόλπο και το νομό Αιτωλοακαρνανίας. 

Τέλος στα Βόρεια συνορεύει με την Αλβανία. Αποτελείται από τους νομούς Άρτας, Πρεβέζης, 

Ιωαννίνων και Θεσπρωτίας με έδρα τα Ιωάννινα, πρωτεύουσα του ομώνυμου νομού. Η Ήπειρος 

καλύπτει το 6,7%  της συνολικής έκτασης της χώρας.

Παρόλα αυτά η δυσχερής γεωγραφική της θέση, με τους ορεινούς όγκους που την 

αποτελούν και την σημαντική απόσταση από τον κεντρικό αναπτυξιακό άξονα που οριοθετούν οι 

δύο ελληνικές μητροπόλεις της Αθήνας και της Θεσσαλονίκης, η εμφανής έλλειψη υποδομών σε 

όλους τους τομείς καθώς και οι αργοί ρυθμοί ανάπτυξης που επικρατούν, έχουν δημιουργήσει όλες 

εκείνες τις συνθήκες ώστε η Περιφέρεια Ηπείρου να συγκαταλέγεται ανάμεσα στις φτωχότερες 

περιφέρειες της Ευρωπαϊκής Ένωσης.

Μοναδική διέξοδος, τα Κοινοτικά Πλαίσια Στήριξης και συγκεκριμένα τα Περιφερειακά 

Προγράμματα. Το Περιφερειακό Πρόγραμμα Ηπείρου είναι ένα από τα 24 Προγράμματα του Γ ' 

ΚΠΣ για την Ελλάδα και συνχρηματοδοτείται από τα ταμεία Ε.Τ.Π.Α, Ε.Κ .Τ., Ε.Γ.Τ.Π .Ε.. 

Εγκρίθηκε με την απόφαση της Επιτροπής Ε(2001) 810-09/04/01, τροποποιήθηκε αρχικά με την 

απόφαση της Επιτροπής Ε(2001) 2010-26/07/01 και στη συνέχεια με την απόφαση της Επιτροπής 

Ε(2004) 5659-23/12/04.ενώ στόχο έχει να δημιουργήσει τις προϋποθέσεις για ευρύτερη δυνατή 

αξιοποίηση των δυνατοτήτων που προσφέρει η θέση της Περιφέρειας, αλλά και να αναδειχθεί ο 

πολιτιστικός και φυσικός πλούτος της ώστε να επιτευχθεί η έξοδος από την απομόνωση.
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ΚΟΙΝΟΤΙΚΑ ΠΛΑΙΣΙΑ ΣΤΗΡΙΞΗΣ

ΚΕΦΑΛΑΙΟ 1



1986-2006: ΕΙΚΟΣΙ ΧΡΟΝΙΑ ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΩΝ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΩΝ

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ ΣΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ

1.1 1986-1993: ΜΟΠ και Α' Κοινοτικό Πλαίσιο Στήριξης

Από τον πρώτο χρόνο ένταξης της Ελλάδας στην Ευρωπαϊκή Ένωση οι περιφέρειες της 

χώρας επωφελήθηκαν από σημαντικές εισροές κοινοτικών πόρων. Σταθμός όμως για τις 

παρεμβάσεις της Ευρωπαϊκής Ένωσης αποτέλεσαν τα Μ εσογειακά Ολοκληρωμένα 

Προγράμματα (Μ ΟΠ) τα οποία έθεσαν για πρώτη φορά το στόχο μίας ολοκληρωμένης 

προσπάθειας για την ανάπτυξη των λιγότερο ανεπτυγμένων Ευρωπαϊκών περιφερειών μέσω 

πολυετών επιχειρησιακών προγραμμάτων. Στην Ελλάδα καταρτίσθηκαν 7 Μεσογειακά 

Ολοκληρωμένα Προγράμματα: 6 περιφερειακά και ένα θεματικό, το ΜΟΠ Πληροφορικής. Η 

αναπτυξιακή στρατηγική που εφαρμόστηκε στην Ελλάδα από το 1984 μέχρι το 1993 

χαρακτηρίστηκε από τη μεγάλη διασπορά των διαθέσιμων πόρων σε μικρά έργα υποδομής σε 

ολόκληρη τη χώρα. Η πολιτική αυτή στήριξε την οικονομική δραστηριότητα και τη βελτίωση του 

επιπέδου ζωής στις αγροτικές και περιφερειακές περιοχές. Δρόμοι, λιμάνια, νοσοκομεία, σχολεία, 

αρδευτικά έργα, υδρεύσεις, αποχετεύσεις, μονάδες βιολογικού καθαρισμού, αναδιαρθρώσεις 

καλλιεργειών και βελτιώσεις στην υποδομή κατάρτισης, συνθέτουν την εικόνα των παρεμβάσεων 

του Α'ΚΠΣ. Από τη στρατηγική αυτή έλλειπε η προώθηση των μεγάλων έργων υποδομής, που 

αποτελούν προϋπόθεση για την προσέλκυση επενδύσεων από το εξωτερικό και η έμφαση στην 

παραγωγικότητα, την ποιότητα και τη βιώσιμη ανάπτυξη. Η περίοδος αυτή συνέπεσε με ένα 

σημαντικό ορόσημο για την αναπτυξιακή πολιτική της Ευρωπαϊκής Κοινότητας : τη ριζική 

μεταρρύθμιση της λειτουργίας των Διαρθρωτικών Ταμείων (1988) η οποία οδήγησε στον 

συντονισμό των κοινοτικών διαρθρωτικών πολιτικών που μέχρι τότε παρέμεναν ανεξάρτητες. Η 

μεταρρύθμιση αυτή προέβλεπε την κοινή ευθύνη για το προγραμματισμό και για την υλοποίηση 

των συγχρηματοδοτούμενων αναπτυξιακών δράσεων, ανάμεσα στις εθνικές και περιφερειακές 

αρχές της χώρας και στην Ευρωπαϊκή Κοινότητα.

1.2 1994-1999: Β ' Κοινοτικό Πλαίσιο Στήριξης

Η επόμενη περίοδος 1994-1999 χαρακτηρίστηκε από μεγαλύτερη έμφαση στα μεγάλα έργα 

υποδομής εθνικής σημασίας και τη διασύνδεση της χώρας με το εξωτερικό. Χωρίς να
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εγκαταλείπεται η επιδίωξη της ισόρροπης ανάπτυξης, δόθηκε προτεραιότητα στην προώθηση της 

οικονομικής ανάπτυξης και τη βελτίωση της ανταγωνιστικότητας, στην αναβάθμιση του 

περιβάλλοντος και στη δημιουργία καλύτερων συνθηκών διαβίωσης στα αστικά κέντρα. Κύρια 

χαρακτηριστικά της περιόδου αυτής είναι η προετοιμασία της χώρας για την ένταξη στην 

Οικονομική και Νομισματική Ένωση και η έναρξη της υλοποίησης μεγάλων έργων υποδομής 

εθνικής εμβέλειας: Οδικοί άξονες (ΠΑΘΕ, Εγνατία Οδός), λιμενικά έργα, εκσυγχρονισμός του 

Ελληνικού Σιδηροδρομικού Δικτύου, μετρό της Αθήνας, ενεργειακά έργα (αιολικά πάρκα, φυσικό 

αέριο), τηλεπικοινωνίες , νοσοκομεία, κ.ο.κ. Κατά την περίοδο αυτή, η βελτίωση των συνθηκών της 

Ελληνικής οικονομίας, μαζί με τα μέτρα για την επίτευξη μακροοικονομικής σταθερότητας, τις 

διαρθρωτικές αλλαγές και τη συμβολή του ιδίου του Β'ΚΓΤΣ, δημιούργησαν τις προϋποθέσεις για 

μεγαλύτερη απόδοση της αναπτυξιακής προσπάθειας της χώρας. Την εφαρμογή όμως του Β'ΚΠΣ 

δυσχέρανε μία σειρά προβλημάτων και δυσλειτουργιών που καθιστούσαν τους μηχανισμούς 

διαχείρισης και υλοποίησης ανεπαρκείς για να αντιμετωπίσουν την αυξημένη κλίμακα των 

παρεμβάσεων.

1.3 2000-2006: Γ ' Κοινοτικό Πλαίσιο Στήριξης

Το Κοινοτικό Εξαίσιο Στήριξης 2000-2006 (Γ'ΚΠ Σ) αποτελεί το μεγαλύτερο αναπτυξιακό 

πρόγραμμα της χώρας. Πρόκειται για ένα φιλόδοξο πρόγραμμα που ανταποκρίνεται στις σημερινές 

ανάγκες και μελλοντικές συνθήκες ανταγωνισμού που θα αντιμετωπίσει η Ελλάδα στο διεθνές και 

ευρωπαϊκό περιβάλλον και της επιτρέπει να ολοκληρώσει όλα εκείνα τα έργα και τις παρεμβάσεις 

που είναι καθοριστικής σημασίας για την ανάπτυξή της.

Το Γ'Κ .Π .Σ . είναι το προϊόν της συμφωνίας στην οποία κατέληξαν η Ελληνική Κυβέρνηση 

και οι Ευρωπαϊκή Επιτροπή για τις κοινοτικές διαρθρωτικές παρεμβάσεις στην Ελλάδα το χρονικό 

διάστημα 2000-2006. Καταρτίστηκε με βάση το Σχέδιο Περιφερειακής Ανάπτυξης που υποβλήθηκε 

από την Ελλάδα στην Ε.Ε.

Το κείμενο του ΚΠΣ υπογράφηκε τον Νοέμβριο του 2000 και αναθεωρήθηκε τον 

Δεκέμβριο του 2004. Περιλαμβάνει τα ακόλουθα στοιχεία:

■ Τους άξονες προτεραιότητας για τη δράση των κοινοτικών διαρθρωτικών ταμείων

■ Την συνοπτική περιγραφή των επιχειρησιακών προγραμμάτων με τους ειδικούς στόχους και 

τις προτεραιότητες που έχουν επιλεγεί
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■ Το ενδεικτικό σχέδιο χρηματοδότησης που προσδιορίζει για κάθε άξονα και για κάθε έτος το 

ποσό των συνολικών κονδυλίων που προβλέπονται

■ Τις διατάξεις εφαρμογής του Γ'ΚΠΣ

Οι στόχοι - προτεραιότητες του ΚΠΣ 2000-2006 εστιάζονται σε επενδύσεις στο φυσικό, 

ανθρώπινο και γνωστικό κεφάλαιο, που μπορούν να συμβάλουν περισσότερο στην αύξηση της 

παραγωγικότητας και στην εμβάθυνση της ανάπτυξης στην Ελλάδα.

Το μεγαλύτερο Αναπτυξιακό Πρόγραμμα της χώρας, το Κοινοτικό Πλαίσιο Στήριξης 2000- 

2006 σχεδιάστηκε από την Ελλάδα, μέσα από διαφανείς και ανοικτές διαδικασίες με την κοινωνία, 

και υλοποιείται με τη συγχρηματοδότηση της Ελλάδας και της Ευρωπαϊκής Ένωσης. Ένα 

Πρόγραμμα που ανταποκρίνεται στις σημερινές ανάγκες και τις μελλοντικές συνθήκες 

ανταγωνισμού που θα αντιμετωπίσει η χώρα μας, στο διεθνές και ευρωπαϊκό περιβάλλον.

Την περίοδο 2000-2006, η Ελλάδα ενισχύεται με σημαντικούς πόρους από τα Διαρθρωτικά 

Ταμεία της Ευρωπαϊκής Ένωσης στα πλαίσια της Ευρωπαϊκής Περιφερειακής Πολιτικής. Οι πόροι 

αυτοί αναμένεται να δημιουργήσουν τις προϋποθέσεις για υψηλότερη μακροπρόθεσμη ανάπτυξη, 

να οδηγήσουν σε πραγματική σύγκλιση με τις υπόλοιπες οικονομίες των κρατών μελών και να 

συμβάλουν στην αντιμετώπιση των βασικών ελλείψεων της οικονομικής και κοινωνικής ζωής, 

κυρίως στους τομείς των υποδομών, της ανάπτυξης των ανθρώπινων πόρων και της 

παραγωγικότητας. Η στήριξη που παρέχει στην Ελλάδα η Ευρωπαϊκή Ένωση πραγματοποιείται 

μέσω α) του Κοινοτικού Πλαισίου Στήριξης β) των Κοινοτικών Πρωτοβουλιών και γ) του Ταμείου 

Συνοχής

Ο σχεδιασμός του Γ ’ ΚΠΣ πραγματοποιήθηκε σε ένα οικονομικό και κοινωνικό περιβάλλον 

πολύ διαφορετικό από εκείνο της προηγούμενης περιόδου:

■ Η μείωση του πληθωρισμού και του δημοσίου ελλείμματος στα κατώτερα επίπεδα των 

τελευταίων 25 ετών, η συνακόλουθη μείωση του κόστους του χρήματος, και η υιοθέτηση του 

ΕΥΡΩ από το 2001, συνέθεταν τα κύρια χαρακτηριστικά της βελτίωσης των μακροοικονομικών 

δεικτών.

■ Η εφαρμογή του Β'Κ Π Σ είχε θέσει τις βάσεις για τον εκσυγχρονισμό των υποδομών, του 

παραγωγικού περιβάλλοντος και των δεξιοτήτων του εργατικού δυναμικού της χώρας.

■ Οι νοοτροπίες προστατευτισμού και εσωστρέφειας είχαν αρχίσει να αποβάλλονται σταδιακά 

από τους αναπτυξιακούς εταίρους (development stakeholders) και να υιοθετούνται σε όλο και 

μεγαλύτερο βαθμό οι νέοι όροι που επιβάλλονται από την τεχνολογική εξέλιξη και την 

παγκοσμιοποίηση των οικονομιών.
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■ Οι διαρθρωτικές παρεμβάσεις στο πεδίο των δημοσίων επιχειρήσεων και οργανισμών, και το 

άνοιγμα τους στην αγορά και τις δυνάμεις ανταγωνισμού πήρε έναν κρίσιμο ανασταλτικό 

παράγοντα για τη βελτίωση της ανταγωνιστικότητας της Ελληνικής οικονομίας.

■ Η διείσδυση Ελληνικών επιχειρήσεων και προϊόντων στις οικονομίες των χωρών της 

Βαλκανικής και του Ευξείνου Πόντου ακολουθούσε μία επιταχυνόμενη πορεία. Σημαντική πρόοδος 

στη διασυνοριακή συνεργασία πραγματοποιούνταν επίσης στα ενεργειακά δίκτυα, στις υποδομές 

τηλεπικοινωνιών και μεταφορών.

■ Οι παραπάνω εξελίξεις είχαν αυξήσει σημαντικά την κερδοφορία των επιχειρήσεων και 

δημιουργούσαν τις προϋποθέσεις για επιτάχυνση των ιδιωτικών επενδύσεων και κυρίως για 

βελτίωση του τρόπου χρηματοδότησης μέσω ιδιωτικών κεφαλαίων.

■ Οι αυξημένες απαιτήσεις για την υλοποίηση του Β'ΚΠ Σ, οδήγησαν σε οργανωτικές και 

θεσμικές μεταρρυθμίσεις, ιδίως σε ό,τι αφορά τα δημόσια έργα, τη βιομηχανική υποδομή, τη 

στήριξη και εκπαίδευση του εργατικού δυναμικού.

Τέλος, οι νέοι κανονισμοί των Διαρθρωτικών Ταμείων διαμόρφωσαν το 1999 ένα νέο πλαίσιο 

εταιρικής σχέσης με την Ευρωπαϊκή Ένωση που επέβαλλε την υιοθέτηση ενός διαφοροποιημένου 

συστήματος διοίκησης και διαχείρισης του Γ ' ΚΠΣ. Το πλαίσιο αυτό προέβλεπε:

■ Σχετική αποστασιοποίηση της Ε.Ε. από τις διαδικασίες προγραμματισμού και επιλογής έργων.

■ Ενίσχυση του ελεγκτικού ρόλου της Ε.Ε. και δυνατότητα επιβολής αυστηρών ποινών.

■ Μεταφορά της ευθύνης στο Κράτος -  Μέλος και υποχρέωση του να τηρεί συγκεκριμένες 

διακριτές διαχειριστικές και ελεγκτικές διαδικασίες με θεσμοθετημένες ευθύνες των αρμοδίων 

αρχών.

■ Υπαρκτό κίνδυνο οριστικής πλέον απώλειας πόρων σε περίπτωση καθυστερήσεων στη χρήση 

των πόρων.

Συμπερασματικά, η εισροή των κοινοτικών διαρθρωτικών πόρων στην Ελλάδα από την ένταξη 

έως σήμερα, βοήθησε την αναπτυξιακή διαδικασία, συνέβαλε καίρια στην αναδιάρθρωση της 

ελληνικής οικονομίας, και άμβλυνε το κοινωνικό κόστος προσαρμογής. Από το 1996 η Ελλάδα 

συνεχίζει να γνωρίζει μία πραγματική οικονομική αύξηση μεγαλύτερη του ευρωπαϊκού μέσου 

όρου. Η βελτίωση της γενικής οικονομικής κατάστασης της χώρας, της επέτρεψε να ενταχθεί στην 

ζώνη του ευρώ από την 1η Ιανουάριου 2001.
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ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΙΚΟΣ ΠΙΝΑΚΑΣ ΣΥΓΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΟΥΜΕΝΩΝ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΩΝ 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ ΣΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ 1986-20061

ΜΟΠ A' ΚΠΣ Β ' ΚΠΣ Γ Κ Π Σ

(1986-1993) (1989-1993) (1994-1999) (2000-2006)

Συνολικός

Προϋπολογισμός

3.212.391 

χιλ. ECU

12.956.054 

χιλ. ECU

29.721.300 

χιλ. ECU

44.751.168 

χιλ. EURO

Εθνική Δημόσια 

Συμμετοχή
33,1% 42,0% 23,8% 25,8%

Κοινοτική

Συμμετοχή
56,9% 50,3% 47% 50,7%

Ιδιωτική

Συμμετοχή
10,0% 7,7% 29,2% 23,4%

ΤΑΜΕΙΟ

ΣΥΝΟΧΗΣ

Κοινοτική

Συμμετοχή

3.061.200 

χιλ. ECU

3.320.000 

χιλ. EURO

Παράλληλα σημαντικοί πόροι αντλούνται μέσω των 4 Κοινοτικών Πρωτοβουλιών, η 

συνολική δημόσια δαπάνη των οποίων ανέρχεται σε 1,28 δις ευρώ (εκ των οποίων η κοινοτική 

συμμετοχή είναι 918 εκατ. ευρώ) για την περίοδο 2000-2006.

Για την επίτευξη των στόχων του, το ΓΚ Π Σ  υλοποιεί 25 Επιχειρησιακά Προγράμματα εκ 

των οποίων:

>  τα 11 είναι Τομεακά Επιχειρησιακά Προγράμματα και αφορούν εθνικές τομεακές πολιτικές

>  τα 13 είναι Περιφερειακά Επιχειρησιακά Προγράμματα (ΠΕΠ), ένα για κάθε μία από τις 13 

περιφέρειες της χώρας και στα οποία έχει κατανεμηθεί το 1/3 περίπου των διαθέσιμων πιστώσεων 

των Διαρθρωτικών Ταμείων για την περίοδο 2000-2006

1 1 ECU = 1 ΕΥΡΩ (ΙΣΟΤΙΜΙΑ ΤΗΣ 1/1/1999) ΠΗΓΗ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ ΚΑΙ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ
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>  και 1 Επιχειρησιακό Πρόγραμμα Τεχνική βοήθεια που στόχο έχει να ενδυναμώσει, να στηρίξει 

και να βελτιώσει το σύστημα διαχείρισης, παρακολούθησης και ελέγχου του Κοινοτικού Πλαισίου 

Στήριξης και των Επιχειρησιακών Προγραμμάτων.

Τα Διαρθρωτικά Ταμεία της Ευρωπαϊκής Ένωσης συγχρηματοδοτούν, εκτός από το 

Κοινοτικό Πλαίσιο Στήριξης, και τις Κοινοτικές Πρωτοβουλίες. Οι τέσσερις κοινοτικές 

πρωτοβουλίες των Ευρωπαϊκών Διαρθρωτικών Ταμείων για το χρονικό διάστημα 2000 - 2006 είναι:

>  INTERREG ΙΠ : διασυνοριακή, διεθνική και διαπεριφερειακή συνεργασία που αποβλέπει στην 

τόνωση της ανάπτυξης και σε ισόρροπη και αρμονική διευθέτηση του ευρωπαϊκού εδάφους

>  LEADER+: ανάπτυξη της υπαίθρου μέσω ολοκληρωμένων αναπτυξιακών προγραμμάτων και 

συνεργασίας ομάδων τοπικής δράσης

>  EQUAL: διεθνική συνεργασία για την προώθηση νέων πρακτικών καταπολέμησης των πάσης 

φύσεως διακρίσεων και ανισοτήτων στην πρόσβαση στην αγορά εργασία

>  URBAN II : οικονομική και κοινωνική ανασυγκρότηση των πόλεων και των συνοικιών που 

αντιμετωπίζουν κρίση, ώστε να προωθηθεί η βιώσιμη αστική ανάπτυξη

Το Ταμείο Συνοχής παρέχει συγχρηματοδότηση σε έργα ή ομάδες έργων ή στάδια έργων τα 

οποία συμβάλλουν στην επίτευξη των στόχων τόσο στον Τομέα "Περιβάλλοντος" (ύδρευση με 

πόσιμο νερό, αποχέτευση και καθαρισμός λυμάτων, διαχείριση στερεών αποβλήτων, πιθανές 

παρεμβάσεις για αντιπλημμυρική προστασία, προστασία δασικών συστημάτων) , όσο και στον 

Τομέα "Μεταφορές" (π.χ. οδικοί άξονες, σιδηροδρομικά έργα, λιμενικά έργα, κλπ)

Επίσης επεξεργάστηκε και εφαρμόζει ένα πλαίσιο κανονισμών και θεσμών με στόχο την 

εύρυθμη λειτουργία του συνολικού συστήματος διοίκησης των Προγραμμάτων και παραγωγής των 

έργων. Συγκρότησε τις Αρχές των Προγραμμάτων, υπεύθυνες για την παρακολούθηση, τη 

διαχείριση, τους ελέγχους και τις πληρωμές των έργων. Εξασφάλισε τους χρηματοδοτικούς 

πόρους που πρέπει να διατεθούν για την ολοκλήρωση των Προγραμμάτων. Προέβη σε ορθολογική 

κατανομή των πόρων, με στόχο την εξυπηρέτηση των προτεραιοτήτων που είναι.

■ Η σταθερή επιδίωξη για πραγματική σύγκλιση της ελληνικής οικονομίας,

■ Η αντιμετώπιση του υψηλού επιπέδου ανεργίας και η βελτίωση των υπηρεσιών εκπαίδευσης 

και κατάρτισης,

■ Η διασφάλιση της προόδου στον τομέα του περιβάλλοντος,

■ Η αντιμετώπιση των διοικητικών αδυναμιών και των προβλημάτων κυρίως διαχείρισης και 

υλοποίησης που απορρέουν από αυτές,

■ Η αντιμετώπιση του ελλείμματος βασικών υποδομών,
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■ Η ενίσχυση και ο εκσυγχρονισμός των παραγωγικών τομέων της οικονομίας,

■ Η κάλυψη της καθυστέρησης στον τομέα των καινοτομιών και ιδίως της Κοινωνίας της 

Πληροφορίας, στον ιδιωτικό και δημόσιο τομέα,

■ Η αντιμετώπιση των ελλειμμάτων στους τομείς που σχετίζονται με την ποιότητα ζωής.

■ Η άμβλυνση των ενδοπεριφερειακών κοινωνικοοικονομικών ανισοτήτων και η σύγκλιση των 

Ελληνικών Περιφερειών με τις άλλες Ευρωπαϊκές.

Ο τρόπος υλοποίησης των Πράξεων (έργα και δράσεις του Γ ' Κοινοτικού Πλαισίου 

Στήριξης) που εφαρμόζει η χώρα μας εγγυάται στο μέγιστο βαθμό τη διαφάνεια στην επιλογή και τη 

χρηματοδότηση, τον ορθολογισμό στην παρακολούθηση και διαχείριση, την ακρίβεια και 

αποτελεσματικότητα των ελέγχων και την ουσιαστική διαχείριση της πληροφορίας.Η επιτυχία των 

προγραμμάτων της περιόδου 2000-2006 είναι ουσιαστική, προκειμένου να παγιωθούν στην Ελλάδα 

τα μέσα μιας αειφόρου ανάπτυξης για όλους. Η ορθή χρηματοδοτική διαχείριση των διατιθέμενων 

πόρων και η μεγιστοποίηση των αναπτυξιακών αποτελεσμάτων από την υλοποίηση των 

διαρθρωτικών παρεμβάσεων στη χώρα, αποτελεί θέμα πρώτης προτεραιότητας. Με άξονα την 

προτεραιότητα αυτή, οι ελληνικές αρχές εφαρμόζουν συστηματικά αυστηρές διαδικασίες 

διαχείρισης και ελέγχου. Οι διαδικασίες αυτές εντάσσονται σε ένα ευρύτερο πλαίσιο κανονισμών 

και θεσμών με στόχο την εύρυθμη λειτουργία του συνολικού συστήματος διοίκησης των 

Προγραμμάτων και παραγωγής των έργων.

Τα Προγράμματα του Γ ' Κοινοτικού Πλαισίου Στήριξης αφορούν όλο τον Ελληνικό 

πληθυσμό. Οι δικαιούχοι και οι ωφελούμενοι είναι οι άνεργοι, οι νέοι, οι γυναίκες, οι ιδιωτικές 

επιχειρήσεις, τα άτομα κοινωνικά ευπαθών ομάδων, οι Οργανισμοί Τοπικής Αυτοδιοίκησης και οι 

επιχειρήσεις τους, οι δημόσιες υπηρεσίες και οι οργανισμοί, οι Μη Κυβερνητικές Οργανώσεις κ.λπ., 

σε όλους τους τομείς της παραγωγικής και της κοινωνικής δραστηριότητας (Αγροτική ανάπτυξη, 

Μικρομεσαίες Επιχειρήσεις, Τουρισμός, Τεχνολογική Έρευνα και Καινοτομία, Κοινωνία της 

Πληροφορίας, Ενέργεια, Περιβάλλον, Κοινωνικές υποδομές και δημόσια Υγεία, Μεταφορές, 

Τηλεπικοινωνίες, αστική ανάπτυξη, ανάπτυξη ορεινών και μειονεκτικών περιοχών).
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Η ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΗΠΕΙΡΟΥ

ΚΕΦΑΛΑΙΟ 2
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2.1. ΤΑ ΒΑΣΙΚΑ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ

2.1.1 Γεωγραφικά — μορφολογικά στοιχεία

Η Περιφέρεια Ηπείρου καταλαμβάνει το Βορειοδυτικό τμήμα της χώρας. Δυτικά βρέχεται από 

το Ιόνιο Πέλαγος, ενώ ανατολικά συνορεύει με την Μακεδονία και τη Θεσσαλία. Νότια εκτείνεται 

μέχρι τον Αμβρακικό κόλπο και το νομό Αιτωλοακαρνανίας. Τέλος, στα Βόρεια συνορεύει με την 

Αλβανία.

Αποτελείται από τους νομούς Άρτας, Πρεβέζης, Ιωαννίνων και Θεσπρωτίας, με έδρα τα 

Ιωάννινα, πρωτεύουσα του ομώνυμου νομού. Έ χει συνολική έκταση 9.203 χμ και καλύπτει το 

6,7%  της συνολικής έκτασης της χώρας.

Από γεωμορφολογική άποψη, οι ορεινές περιοχές καλύπτουν το 74,2%  της συνολικής έκτασης. 

Οι μόνες πεδινές εκτάσεις είναι των νομών Άρτας και Πρεβέζης, καθώς και οι κοιλάδες των 

ποταμών Αχέροντα και Καλαμά. Τα όρη της αποτελούν συνέχεια των Αλβανικών Άλπεων και 

φέρουν το όνομα Πίνδος. Η βόρεια Πίνδος χωρίζει την Ήπειρο από την Περιφέρεια της Δυτικής 

Μακεδονίας, ενώ η νότια Πίνδος από την Περιφέρεια της Θεσσαλίας και αποτελεί φυσικό εμπόδιο 

και βασικό παράγοντα απομόνωσης της Περιφέρειας από την υπόλοιπη ηπειρωτική χώρα. Οι 

κυρτότεροι ποταμοί της Περιφέρειας είναι ο Αώος, ο Καλαμάς, ο Αχέροντας, ο Λούρος και ο 

Άραχθος, ενώ η σημαντικότερη λίμνη είναι αυτή των Ιωαννίνων.

2.1.2 Πληθυσμός

Ο πληθυσμός της Περιφέρειας Ηπείρου ανέρχεται σε 371.690 κατοίκους και αντιστοιχεί στο 

3,54%  του συνολικού πληθυσμού της χώρας. Ο ρυθμός αύξησης του πληθυσμού της Περιφέρειας 

είναι πολλαπλάσιος του ρυθμού αύξησης του πληθυσμού της χώρας (5.5%  έναντι 1,56%). Η 

Περιφέρεια είναι από τις πλέον αραιοκατοικημένες, με πυκνότητα πληθυσμού 40,5 κάτοικοι ανά 

τετραγωνικό χιλιόμετρο, έναντι 79,7 της χώρας.

Ο αστικός πληθυσμός ανέρχεται στο 31% του συνολικού πληθυσμού και παρουσιάζει αυξητικές 

τάσεις. Ο αγροτικός πληθυσμός είναι μειούμενος τα τελευταία χρόνια και ανέρχεται στο 59% του 

συνολικού, ενώ ο ημιαστικός πληθυσμός παρουσιάζει μικρή άνοδο και ανέρχεται στο 10% του 

συνόλου.

2.1.3 Περιφερειακό ΑΕΠ
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Το κατά κεφαλήν ΑΕΠ της Περιφέρειας Ηπείρου βρίσκεται σε χαμηλότερη θέση από το 

αντίστοιχο μέσο κατά κεφαλήν ΑΕΠ της χώρας. Συγκεκριμένα ανέρχεται περίπου στο 64,3%  του 

μέσου κατά κεφαλήν ΑΕΠ της χώρας και καταλαμβάνει την τελευταία θέση στις 13 Περιφέρειες 

της χώρας.

Μ ε το κατά κεφαλήν ΑΕΠ της Περιφέρειας, να φτάνει το 43,8%  της Ε .Ε ., η Ήπειρος θεωρείται 

ως η φτωχότερη Περιφέρεια της Ε.Ε., μετά τις υπερπόντιες περιοχές της Γαλλίας.

Η Περιφέρεια παράγει το 2,3%  του συνολικού Ακαθάριστου Εγχώριου Προϊόντος της χώρας. 

Στον πρωτογενή τομέα παράγεται το 17%, στον δευτερογενή το 23%  και στον τριτογενή τομέα το 

60%  του περιφερειακού Ακαθάριστου Εγχώριου Προϊόντος. Τα αντίστοιχα ποσοστά για τη χώρα 

είναι 15% για τον πρωτογενή τομέα, 25%  για τον δευτερογενή και 60%  για τον τριτογενή.

Διαχρονικά, παρατηρείται μια στροφή της περιφερειακής οικονομίας προς τον τριτογενή τομέα, 

αφού αυξάνεται η συμμετοχή του τομέα αυτού στο συνολικό περιφερειακό ΑΕΠ και κάμψη του 

πρωτογενή τομέα, ενώ ο δευτερογενής τομέας παραμένει σχεδόν σταθερός (με μία μικρή κάμψη).

Η παραγωγικότητα της Ηπείρου υστερεί σε σχέση με την παραγωγικότητα τόσο της Ελλάδας, 

όσο και της Ε.Ε.

2.1.4 Απασχόληση

Ο ενεργός πληθυσμός της Ηπείρου ανέρχεται σε 110.100 άτομα, ενώ οι απασχολούμενοι 

υπολογίζονται περίπου σε 97.800 . Η διαχρονική εξέλιξη του ενεργού πληθυσμού και της 

απασχόλησης τα τελευταία χρόνια παρουσιάζει μικρή κάμψη, παρά τη συνολική αύξηση του 

πληθυσμού της Περιφέρειας.

Το 30,3% των απασχολουμένων εργάζεται στον πρωτογενή τομέα, το 20,1%  στον δευτερογενή 

τομέα και το 49,6%  στον τριτογενή τομέα, ενώ τα αντίστοιχα εθνικά ποσοστά είναι 19,8%, 22,5%  

και 57,7%.

Τα τελευταία χρόνια παρατηρείται μικρή μείωση του ποσοστού απασχόλησης του πρωτογενή 

τομέα και μικρή αύξηση του ποσοστού απασχόλησης του τριτογενή. Το ποσοστό απασχόλησης του 

δευτερογενή παραμένει σχεδόν αμετάβλητο.

2.1.5 Ανεργία

Το ποσοστό ανεργίας στην Περιφέρεια φθάνει περίπου το 11,2%, ποσοστό υψηλότερο από το 

αντίστοιχο εθνικό που ανέρχεται περίπου στο 10,25%.

Η διαχρονική εξέλιξη της ανεργίας της Ηπείρου τα τελευταία χρόνια παρουσιάζει αυξητικές

τάσεις. Το ποσοστό ανεργίας για τις γυναίκες είναι 18,5%, ενώ οι νέοι καταλαμβάνουν το 44,9%
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των ανέργων, σε αντιστοιχία με την χώρα όπου το ποσοστό είναι και 32,3% . Το ποσοστό 

μακροχρόνιας ανεργίας στην Ήπειρο ανέρχεται στο 66,9% , ενώ στη χώρα στο 57,1% .

2.2. ΟΙ ΤΟΜΕΙΣ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ

2.2.1 Πρωτογενής τομέας

Ο πρωτογενής τομέας παράγει το 17% του Περιφερειακού Α.Ε.Π. και παρά την σημαντική 

μείωσή του εξακολουθεί να αποτελεί βασικό συντελεστή απασχόλησης και εισοδημάτων και να έχει 

στρατηγική σημασία για την οικονομική ανάπτυξη της Περιφέρειας.

Η αγροτική οικονομία της Περιφέρειας εξειδικεύεται στην κτηνοτροφία, όπου η 

αιγοπροβατοτροφία και η πτηνοτροφία έχουν δεσπόζουσα θέση στο σύνολο της εγχώριας 

παραγωγής και αποτελούν την βάση σημαντικής μερίδας του δευτερογενούς τομέα (κλάδος 

τροφίμων). Επίσης, άλλες σημαντικές δραστηριότητες είναι τα εσπεριδοειδή και τα κτηνοτροφικά 

φυτά.

Οι ανάγκες της κτηνοτροφίας είναι η περαιτέρω καθετοποίηση της παραγωγής, η διεύρυνση του 

μεριδίου της αγοράς εκτός Περιφέρειας και εκτός Ελλάδας με βάση την υψηλή ποιότητα που 

χαρακτηρίζει τα κτηνοτροφικά προϊόντα της Περιφέρειας.

Σε ότι αφορά την γεωργία οι δυνατότητες οικονομικής εκμετάλλευσης άπτονται της 

αναδιάρθρωσης των καλλιεργειών και της προσέγγισης περισσότερων αγορών εκτός Περιφέρειας 

και εκτός Ελλάδας, καθώς και της ανάπτυξης νέων προϊόντων ποιότητας (περιλαμβανόμενων και 

των βιολογικών προϊόντων).

2.2.2 Δευτερογενής τομέας

Στον τομέα της μεταποίησης, όπου παράγεται το 23%  του περιφερειακού ΑΕΠ, οι κλάδοι με την 

μεγαλύτερη συμμετοχή είναι αυτοί των τροφίμων και ποτών. Η πλειοψηφία των μονάδων του 

δευτερογενή τομέα είναι μικρές και απευθύνονται κατά κύριο λόγο στις τοπικές αγορές της 

Περιφέρειας.

Για τον δευτερογενή τομέα υπάρχουν δυνατότητες οικονομικής ανάπτυξης μέσω της βελτίωσης 

της ανταγωνιστικότητας και της αύξησης του μεριδίου της εγχώριας αγοράς εκτός της 

Περιφέρειας, καθώς και της προσέλκυσης νέων επιχειρήσεων, για τις οποίες η γεωγραφική θέση 

της Περιφέρειας και τα μεγάλα έργα των μεταφορικών υποδομών θα αποτελέσουν συγκριτικό 

πλεονέκτημα εγκατάστασης. Πρέπει να σημειωθεί ότι η άρση της απομόνωσης δεν αποτελεί μόνο
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ευκαιρία για τις επιχειρήσεις της Περιφέρειας να εξάγουν προϊόντα με μικρότερο μεταφορικό 

κόστος, αλλά και απειλή προσέγγισης της αγοράς της Περιφέρειας από επιχειρήσεις Περιφερειών 

της χώρας ή του εξωτερικού.

2.2.3 Τριτογενής τομέας

Ο τριτογενής τομέας της Περιφέρειας καταλαμβάνει το μεγαλύτερο ποσοστό του 

περιφερειακού ΑΕΠ (60% ) παρουσιάζοντας συνεχή αύξηση τα τελευταία χρόνια.

Σε ότι αφορά τις θαλάσσιες και εναέριες μεταφορές, η Ήπειρος βρίσκεται σε στρατηγική 

θέση ως προς την Δυτική Ευρώπη, η οποία θα αξιοποιηθεί με το λιμάνι της Ηγουμενίτσας και θα 

αποκτήσει ρόλο πύλης της Ελλάδος προς την Δυτική Ευρώπη. Στην Περιφέρεια υπάρχει ένας 

αερολιμένας στο νομό Ιωαννίνων. Δραστική παρέμβαση για την άρση της απομόνωσης της 

Περιφέρειας από την υπόλοιπη Ελλάδα, αποτελεί το έργο της Εγνατίας Οδού. Το έργο 

κατασκευάζεται σε συνδυασμό με το έργο του Δυτικού Άξονα και την σύνδεση Ρίου -  Αντιρρίου, 

καθώς και με την ζεύξη του Ακτίου-Πρέβεζας. Αναμένεται να έχει καθοριστικής σημασίας 

επίδραση στην ανάπτυξη της Περιφέρειας.

Η Περιφέρεια έχει τις βασικές προϋποθέσεις για την περαιτέρω ανάπτυξη υπηρεσιών Ε&Τ 

και την παροχή καινοτόμων υπηρεσιών προς τις τοπικές MME. Συγκεκριμένα, το Πανεπιστήμιο 

Ιωαννίνων και η ερευνητική δραστηριότητα που ασκεί, μπορεί να αποτελέσει σημαντικό παράγοντα 

ανάπτυξης στον τομέα της Ε&Τ. Όσον αφορά το σύνολο των Ερευνητικών Κέντρων και 

Ινστιτούτων, η Περιφέρεια διαθέτει περίπου το 4,4%  του συνόλου των Ερευνητικών Ιδρυμάτων της 

χώρας, κατατάσσοντάς την στην 7η θέση μεταξύ των ελληνικών Περιφερειών.

Η Περιφέρεια Ηπείρου διαθέτει εξαιρετικά συγκριτικά πλεονεκτήματα για την ανάδειξη του 

τουρισμού και του πολιτισμού σε κύριες εστίες ανάπτυξης.

Δυστυχώς το συγκριτικό αυτό πλεονέκτημα δεν έχει αξιοποιηθεί ικανοποιητικά μέχρι 

σήμερα καθώς η Περιφέρεια απευθύνεται κυρίως στον εσωτερικό τουρισμό με αποτέλεσμα να μην 

διαθέτει καταλύματα υψηλής ποιότητας σε επαρκή αριθμό.

2.3. ΥΠΟΔΟΜΕΣ -  ΠΟΙΟΤΗΤΑ ΖΩΗΣ

2.3.1 Μεταφορές

Σε ότι αφορά τις οδικές μεταφορές η χαμηλή πυκνότητα του πληθυσμού και η διασπορά των 

οικισμών, σε συνδυασμό με τον ορεινό χαρακτήρα της Περιφέρειας, δημιούργησαν για τις ορεινές
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και απομακρυσμένες περιοχές συνθήκες απομόνωσης από τα αστικά κέντρα. Είναι χαρακτηριστικό 

ότι το 65%  του εθνικού οδικού δικτύου (μήκους 740 χλμ.) έχει ορεινή χάραξη, ενώ ακόμη 

υψηλότερο είναι το ποσοστό του επαρχιακού οδικού δικτύου (μήκους 2.240 χλμ.) με ορεινή 

χάραξη. Σήμερα η κατάσταση του οδικού δικτύου έχει βελτιωθεί σημαντικά χωρίς ακόμη να μπορεί 

να θεωρηθεί ικανοποιητική.

Μ ε την κατασκευή της Εγνατίας Οδού, την ζεύξη Ρίου — Αντιρρίου, την κατασκευή του νέου 

λιμένα στην Ηγουμενίτσα και τη ζεύξη του Ακτίου με την Πρέβεζα, έργα που ενισχύουν το Δυτικό 

Άξονα, η Ήπειρος αναδεικνύεται σε βασικό κόμβο των διευρωπαΐκών Δικτύων στην Ανατολική και 

Δυτική Μεσόγειο.

Οι αεροπορικές μεταφορές εξυπηρετούνται κατά κύριο λόγο από το αεροδρόμιο των Ιωαννίνων 

και κατά δεύτερο από το αεροδρόμιο του Ακτίου. Το πρώτο δεν εξασφαλίζει ασφαλή προσέγγιση με 

όλες τις καιρικές συνθήκες, ενώ το δεύτερο εξυπηρετεί μικρό αριθμό πολιτικών πτήσεων και λόγω 

θέσης δεν μπορεί να καλύψει τις ανάγκες της Περιφέρειας.

Τα σημαντικότερα λιμάνια της Περιφέρειας είναι πρωταρχικά της Ηγουμενίτσας με αξιόλογη 

επιβατική και εμπορευματική κίνηση και δευτερευόντως της Πρέβεζας, οι υποδομές των οποίων 

όμως θα πρέπει να ενισχυθούν σημαντικά.

2.3.2 Υγεία -  Πρόνοια

Η πόλη των Ιωαννίνων αποτελεί τον βασικό πόλο συγκέντρωσης της υποδομής της 

τριτοβάθμιας ιατρικής περίθαλψης, καθιστώντας την το σημαντικότερο κέντρο της Ηπείρου στον 

τομέα αυτό. Ιδιαίτερο ρόλο σε αυτό παίζει η λειτουργία του σύγχρονου Περιφερειακού 

Πανεπιστημιακού νοσοκομείου των Ιωαννίνων.

Παρ’ όλα αυτά, το επίπεδο παροχής υπηρεσιών στον κλάδο της υγείας δεν είναι ικανοποιητικό. 

Αυτό οφείλεται κυρίως στην συγκέντρωση των υπηρεσιών υγείας στην πόλη των Ιωαννίνων, όπου 

παρουσιάζεται τα τελευταία χρόνια αυξημένη ζήτηση από το κύμα των αλλοδαπών, στις αυξημένες 

απαιτήσεις ως προς την ποιότητα των παρεχόμενων υπηρεσιών υγείας, στην ελλιπή ανάπτυξη όλων 

των νοσοκομειακών ιδρυμάτων ως προς τον αριθμό των ειδικοτήτων, στις ελλείψεις στις κτιριακές 

υποδομές και στον εργαστηριακό εξοπλισμό, στην ελλιπή ανάπτυξη ιατρικών υπηρεσιών σύμφωνα 

με τις ανάγκες ορισμένων περιοχών. Φυσικά σημαντική ανάσα τα τελευταία χρόνια έχει δώσει το 

νέο και εξυχρονισμένο Νοσοκομείο της Άρτας το οποίο καλύπτει ένα σεβαστό ποσοστό αναγκών 

του νόμου αλλά και ολόκληρης της περιφέρειας.

Στον τομέα της Πρόνοιας τα βασικά προβλήματα εντοπίζονται σε ελλείψεις κτιριακών υποδομών 

και εξοπλισμού καθώς και στην ανεπαρκή στελέχωση των ιδρυμάτων.
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2.3.3 Εκπαίδευση

Όσον αφορά την εκπαίδευση στην περιφέρεια, έχει διαπιστωθεί μερική έλλειψη σχολικών 

αιθουσών πρωτοβάθμιας και δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης στις αστικές κυρίως περιοχές, καθώς και 

έλλειψη εργαστηριακού εξοπλισμού στα σχολεία. Η περαιτέρω προσπάθεια πρέπει να επικεντρωθεί 

στην ολοκλήρωση των κτιριακών υποδομών και του εξοπλισμού όλων των βαθμιδών εκπαίδευσης.

Για την ανάπτυξη της Πανεπιστημιακής και Τεχνολογικής Εκπαίδευσης στην Περιφέρεια 

απαιτείται αναβάθμιση, βελτίωση και επέκταση κτιριακών εγκαταστάσεων και εξοπλισμού. Επίσης 

απαιτείται ενίσχυση της υποδομής για την ανάπτυξη της βασικής και εφαρμοσμένης έρευνας στα 

ΑΕΙ, ΤΕΙ και Ερευνητικά Κέντρα της Περιφέρειας.

2.3.4 Φυσικό και ανθρωπογενές περιβάλλον

Η Περιφέρεια Ηπείρου διαθέτει εξαιρετικά συγκριτικά πλεονεκτήματα όσον αφορά το 

φυσικό και το ανθρωπογενές περιβάλλον, όπως καθαρές ακτές, θαυμάσια τοπογραφία, 

αρχαιολογικά μνημεία, εθνικούς δρυμούς, τοπική πολιτιστική παράδοση, παραδοσιακούς οικισμούς 

(Μέτσοβο, Ζαγοροχώρια), ιστορική παράδοση κλπ.

Στην Περιφέρεια Ηπείρου υπάρχει σημαντικός αριθμός ευαίσθητων ή και 

προστατευόμενων περιοχών με κύριο κριτήριο την οικολογική και αισθητική τους αξία. Σημαντικές 

δυσχέρειες παρουσιάζονται στους τομείς λειτουργίας και χρηματοδότησης της διαχείρισης των 

προστατευόμενων περιοχών τομείς που σχετίζονται άμεσα με την διαφύλαξη των φυσικών τους 

χαρακτηριστικών.

Προβλήματα στο περιβάλλον προκύπτουν από την έλλειψη υποδομών που αφορούν χώρους 

υγειονομικής ταφής απορριμμάτων, βιολογικούς καθαρισμούς, καθώς επίσης στην αποχέτευση 

οικισμών και στην διαχείριση επιφανειακών και υπόγειων υδάτων. Επίσης, η εντατική καλλιέργεια 

έχει ως αποτέλεσμα την επιβάρυνση των υδάτινων αποδεκτών της περιοχής του ποταμού Καλαμά 

και του Αμβρακικού κόλπου, με υπολείμματα λιπασμάτων και φυτοφαρμάκων.

2.4. ΕΝΑΟΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΕΣ ΑΝΙΣΟΤΗΤΕΣ:

2.4.1 Διανομαρχιακές ανισότητες

Οι ενδοπεριφερειακές ανισότητες της Περιφέρειας Ηπείρου χαρακτηρίζονται από την κυριαρχία 

των Ιωαννίνων, που είναι ο κύριος πόλος ανάπτυξης στην Ήπειρο. Στο νομό Ιωαννίνων
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συγκεντρώνεται το μεγαλύτερο μέρος του συνολικού και του αστικού πληθυσμού, καθώς και της 

απασχόλησης του δευτερογενή και τριτογενή τομέα. Πέρα από τις διανομαρχιακές ανισότητες, 

υφίστανται έντονες ενδονομαρχιακές ανισότητες με κύριο χαρακτηριστικό την υποβάθμιση των 

ορεινών και των εσωτερικών ζωνών. Σημαντικές δυσκολίες επίσης υπάρχουν στην ανάδειξη του 

αναπτυξιακού ρόλου και των συγκριτικών πλεονεκτημάτων των αστικών κέντρων της Περιφέρειας.

2.4.2 Ορεινός χώρος / Εσωτερικές ζώνες

Η περιφέρεια Ηπείρου έχει μεγάλο ποσοστό ορεινών εκτάσεων που καλύπτουν το 74,2%  της 

συνολικής έκτασης. Το μεγάλο ποσοστό ορεινότητας οφείλεται κυρίως στην κυριαρχία της 

οροσειράς της Πίνδου που αποτελεί τον βασικό παράγοντα της γεωγραφικής απομόνωσης της 

Περιφέρειας. Από το σύνολο των δήμων και κοινοτήτων που υπάρχουν στην περιφέρεια Ηπείρου το 

66,6%  ανήκει σε ορεινές περιοχές, ενώ το 33,4%  του πληθυσμού κατοικεί στον ορεινό χώρο.

Υπάρχουν τέσσερις βασικές ζώνες στην Περιφέρεια: α) η παράκτια ζώνη των νομών Πρέβεζας 

και Θεσπρωτίας, η οποία χαρακτηρίζεται από την τουριστική ανάπτυξη, τις θαλάσσιες μεταφορές 

και την αλιεία, και συγκεντρώνει σημαντικές αναπτυξιακές δυνατότητες, β) η ζώνη των ορεινών 

όγκων που εκτείνεται κατά μήκος του ανατολικού ορίου της Περιφέρειας στους νομούς Ιωαννίνων 

(Ζαγόρι, Μέτσοβο, Κόνιτσα, βόρεια Τζουμέρκα) και Άρτας (κεντρικά και νότια Τζουμέρκα) και 

παρουσιάζει δυνατότητες τουριστικής ανάπτυξης βάσει των συγκριτικών πλεονεκτημάτων που 

διαθέτει (παραδοσιακοί οικισμοί, ιστορική-πολιτιστική κληρονομιά, περιοχές φυσικού κάλλους), γ) 

η ζώνη γεωργικής γης με δυνατότητα υψηλής απόδοσης που περιλαμβάνει το νοτιοδυτικό τμήμα 

της Περιφέρειας (τμήματα των νομών Πρέβεζας και Άρτας) και στην οποία συγκεντρώνεται το 

μεγαλύτερο μέρος των αρδευτικών έργων και δ) η ευρύτερη ζώνη των ορεινών και ημιορεινών 

περιοχών.

Η τελευταία αυτή ζώνη που είναι και η πιο εκτεταμένη παρουσιάζει περιορισμένες αναπτυξιακές 

δυνατότητες, λόγω της ορεινότητας του εδάφους και της γεωγραφικής απομόνωσης. Ωστόσο, σε 

ορισμένες περιοχές είναι δυνατόν να υπάρξει τουριστική ανάπτυξη, καθώς και ανάπτυξη του 

αγροτικού τομέα με την κατασκευή αρδευτικών έργων, αλλά κυρίως ανάπτυξη της κτηνοτροφίας. 

Σημαντικός στόχος για τις περιοχές αυτές είναι η βελτίωση της ποιότητας ζωής των κατοίκων και η 

άρση της απομόνωσης.

2.4.3 Αστικά Κέντρα
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Η Περιφέρεια Ηπείρου συγκεντρώνει το 31% του πληθυσμού της στα Αστικά Κέντρα με 

κυρίαρχο αστικό κέντρο τα Ιωάννινα. Άλλα αστικά κέντρα της Περιφέρειας είναι η Άρτα με 

πληθυσμό 21.286 κατοίκους και η Πρέβεζα με πληθυσμό 15.119 κατοίκους, ενώ η Ηγουμενίτσα 

συγκεντρώνει 7.022 κατοίκους.

Για την αξιοποίηση των αστικών κέντρων στην αναπτυξιακή διαδικασία, απαιτείται ο 

προσδιορισμός του αναπτυξιακού ρόλου των Αστικών Κέντρων, η ενίσχυση των επιχειρηματικών 

και αναπτυξιακών υποδομών τους, καθώς και η ενίσχυση των αστικών υπερδομών και υποδομών. 

Επίσης, πρέπει να αναδειχθούν και να ενισχυθούν οι «Προωθητικές Δραστηριότητες» που 

δημιουργούν σημαντική αναπτυξιακή δυναμική στην πόλη, προσελκύουν και συντηρούν 

συμπληρωματικές δραστηριότητες και αναβαθμίζουν το αναπτυξιακό περιβάλλον.
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Αστικά
Κέντρα2

Αναπτυξιακός
Ρόλος

Επιχειρηματικές και 
Αναπτυξιακές 

Υποδομές

Π ροωθητικές
Δραστηριότητες

Ιωάννινα

Περιφερειακός -  
Διακρατικός Πόλος 

Ανάπτυξης 
Βαλκανικό Κέντρο 

Διοικητικό και 
Πολιτιστικό Κέντρο

Αεροδρόμιο 
Εγνατία Οδός 

«Δυτικός Άξονας»

Βιομηχανική Περιοχή

Ανώτατη Εκπαίδευση 
Τεχνολογική Έρευνα και 

Ανάπτυξη
Τριτογενής τομέας, εμπόριο 

— μεταφορές
Βιομηχανία-Βιοτεχνία 

Υπηρεσίες Υγείας 
Πολιτισμός

Ειδικές Μορφές Τουρισμού

Άρτα
Νομαρχιακός Πόλος 

Ανάπτυξης

«Δυτικός Άξονας», 
«Σύνδεση με 
Θεσσαλία», 

«Βιομηχανική 
περιοχή»

Κέντρο Αγροτικής 
Ανάπτυξης 

MME
Ανώτερη εκπαίδευση

Πρέβεζα
Νομαρχιακός Πόλος 

Ανάπτυξης

Ζεύξη Ακτίου- 
Πρέβεζας

«Δυτικός Άξονας» 
Αιμένας

Βιομηχανική Περιοχή

Τριτογενής τομέας, εμπόριο 
-  μεταφορές
Τουρισμός

Αλιεία
Ανώτερη εκπαίδευση

Ηγουμενίτσα

Βόρεια πύλη 
διασύνδεσης με τη 

Δυτική Ευρώπη
Νομαρχιακό
Αναπτυξιακό

Κέντρο

Λιμένας 
Δυτικός Άξονας 
Εγνατία Οδός

Μεταφορές 
Τουρισμός 

Ανώτερη εκπαίδευση 
Αλιεία

2 ΤΑ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΗΚΑ ΤΩΝ ΤΕΣΣΑΡΩΝ ΑΣΤΙΚΩΝ ΚΕΝΤΡΩΝ ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ
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ΑΞΟΝΕΣ - ΜΕΤΡΑ

ΚΕΦΑΛΑΙΟ 3
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3.1 Στρατηγική επίτευξης των στόχων - Άξονες Προτεραιότητας

Με βάση την αναπτυξιακή φιλοσοφία, τους βασικούς στόχους και τους ειδικούς στόχους 

που αναφέρθηκαν ανωτέρω, η αναπτυξιακή στρατηγική της Περιφέρειας εξειδικεύεται περαιτέρω 

σε Άξονες Προτεραιότητας και Μέτρα τα οποία συγκροτούν το ΠΕΠ Ηπείρου 2000-06. Η δομή και 

το περιεχόμενο των Αξόνων Προτεραιότητας στηρίζεται στην λογική των ολοκληρωμένων 

παρεμβάσεων και την αξιοποίηση της καινοτομίας, κυρίαρχο στοιχείο της οποίας είναι η έννοια της 

χωρικής ανάπτυξης συγκεκριμένων περιοχών-στόχων. Μ ε βάση τα ανωτέρω, το Περιφερειακό 

Επιχειρησιακό Πρόγραμμα (ΠΕΠ) της Περιφέρειας Ηπείρου συγκροτείται από έξι Άξονες 

Προτεραιότητας, ως εξής :

• Άξονας 1: Ανάδειξη της Περιφέρειας ως Δυτικής Πύλης της Ευρώπης για την Βόρειο Ελλάδα - 

Αναπτυξιακή αξιοποίηση του πλεονεκτήματος των μεγάλων έργων μεταφορών

• Άξονας 2: Ενίσχυση των αστικών υποδομών και Υπηρεσιών.

• Άξονας 3: Ενίσχυση της τουριστικής δραστηριότητας-Προστασία και ανάδειξη των φυσικών και 

πολιτιστικών πόρων.

• Άξονας 4: Αειφόρος ανάπτυξη της υπαίθρου

• Άξονας 5: Υποστήριξη και Ανάπτυξη του ανθρώπινου δυναμικού.

• Άξονας 6: Τεχνική Βοήθεια
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Π.Ε.ΙΤ. ΗΠΕΙΡΟΥ
ΠΟΣΑ ΣΕ ΕΥΡΩ

ΑΞΟΝΕΣ

ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑΣ

ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΙΚΟ

ΜΕΣΟ
2001 2002 2003 2004 2005 2006 ΣΥΝΟΛΟ

1. ΑΝΑΑΕΙΞΗ ΤΗΣ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΩΣ

ΕΤΠΑ 16.664.087 20.999.064 21.131.264 22392.305 22.252.190 21.550.342 124.989.252

"ΔΥΤΙΚΗΣ ΠΥΛΗΣ "  

ΓΙΑ  ΤΗΝ ΒΟΡΕΙΑ
ΔΗΜΟΣΙΑ ΚΕΝΤΡΙΚΗ 

ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ
5.554.696 6.999.688 7.043.754 7.464.102 7.417397 7.183.447 41.663.084

ΕΛΛΑΔΑ-

ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ
ΙΔΙΩΤΙΚΗ

ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ
7-281.622 9.140.329 8.595356 9.150.036 9.088.405 8.780352 52.036.000

ΑΞΙΟΠΟΙΗΣΗ ΤΟΥ 

ΠΛΕΟΝΕΚΤΗΜΑΤΟΣ 
ΤΩΝ ΜΕΓΑΛΩΝ 

ΕΡΓΩΝ ΜΕΤΑΦΟΡΩΝ

ΣΥΝΟΛΟ 29.500.405 37.139.081 36.770374 39.006.443 38.757.992 37314.041 218388336

2. ΕΝΙΣΧΥΣΗ ΤΩΝ 
ΑΣΤΙΚΏΝ 

ΥΠΟΔΟΜΏΝ ΚΑΙ 

ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ

ΕΤΠΑ 8.470315 10.673.651 10.740.847 11381.823 11.310.603 10.953.861 63.531.000

ΕΚΤ 291.540 377.468 380.473 403.163 400.641 396.715 2350.000

ΔΗΜΟΣΙΑ ΚΕΝΤΡΙΚΗ 

ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ
2.920.585 3.683.707 3.707.106 3.928.329 3.903.748 3.783.525 21.927.000

ΙΔΙΩΤΙΚΗ

ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ
131.843 169.567 238350 248.176 247.106 241.758 1.277.000

ΣΥΝΟΛΟ 11.814.183 14.904393 15.066.976 15.961.491 15.862.098 15375.859 88.985.000

3. ΕΝΙΣΧΥΣΗ ΤΗΣ 

ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗΣ 

ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑΣ - 

ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ, 

ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΚΑΙ 
ΑΞΙΟΠΟΙΗΣΗ ΤΩΝ 

ΦΥΣΙΚΩΝ ΚΑΙ 

ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΩΝ 

ΠΟΡΩΝ

ΕΤΠΑ 7.476.984 9.422.042 9.481.357 10.047.171 9.984303 9.669.393 56.081350

ΔΗΜΟΣΙΑ ΚΕΝΤΡΙΚΗ 

ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ
2.492.328 3.140.680 3.160.453 3349.057 3.328.101 3323.131 18.693.750

ΙΔΙΩΤΙΚΗ

ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ
2.324.308 2.917.611 2.743.656 2.920.712 2.901.038 2.802.675 16.610.000

ΣΥΝΟΛΟ 12393.620 15.480333 15385366 16316.940 16313.442 15.695.199 91385.000

4. ΑΕΙΦΟΡΟΣ 

ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΤΗΣ 

ΥΠΑΙΘΡΟΥ

ΕΤΠΑ 10.155.000 12.796.709 12.877375 13.645.747 13.560360 13.132.659 76.167.750

ΕΚΤ 194.358 251.646 253.649 268.775 267.096 264.476 1300.000

ΕΓΤΠΕ 10385.149 13.097.578 13.512.866 14397.631 14310.439 13.774.454 79378.117

ΔΗΜΟΣΙΑ ΚΕΝΤΡΙΚΗ 

ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ
6.911.502 8.715311 8.881364 9.404.051 9.345564 9.057.197 52315389

ΙΔΙΩΤΙΚΗ

ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ
4.073.742 5.109.535 4.725.799 5.036.536 5.002.010 4.829378 28.777.000

ΣΥΝΟΛΟ 31.719.751 39.970.779 40350.853 42.652.740 42385369 41.058.164 238.038.156
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5. ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ ΚΑΙ 

ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΤΟΥ 

ΑΝΘΡΩΠΙΝΟΥ 

ΔΥΝΑΜΙΚΟΥ

ΕΚΤ 3.606.245 4.669.172 4.706.334 4.986.996 4.955.807 4.907.196 27.831.750

ΔΗΜΟΣΙΑ ΚΕΝΤΡΙΚΗ 

ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ
1.202.082 1.556.391 1.568.778 1.662.332 1.651.936 1.635.731 9.277.250

ΣΥΝΟΛΟ 4.808.327 6.225.563 6.275.112 6.649.328 6.607.743 6.542.927 37.109.000

ΕΤΠΑ 524.067 660.398 664.550 704.208 699.803 677.724 3.930.750

ΕΚΤ 41.277 53.444 53.867 57.079 56.726 56.166 318.559

6. ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΓΤΠΕ 13.950 17.633 18.144 19.199 19.078 18.496 106.500

ΒΟΗΘΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΚΕΝΤΡΙΚΗ 

ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ
193.098 243.824 245.522 260.162 258.534 250.796 1.451.936

ΣΥΝΟΛΟ 772.392 975.299 982.083 1.040.648 1.034.141 1.003.182 5.807.745

ΑΞΟΝΕΣ

ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑΣ

ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΙΚΟ

ΜΕΣΟ
2001 2002 2003 2004 2005 2006 ΣΥΝΟΛΟ

ΣΥΝΟΛΟ

ΕΤΠΑ 43.290.353 54.551.864 54.895.293 58.171.254 57.807.259 55.983.979 324.700.002

ΕΚΤ 4.133.420 5.351.730 5.394.323 5.716.013 5.680.270 5.624.553 31.900.309

ΕΓΤΠΕ 10.399.099 13.115.211 13.531.010 14.316.830 14.229.517 13.792.950 79.384.617

ΔΗΜΟΣΙΑ

ΚΕΝΤΡΙΚΗ

ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ

19.274.291 24.339.601 24.606.877 26.068.033 25.905.680 25.133.827 145.328.309

ΙΔΙΩΤΙΚΗ

ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ
13.811.515 17.337.042 16.303.361 17.355.460 17.238.559 16.654.063 98.700.000

ΣΥΝΟΛΟ 90.908.678 114.695.448 114.730.864 121.627.590 120.861.285 117.189.372 680.013.237

ΠΗΓΗ: ΟΠΣ 'ΈΡΓΟΡΑΜΑ'1'

3.2 Αξονας Προτεραιότητας 1:

Ανάδειξη της Περιφέρειας ως Δυτικής Πύλης της Ευρώπης για την Βόρειο Ελλάδα - 

Αναπτυξιακή αξιοποίηση του πλεονεκτήματος των μεγάλων έργων μεταφορών.

Στόχος του Άξονα είναι να αξιοποιήσει το νέο αναπτυξιακό περιβάλλον το οποίο 

καθιστά την γεωγραφική θέση της Περιφέρειας στρατηγικό πλεονέκτημα ανάπτυξης, να 

αναδείξει την Ήπειρο ως Δυτική Πύλη και μεταφορικό κόμβο της Ελλάδος προς τις χώρες της 

Ευρωπαϊκής Ένωσης και της Δυτικής Βαλκανικής και να δημιουργήσει συνθήκες ενδυνάμωσης 

και μεγέθυνσης της επιχειρηματικής βάσης της Περιφέρειας, χρησιμοποιώντας επιπρόσθετα και 

την δυνατότητα εισαγωγής επενδυτικών κεφαλαίων από τον ιδιωτικό τομέα, να ενθαρρύνει την 

δημιουργία , την εισαγωγή και την αξιοποίηση καινοτομικών δράσεων. Πιο συγκεκριμένα οι 

στόχοι του άξονα είν α ι:

3 ΤΑΜΕΙΑ: ΕΚΤ: ΕΥΡΩΠΑΪΚΟ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ ΤΑΜΕΙΟ, ΕΤΠΑ: ΕΥΡΩΠΑΪΚΟ ΤΑΜΕΙΟ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ, ΕΓΤΠΕ: 

ΕΥΡΩΠΑΪΚΟ ΓΕΩΡΓΙΚΟ ΤΑΜΕΙΟ ΠΡΟΣΑΝΑΤΟΛΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΕΓΓΥΗΣΕΩΝ
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1. Αξιοποίηση της γεωγραφικής θέσης της Περιφέρειας — ανάδειξή της ως Δυτική πύλη της 

Ελλάδας προς την Ευρωπαϊκή Ένωση.

2. Συμπλήρωση και αναπτυξιακή αξιοποίηση των μεγάλων έργων στον τομέα των μεταφορών.

3. Ενίσχυση και μεγέθυνση της μεταποιητικής βάσης της Περιφέρειας.

4. Συμπλήρωση, αναβάθμιση και εκσυγχρονισμός των υποδομών της μεταποίησης και του 

εμπορίου.

5. Προσέλκυση επενδυτικών κεφαλαίων από τον ιδιωτικό τομέα.

6. Ενίσχυση της ερευνητικής δραστηριότητας, σύνδεση της έρευνας με την παραγωγή και τις 

υπηρεσίες, προώθηση της καινοτομίας.

7. Αξιοποίηση των επιτευγμάτων της Κοινωνίας των Πληροφοριών.

Αναμενόμενα αποτελέσματα και επιπτώσεις

• Συντόμευση των χρόνων διαδρομής

• Μ είωση του κόστους μεταφοράς επιβατών και εμπορευμάτων

• Αύξηση της οδικής ασφάλειας

• Ίδρυση νέων μεταποιητικών επιχειρήσεων και εκσυγχρονισμό υφισταμένων

• Εισαγωγή και διάχυση των νέων τεχνολογιών και της επιχειρηματικότητας στις επιχειρήσεις 

της Περιφέρειας

• Ενίσχυση και ανάπτυξη σύγχρονων δομών και μεθόδων εμπορίου.

• Ενδυνάμωση της ανταγωνιστικότητας των επιχειρήσεων της Περιφέρειας

• Δημιουργία νέων θέσεων απασχόλησης και αντίστοιχη μείωση της ανεργίας

• Δημιουργία συνθηκών επιχειρηματικού περιβάλλοντος μέσα από καινοτομικές δράσεις

3.2.1 Μέτρο 1.1: 

Υποδομές μεταφορών.

Συνοπτική περιγραφή -  στόχοι.

Το Μ έτρο θα συμβάλλει στους στόχους του Άξονα, αξιοποιώντας το νέο αναπτυξιακό 

περιβάλλον, το οποίο καθιστά την γεωγραφική θέση της Περιφέρειας στρατηγικό πλεονέκτημα 

ανάπτυξης και αναδεικνύει την Ήπειρο σε Δυτική Πύλη της χώρας και μεταφορικό κόμβο προς 

την Ευρωπαϊκή Ένωση και την Δυτική Βαλκανική, με την βελτίωση βασικών οδικών αξόνων
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του εθνικού και επαρχιακού οδικού δικτύου καθώς και την ολοκλήρωση τμημάτων 

διευρωπαϊκών δικτύων.

Το Μέτρο περιλαμβάνει δύο Δράσεις:

• Οδοποιία στο πλαίσιο της οποίας προβλέπεται η κατασκευή τμημάτων του Δυτικού ‘Αξονα, 

του εθνικού δικτύου, του διαπεριφερειακού δικτύου και του επαρχιακού δικτύου, καθώς και 

έργα βελτίωσης στο εθνικό δίκτυο και στο επαρχιακό δίκτυο.

• Συνδυασμένες μεταφορές στα πλαίσιο της οποίας προβλέπεται η κατασκευή του 

Εμπορευματικού Κέντρου Ηγουμενίτσας και ο εκσυγχρονισμός του εξοπλισμού οργάνων 

καθοδήγησης πτήσεων του αεροδρομίου Ιωαννίνων.

3.2.2 Μέτρο 1.2 :

Επέκταση των υποδομών και εκσυγχρονισμός των επιχειρήσεων

Συνοπτική περιγραφή - στόχοι

Το Μέτρο θα συμβάλλει στους στόχους του Άξονα με :

• Δημιουργία νέων υποδομών ή εκσυγχρονισμό και ολοκλήρωση υπαρχουσών υποδομών για 

την εγκατάσταση ή μετεγκατάσταση επιχειρήσεων και την προσέγγιση και επώαση 

επιχειρήσεων τεχνολογικής καινοτομίας.

• Παροχή κινήτρων για την προσέλκυση επενδύσεων και την ίδρυση νέων μονάδων 

μεταποίησης ή τον εκσυγχρονισμό μονάδων μεταποίησης που ήδη λειτουργούν.

• Παροχή ενισχύσεων για την ανάπτυξη από τις επιχειρήσεις της Περιφέρειας σύγχρονων 

μεθόδων εμπορίας και επιχειρηματικής δικτύωσης και συνεργασίας.

• Παροχή υπηρεσιών διαμεσολάβησης και δικτύωσης μεταξύ των πραγματικών αναγκών των 

επιχειρήσεων και των παροχών σύγχρονων υπηρεσιών, βελτίωσης της ανταγωνιστικότητας 

και προσαρμογής στο νέο επιχειρηματικό περιβάλλον. Οι υπηρεσίες αυτές θα εξασφαλίσουν 

την παροχή πληροφόρησης και συμβουλών για την βέλτιστη αξιοποίηση από το σύνολο των 

MME της Περιφέρειας των διαθέσιμων αναπτυξιακών κινήτρων καθώς και άλλων μορφών 

υποστήριξης από άλλες πηγές.

Το Μέτρο περιλαμβάνει τρεις Δράσεις:
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• Υποδομές μεταποίησης και εμπορίου που στοχεύει στην συμπλήρωση και την αναβάθμιση 

των ήδη υπαρχουσών υποδομών και την δημιουργία νέων.

• Κίνητρα για παραγωγικές επενδύσεις

• Ενίσχυση της επιχειρηματικής βάσης της Περιφέρειας παρέμβασης που αναφέρεται στην 

παροχή επενδυτικών κινήτρων και άλλων ενισχύσεων.

3.2.3 Μέτρο 1.3:

Ανάπτυξη και προώθηση της Καινοτομίας και της Κοινωνίας της Πληροφορίας

Συνοπτική περιγραφή -στόχοι

Στόχος του Μ έτρου είναι η σύνδεση της παραγωγικής δραστηριότητας με την 

επιστημονική γνώση, στο πλαίσιο της προσπάθειας ορθολογικοποίησης και της ανάγκης 

ανταπόκρισης στις νέες απαιτήσεις. Στο πλαίσιο του Μέτρου θα διατεθούν 5.000.000 ΕΥΡΩ  για 

δράσεις σχετικές με την «Κοινωνία της Πληροφορίας», οι οποίες θα προωθηθούν σε συνεργία 

με αυτές του ΕΠ «Κ  τ Π»4.

Το Μέτρο περιλαμβάνει δύο Δράσεις:

• Κοινωνία της Πληροφορίας που αναφέρεται στην συμπλήρωση και αναβάθμιση των ήδη 

υπαρχουσών υποδομών και στην αξιοποίηση των σύγχρονων τεχνολογιών επικοινωνίας και 

πληροφοριών, με στόχο αφενός την βελτίωση της διοίκησης και των κοινωνικών υπηρεσιών 

της Περιφέρειας και, αφετέρου, την ενίσχυση της ανταγωνιστικότητας και της 

επιχειρηματικότητας των MME.

• Καινοτομικές δράσεις -  Έρευνα και Τεχνολογία — Σύνδεση με την παραγωγή, την 

μεταποίηση και τις υπηρεσίες , που στοχεύει στην ενίσχυση της έρευνας και της καινοτομίας 

στην Περιφέρεια και την μετουσίωσή της σε οικονομικό -  εμπορικό αποτέλεσμα.

3.3 Αξονας Προτεραιότητας 2 

Ενίσχυση των αστικών υποδομών και υπηρεσιών

4 Κ τ Π : ΚΟΙΝΩΝΙΑ ΤΗΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΣ
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Συνοπτική περιγραφή — στόχοι

Στόχος του Άξονα είναι η ενεργοποίηση της πόλης των Ιωαννίνων και των υπολοίπων 

αστικών συγκροτημάτων ως Περιφερειακών -  Διακρατικών Κέντρων Ανάπτυξης. Για την 

επίτευξη του στόχου αυτού θα ενισχυθούν δράσεις αστικών υποδομών κυρίως στον τομέα των 

μεταφορών, του περιβάλλοντος, της πρόνοιας, της υγείας, της παιδείας. Δράσεις για την επίλυση 

των προβλημάτων χωροταξίας (αυθαίρετη δόμηση κλπ.) καθώς και δράσεις ευαισθητοποίησης 

του κοινού σε περιβαλλοντικά θέματα. Πιο συγκεκριμένα οι στόχοι του άξονα είναι:

1. Ανάδειξη των αστικών κέντρων της Περιφέρειας ως πόλων ανάπτυξης για την Πέριφερειακή 

οικονομία.

2. Ανάδειξη των Ιωαννίνων ως διακρατικού και Βαλκανικού πόλου ανάπτυξης.

3. Αναβάθμιση του φυσικού και δομημένου περιβάλλοντος της Περιφέρειας, με έργα 

μεταφορών, ύδρευσης, ανάπλασης και πολεοδομικού σχεδιασμού.

4. Αναβάθμιση των κοινωνικών υποδομών στον τομέα της Υγείας — Πρόνοιας.

5. Αναβάθμιση των υποδομών της πρωτοβάθμιας και της δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης.

6. Αναβάθμιση των υποδομών της τριτοβάθμιας εκπαίδευσης — προώθηση της καινοτομίας 

στην παραγωγική βάση της Περιφέρειας.

7. Αναβάθμιση των προσόντων και των δεξιοτήτων του ανθρώπινου δυναμικού 

Αναμενόμενα αποτελέσματα και επιπτώσεις

• Η ανάδειξη των αστικών κέντρων, ως κέντρων υπηρεσιών, εμπορίου, εκπαίδευσης, 

περίθαλψης, πολιτισμού, αναψυχής.

• Η αναβάθμιση των αστικών υποδομών για τη βελτίωση των συνθηκών κυκλοφορίας

• Η ανάδειξη και προστασία του φυσικού περιβάλλοντος για την ενίσχυση του τουρισμού

• Η δημιουργία υποδομών για την προστασία του περιβάλλοντος και την βελτίωση της 

ποιότητας ζωής των κατοίκων.

• Η προσφορά υπηρεσιών υγείας υψηλών προδιαγραφών από τα Νοσοκομεία της 

Περιφέρειας, η προσφορά υπηρεσιών πρόνοιας.

• Η βελτίωση της ποιότητας ζωής και η διαμόρφωση της σύγχρονης δυναμικής ταυτότητας 

της Ηπείρου ως κέντρου των Βαλκανίων.

• Η επίλυση προβλημάτων αστικής ανάπτυξης.

3.3.1 Μέτρο 2.1:
Α στικές υποδομές — Περιβάλλον
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Συνοπτική περιγραφή -  στόχοι

Το Μ έτρο θα συμβάλει στην ανάδειξη των ελκυστικών στοιχείων του φυσικού και 

δομημένου περιβάλλοντος των πόλεων και των περιαστικών περιοχών, στη βελτίωση των 

συνθηκών κυκλοφορίας και χρήσης των εξυπηρετήσεων των πόλεων. Τελικός στόχος του 

μέτρου είναι η δημιουργία ενός ελκυστικού περιβάλλοντος με το οποίο οι πόλεις θα 

αποτελόσουν πόλο έλξης για επισκέπτες και επιχειρήσεις και θα βελτιωθεί η ποιότητα ζωής των 

κατοίκων. Τα έργα περιβάλλοντος θα αφορούν κυρίως έργα, υδρεύσεων με σκοπό τη βελτίωση 

της ποιότητας του πόσιμου νερού.

Το Μ έτρο περιλαμβάνει τρεις Δράσεις:

• Αστικές υποδομές -  Μεταφορές στο πλαίσιο της οποίας προβλέπεται η υλοποίηση έργων 

μεταφορικής υποδομής -  κυρίως διανοίξεις και διαμορφώσεις -  στα αστικά κέντρα της 

Περιφέρειας.

• Διαχείριση του φυσικού περιβάλλοντος -  Ύδρευση στο πλαίσιο της οποίας προβλέπονται 

πράξεις ανάδειξης της λίμνης των Ιωαννίνων και έργα διαχείρισης υδάτινων πόρων.

• Αναβάθμιση του δομημένου περιβάλλοντος στο πλαίσιο της οποίας προβλέπονται δράσεις 

υποστηρικτικές του χωροταξικού και πολεοδομικού σχεδιασμού (πολεοδομικές και χωροταξικές 

μελέτες, διευθέτησης της αστικής κυκλοφορίας, κλπ).

3.3.2 Μέτρο 2.2:

Υποδομές Υ γείας -  Πρόνοιας - Εκπαίδευσης

Συνοπτική περιγραφή — στόχοι:

Το Μ έτρο θα συμβάλει στην ανάδειξη της Περιφέρειας ως ευρύτερου Κέντρου 

τριτοβάθμιας εκπαίδευσης, έρευνας και τεχνολογίας και σύγχρονων υπηρεσιών υγείας με 

περιφερειακή, εθνική και βαλκανική εμβέλεια.

Το Μ έτρο περιλαμβάνει τρεις Δράσεις:

• Υγεία -  Πρόνοια μέσω της οποίας επιδιώκεται η συμπλήρωση του νοσοκομειακού 

δυναμικού της Περιφέρειας, η ενίσχυση της υποδομής σε εξοπλισμό των νοσοκομειακών 

ιδρυμάτων, καθώς και η συμπλήρωση και αναβάθμιση των υποδομών πρόνοιας για τα άτομα με 

ειδικές ανάγκες.

• Τριτοβάθμια εκπαίδευση μέσω της οποίας επιδιώκεται η ενίσχυση του κτιριακού 

εξοπλισμού

33



• Πρωτοβάθμια και δευτεροβάθμια εκπαίδευση μέσω της οποίας επιδιώκεται η συμπλήρωση 

της κτιριακής υποδομής, προκειμένου να αντιμετωπιστούν χωρικά εντοπιζόμενες ελλείψεις, η 

αναβάθμιση της υπάρχουσας κτιριακής υποδομής, η συμπλήρωση του εξοπλισμού των σχολικών 

μονάδων και η συμπλήρωση της υποδομής της τεχνολογικής εκπαίδευσης (ΙΕΚ , ΤΕΕ, ΣΕΚ).

3.3.3 Μέτρο 2.3:

Ολοκληρωμένες παρεμβάσεις αστικής ανάπτυξης σε τοπικές ζώνες μικρής κλίμακας — 

ΕΤΠΑ

Συνοπτική περιγραφή — στόχοι

Το Μ έτρο αναφέρεται σε ολοκληρωμένες δράσεις αναζωογόνησης υποβαθμισμένων 

περιοχών των αστικών κέντρων. Οι περιοχές αυτές προσδιορίστηκαν σε επίπεδο ζώνης μικρής 

κλίμακας και με βάση κριτήρια που διαμορφώθηκαν με την συνεργασία εθνικών, περιφερειακών 

και τοπικών αρχών.

Το Μ έτρο περιλαμβάνει μία μόνο δράση, με τίτλο Υποστηρικτικές υποδομές ανάδειξης 

και ανάπτυξης επιλεγμένων αστικών περιοχών στο πλαίσιο της οποίας προβλέπεται η 

υλοποίηση ολοκληρωμένων παρεμβάσεων στον πολεοδομικό ιστό των πόλεων (οδοποιία, 

περιβάλλον, πρόνοια, επιχειρηματικότητα κλπ), σε συνδυασμό και συνάφεια με το αντίστοιχο 

Μέτρο που χρηματοδοτείται από το ΕΚΤ.

3.3.4 ΜΕΤΡΟ 2.4:

Ολοκληρωμένες Παρεμβάσεις Αστικής Ανάπτυξης -Ε Κ Τ

Συνοπτική περιγραφή -στόχοι

Το Μ έτρο αναφέρεται κυρίως στην αναβάθμιση και ανάπτυξη του ανθρώπινου 

δυναμικού υποβαθμισμένων περιοχών των αστικών κέντρων. Οι περιοχές αυτές 

προσδιορίστηκαν σε επίπεδο ζώνης μικρής κλίμακας και με βάση κριτήρια που διαμορφώθηκαν 

με την συνεργασία εθνικών, περιφερειακών και τοπικών αρχών. Οι δράσεις του Μέτρου κυρίως 

θα υλοποιηθούν σύμφωνα με τα Επιχειρησιακά Σχέδια που καταρτίστηκαν για κάθε περιοχή και 

σε συνέργια με τις δράσεις των άλλων Διαρθρωτικών Ταμείων.

Το Μ έτρο επίσης περιλαμβάνει οριζόντιες δράσεις αναβάθμισης δεξιοτήτων του 

ανθρώπινου δυναμικού, που υλοποιεί έργα των Επιχειρησιακών Σχεδίων, στήριξης, δικτύωσης, 

ευαισθητοποίησης και διάχυσης για το σύνολο των υλοποιούμενων παρεμβάσεων.
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• Επαγγελματική κατάρτιση που περιλαμβάνει ενέργειες για την αναβάθμιση των προσόντων 

του ανθρώπινου δυναμικού των αστικών περιοχών-στόχων.

• Προώθηση της απασχόλησης που περιλαμβάνει ενέργειες επιδότησης της απασχόλησης και 

της αυταπασχόλησης στις αστικές περιοχές-στόχους.

• Συμβουλευτικές υποστηρικτικές δράσεις που περιλαμβάνει ενέργειες συμβουλευτικής 

υποστήριξης στις αστικές περιοχές -  στόχους.

• Ενίσχυση των κοινωνικών υπηρεσιών υποστήριξης που περιλαμβάνει ενέργειες προώθησης 

της γυναικείας απασχόλησης για την υποστήριξη της λειτουργίας δομών παροχής κοινωνικών 

υπηρεσιών για άτομα νεαρής ηλικίας (βρέφη, νήπια, παιδιά κλπ), συμπεριλαμβανομένων αυτών 

με ειδικές ανάγκες.

• Ενίσχυση των υπηρεσιών κοινωνικής μέριμνας που περιλαμβάνει ενέργειες προώθησης της 

γυναικείας απασχόλησης για την υποστήριξη της παροχής κοινωνικών υπηρεσιών για άτομα 

προχωρημένης ηλικίας.

Το Μέτρο περιλαμβάνει πέντε Δράσεις:

3.4 Άξονας Προτεραιότητας 3:

Ενίσχυση της τουριστικής δραστηριότητας - Προστασία και ανάδειξη των φυσικών και 

πολιτιστικών πόρων

Σύντομη περιγραφή -στόχοι

Στόχος του Άξονα είναι η αξιοποίηση του φυσικού και πολιτισμικού πλούτου της 

Περιφέρειας για την ανάπτυξη του τουρισμού και η εναρμόνιση στην Κοινοτική Νομοθεσία 

αναφορικά με το περιβάλλον. Για την επίτευξη των στόχων θα ενισχυθούν δράσεις υποδομών 

που αφορούν την προστασία πηγών, την διαχείριση στερεών και υγρών αποβλήτων, τον 

πολιτισμό, τον τουρισμό καθώς και δράσεις ενίσχυσης της επιχειρηματικότητας στον τουριστικό 

τομέα και τουριστικής προβολής. Πιο συγκεκριμένα οι στόχοι του άξονα είναι:

1. Προστασία και αναβάθμιση του φυσικού περιβάλλοντος -  ανάδειξη και προστασία βιοτόπων 

και φυσικών σχηματισμών.

2. Ορθολογική διαχείριση στερεών και υγρών αποβλήτων.

3. Συντήρηση και ανάδειξη μνημείων — προώθηση και αξιοποίηση της σύγχρονης πολιτιστικής 

δημιουργίας.
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4. Ορθολογική και βιώσιμη τουριστική ανάπτυξη μέσω της ανάδειξης και αξιοποίησης των 

φυσικών και πολιτισμικών πόρων της Περιφέρειας.

5. Επιμήκυνση της τουριστικής περιόδου -  αναβάθμιση της ποιότητας του τουριστικού 

προϊόντος.

6. Προσέλκυση επενδυτικών κεφαλαίων από τον ιδιωτικό τομέα.

7. Ανάπτυξη εναλλακτικών μορφών τουρισμού.

Αναμενόμενα αποτελέσματα και επιπτώσεις.

• Ορθολογική διαχείριση στερεών και υγρών αποβλήτων

• Προστασία και ανάδειξη του φυσικού περιβάλλοντος

• Προστασία του υδάτινου δυναμικού

• Προστασία βιοτόπων και φυσικών σχηματισμών

• Βελτίωση των συνθηκών διαβίωσης και της ποιότητας ζωής των κατοίκων

• Ποιοτική και δυναμική τουριστική ανάπτυξη της Περιφέρειας

• Προστασία, ανάδειξη και προβολή του πολιτιστικού πλούτου της Περιφέρειας

• Επιμήκυνση της τουριστικής περιόδου

• Προστασία υγείας πληθυσμού

3.4.1 Μέτρο 3.1:

Προστασία και ανάδειξη του φυσικού περιβάλλοντος

Συνοπτική περιγραφή - στόχοι:

Το Μ έτρο θα συμβάλλει στην βελτίωση των περιβαλλοντικών υποδομών και στην 

προστασία του υδροφόρου ορίζοντα, των ευαίσθητων παράκτιων και εσωτερικών 

οικοσυστημάτων καθώς και των ορεινών περιοχών της Περιφέρειας. Το Μ έτρο περιλαμβάνει 

μία μόνο δράση, με τίτλο Φυσικό περιβάλλον -  Διαχείριση στερεών και υγρών αποβλήτων στο 

πλαίσιο της οποίας προβλέπεται η κατασκευή (Χ Υ ΤΑ )5, η κατασκευή αποχετευτικών έργων και 

ενδεχομένως η κατασκευή ή βελτίωση υφιστάμενων εγκαταστάσεων επεξεργασίας λυμάτων και 

βοθρολυμάτων.

5 Χ .Υ .Τ .Α .: ΧΩΡΟΣ ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΗΣ ΤΑΦΗΣ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΩΝ
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3.4.2 Μέτρο 3.2.:

Ενίσχυση των υποδομών και της επιχειρηματικότητας- ανταγωνιστικότητας στον 

τριτογενή τομέα, αξιοποίηση φυσικών πόρων

Συνοπτική περιγραφή στόχοι:

Το Μ έτρο θα συμβάλει στην ανάπτυξη και αναβάθμιση του τουριστικού προϊόντος με 

την προσαρμογή του στο νέο περιβάλλον του εθνικού, ευρωπαϊκού και διεθνούς ανταγωνισμού, 

την υιοθέτηση των νέων και σύγχρονων μεθόδων οργάνωσης και διοίκησης, την προώθηση 

δραστηριοτήτων που απαιτούνται για υποστήριξη και ανάπτυξη εναλλακτικών μορφών 

τουρισμού, την αξιοποίηση και την προώθηση συνεργασιών και δικτυώσεων καθώς και των 

ειδικών μορφών τουρισμού στις ορεινές περιοχές.

Το Μέτρο περιλαμβάνει τρεις Δράσεις:

• Ανάδειξη και αξιοποίηση τουριστικών περιοχών — στον τουριστικό τομέα που στοχεύει 

στην δημιουργία, την συμπλήρωση και την αναβάθμιση των υποστηρικτικών τουριστικών 

υποδομών που απαιτούνται για την επιμήκυνση της τουριστικής περιόδου, την αναβάθμιση 

του τουριστικού προϊόντος και την προσέλκυση τουριστών υψηλότερου εισοδηματικού 

επιπέδου, καθώς και για την ανάπτυξη ήπιων μορφών τουρισμού σε περιβαλλοντικά 

ευαίσθητες περιοχές.

• Ενίσχυση της επιχειρηματικότητας που αναφέρεται στην παροχή επενδυτικών κινήτρων για 

την ίδρυση ή την αναβάθμιση τουριστικών επιχειρήσεων.

• Ανάπτυξη εναλλακτικών μορφών τουρισμού -  Υποστηρικτικές δράσεις για την ανάπτυξη 

του τουρισμού, που αναφέρεται στην παροχή επενδυτικών κινήτρων και άλλων ενισχύσεων, 

συνήθως μικρότερης κλίμακας, για την ανάπτυξη και την υποστήριξη νέων μορφών 

τουρισμού στις οποίες η Περιφέρεια παρουσιάζει σημαντικά συγκριτικά πλεονεκτήματα.

3.4.3 Μέτρο 3.3 :

Ανάδειξη πολιτισμικών στοιχείων

Συνοπτική περιγραφή -  στόχοι

Το Μ έτρο θα συμβάλει στην προστασία, ανάδειξη, προβολή, αξιοποίηση της πλούσιας 

πολιτιστικής και πολιτισμικής κληρονομιάς των περιοχών της Περιφέρειας.
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• Πολιτισμός που αναφέρεται κυρίως στην κατασκευή και την ολοκλήρωση Μουσείων.

• Συντήρηση -  Ανάδειξη μνημείων που αναφέρεται στην συντήρηση, αποκατάσταση, 

ανάδειξη και αξιοποίηση μνημείων όλων των ιστορικών περιόδων.

• Ενίσχυση σύγχρονων πολιτιστικών Δράσεων που αναφέρεται στην υποβοήθηση και την 

ανάδειξη της σύγχρονης πολιτιστικής δημιουργίας.

Το Μέτρο περιλαμβάνει τρεις Δράσεις:

3.4.4 Μέτρο 3.4 :

Μηχανισμοί υποστήριξης και προβολής του τουριστικού προϊόντος

Συνοπτική περιγραφή -στόχοι

Βασικός στόχος του Μέτρου είναι η ανάπτυξη καινοτόμων δράσεων για την ορθολογική 

και σύγχρονη οργάνωση της τουριστικής δραστηριότητας, με ενέργειες και μέσα τα οποία θα 

επαναπροσδιορίσουν ολόκληρο το προϊόν της Περιφέρειας. Κατ’ αυτόν τρόπο θα επιτευχθεί 

καλύτερη υποστήριξη των τουριστικών επιχειρήσεων και των διάφορων φορέων που 

εμπλέκονται καθ’ οιονδήποτε τρόπο στην τουριστική δραστηριότητα. Το Μ έτρο περιλαμβάνει 

μόνο μια δράση, που στοχεύει στην τουριστική προβολή της Περιφέρειας Ηπείρου συνολικά, 

καθώς και σ ε αυτήν των επιμέρους περιοχών που παρουσιάζουν ιδιαίτερο τουριστικό 

ενδιαφέρον.

3.5 Αξονας Προτεραιότητας 4: 

Αειφόρος ανάπτυξη της υπαίθρου

ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ Α ΓΡΟ ΤΙΚ Ο Υ ΧΩ ΡΟ Υ 

(ΟΠΑΑΧ)

Η νέα στρατηγική για την αγροτική ανάπτυξη χαρακτηρίζεται από τον συνδυασμό 

τομεακών και χωρικών προτεραιοτήτων και από μια ολοκληρωμένη προσέγγιση με στόχο την 

συνολική και βιώσιμη ανάπτυξη των αγροτικών περιοχών, γενικότερα την ανασυγκρότηση της 

υπαίθρου, στόχος ο οποίος συνδέεται με την άμεση προτεραιότητα της Ευρωπαϊκής Ένωσης και 

της χώρας για την διατήρηση της βιωσιμότητας της υπαίθρου.
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Η πολιτική αυτή υλοποιείται μέσα από την εφαρμογή Ολοκληρωμένων Παρεμβάσεων σε 

επιλεγμένες ορεινές και μειονεκτικές, με βάση συγκεκριμένα κριτήρια, περιοχές-ζώνες του 

αγροτικού χώρου6, που χαρακτηρίζονται έντονα από το στοιχείο της απομόνωσης και της 

μειονεκτικότητας αλλά και του αναξιοποίητου δυναμισμού. Συγκεκριμένα η επιλογή των 

περιοχών έγινε με βάση βασικές κατηγορίες κριτηρίων, οι οποίες είναι: 1)Πληθυσμιακά 

κριτήρια, 2)Αναπτυξιακά κριτήρια, 3)Κριτήρια αειφορείας,, 4)Οικονομικά κριτήρια, 

5)Γεωμορφολογικά κριτήρια 6)Περιοχές που δεν είναι ενταγμένες στις περιοχές ολοκληρωμένης 

ανάπτυξης αγροτικού χώρου του Υπουργείου γεωργίας και ειδικών αναπτυξιακών 

προγραμμάτων, 7)Βούληση των τοπικών δυνάμεων της περιοχής για κοινή δράση.

Στοχεύει δε στην παραγωγική ανασυγκρότηση των ορεινών και μειονεκτικών περιοχών 

με την ενδυνάμωση της επιχειρηματικότητας και της ανταγωνιστικότητας, την υποστήριξη της 

ανάπτυξης εναλλακτικών οικονομικών δραστηριοτήτων, την ενίσχυση της απασχόλησης και του 

βιοτικού επιπέδου, την βελτίωση της ποιότητας ζωής των κατοίκων. Πιο συγκεκριμένα οι 

στρατηγικοί και Αναπτυξιακοί στόχοι για την αγροτική ανάπτυξη και ανασυγκρότηση της 

υπαίθρου είναι τρεις:

■ Η βελτίωση της ανταγωνιστικότητας της ελληνικής γεωργίας ενόψει των προκλήσεων ενός 

συνεχώς αυξανόμενου διεθνούς ανταγωνισμού.

■ Η βιώσιμη και ολοκληρωμένη ανάπτυξη της υπαίθρου για να αυξηθεί η ανταγωνιστικότητα 

και η ελκυστικότητά της και να αποκατασταθεί η κοινωνική και οικονομική της λειτουργία.

■ Η διατήρηση και βελτίωση του περιβάλλοντος και των φυσικών πόρων της υπαίθρου.

Οι διαχειριστές του συγκεκριμένου προγράμματος είναι η περιφέρεια Ηπείρου και το 

Υπουργείο Γεωργίας και για την καλύτερη λειτουργία του προγράμματος οι περιοχές-ζώνες στις 

οποίες εφαρμόζονται τα ολοκληρωμένα προγράμματα ανάπτυξης αγροτικού χώρου έχουν 

χωριστεί σε δύο ομάδες ανάλογα με τον φορέα διαχείρισής τους. Αναλυτικότερα:

ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΤΕΣ ΤΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ:

1.ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΓΕΩ ΡΓΙΑ Σ

Οι περιοχές της Ηπείρου που επιλέχθηκαν για την εφαρμογή των ΟΠΑΑΧ είναι:

ΠΕΡΙΟΧΗ

ΠΑΡΕΜΒΑΣΗΣ
ΔΗΜΟΙ

6 ΑΡΘΡΟ 3 ΤΗΣ ΟΔΗΓΙΑΣ 75/268/ΕΟΚ ΠΕΡΙ ΤΗΣ ΟΡΕΙΝΗΣ ΓΕΩΡΓΙΑΣ ΚΑΙ ΤΗΣ ΓΕΩΡΓΙΑΣ ΣΕ 

ΟΡΙΣΜΕΝΕΣ ΜΕΙΟΝΕΚΤΙΚΕΣ ΠΕΡΙΟΧΕΣ
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Α. Περιοχή

ΔΗΜΟΣ ΑΝΩ ΠΩΓΩΝΙΟΥ 

ΔΗΜΟΣ ΔΕΛΒΙΝ ΑΚΙΟΥ 

ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΠΩΓΩΝΙΑΝΗΣ 

ΔΗΜΟΣ ΜΟΛΟΣΣΩΝ 

ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΛΑΒΔΑΝΗΣ

Β . Περιοχή
ΔΗΜΟΣ ΦΙΛΙΑΤΩΝ 

ΔΗΜΟΣ ΣΑΠΑΔΑΣ

Γ . Περιοχή

ΔΗΜΟΣ ΤΥΜ ΦΗΣ 

ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΔΙΣΤΡΑΤΟΥ 

ΔΗΜΟΣ ΑΝΑΤΟΛΙΚΟΥ ΖΑΓΟΡΙΟΥ 

ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΒΩΒΟΥΣΗ Σ 

ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΜΗΛΕΑΣ

Α. Περιοχή

ΔΗΜΟΣ Λ ΓΝ ΑΝ ΤΩΝ 

ΔΗΜΟΣ ΑΘΑΜΑΝΙΑΣ 

ΔΗΜΟΣ Γ . ΚΑΡΑΪΣΚΑΚΗ 

ΔΗΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΑΣ 

ΔΗΜΟΣ ΠΕΤΑ 

ΔΗΜΟΣ ΤΕΤΡΑΦΥΛΙΑΣ 

ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΘΕΟΔΩΡΙΑΝΩΝ 

ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΜΕΛΙΣΣΟ ΥΡΓΩΝ  

ΔΗΜΟΣ ΠΡΑΜΑΝΤΩΝ

Τα ΟΠΑΑΧ ανήκουν στον άξονα 7 του Ε.Π. «Αγροτική Ανάπτυξη -  Ανασυγκρότηση 

της Υπαίθρου 2000 — 2006 και αποτελούν μια καινοτόμο ολοκληρωμένη προσέγγιση για την 

αγροτική ανάπτυξη. Το Πρόγραμμα περιλαμβάνει μια σειρά μέτρων , τα περισσότερα των 

οποίων βασίζονται στο Άρθρο 33 του Καν. ΕΚ. 1257/99, τα οποία εφαρμόζονται σε επιλεγμένες 

ορεινές και μειονεκτικές περιοχές της χώρας. Κύριοι στόχοι του προγράμματος είναι:

■ Η βελτίωση της ανταγωνιστικότητας της αγροτικής παραγωγής.

■ Η βιώσιμη και ολοκληρωμένη ανάπτυξη της υπαίθρου.

■ Η διατήρηση και βελτίωση του περιβάλλοντος και των φυσικών πόρων της υπαίθρου.

■ Η αναδιάρθρωση της τοπικής αγροτικής οικονομίας.

■ Η οικονομική και πολιτιστική αναβάθμιση της υπαίθρου.

■ Η διατήρηση της κοινωνικής συνοχής για όλο τον αγροτικό πληθυσμό.

■ Η βελτίωση της ποιότητας ζωής των κατοίκων της Περιφέρειας Ηπείρου.
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Τους στόχους του άξονα 7 εξυπηρετούν 14 μέτρα των οποίον το συνολικό κόστος 

ανέρχεται σε 581.971.621 ΕΥΡΩ . Τα μέτρα 7.1,7 .4 ,7 .5 ,7 .7 ,7 .8  και 7.10 αφορούν Δημόσια έργα 

για την οικονομική και περιβαλλοντολογική αναβάθμιση της υπαίθρου, ενώ τα μέτρα 

7 .2 ,7 .3 ,7 .4 ,7 .5 ,7 .6 ,7 .8 ,7 .9 ,7 .12 και 7.13 ιδιωτικά. Αναλυτικότερα:

Μ ΕΤΡΟ ΤΙΤΛ Ο Σ Μ ΕΤΡΟ Υ
ΣΥΝ Ο Λ ΙΚ Ο  Κ Ο ΣΤΟ Σ 

(Ε Υ Ρ Ω )

7.1 Έγγειες βελτιώσεις 12.012.415

7.2
Δημιουργία Υπηρεσιών Διαχείρισης 

Εκμεταλλεύσεων
7.886.639

7.3 Εμπορία Γεωργικών Προϊόντων Ποιότητας 16.583.062

7.4
Βασικές υπηρεσίες για την αγροτική 

οικονομία και τον αγροτικό πληθυσμό
27.224.357

7.5

Ανακαίνιση και ανάπτυξη χωριών -  

Προστασία και διατήρηση της αγροτικής 

κληρονομιάς

55.013.154

7.6

Διαφοροποίηση των γεωργικών 

δραστηριοτήτων που σχετίζονται με την 

γεωργία, για να παρασχεθεί η δυνατότητα 

δημιουργίας πολλαπλών δραστηριοτήτων και 

η απόκτηση εναλλακτικών εισοδημάτων

60.577.594

7.7
Διαχείριση των υδατικών πόρων της 

γεωργίας
18.773.278

7.8
Ανάπτυξη και βελτίωση της υποδομής που 

σχετίζεται με την ανάπτυξη της γεωργίας
13.141.295

7.9
Ενθάρρυνση των τουριστικών και 

βιοτεχνικών δραστηριοτήτων
125.155.187

7.10

Προστασία του περιβάλλοντος σε συνδυασμό 

με την γεωργία, τη δασοκομία, τη διατήρηση 

του τοπίου, καθώς και την βελτίωση των 

συνθηκών διαβίωσης των ζώων

23.466.598

7.11
Βελτίωση της ανταγωνιστικότητας των 

γεωργικών εκμεταλλεύσεων
106.059.710

41



7.12

Επενδύσεις για την βελτίωση της 

ανταγωνιστικότητας των επιχειρήσεων 

πρώτης μεταποίησης και εμπορίας γεωργικών 

προϊόντων

62.948.714

7.13

Επενδύσεις για την βελτίωση και των 

εξορθολογισμό υλοτόμησης, μεταποίησης 

και εμπορίας των δασοκομικών προϊόντων

8.196.423

7.14

Παροχή βασικών υπηρεσιών για την 

αγροτική οικονομία και τον αγροτικό 

πληθυσμό

44.933.195

ΣΥΝΟΛΟ ΑΞΟΝΑ 7 581.971.621

Συνοπτική περιγραφή - στόχοι

Στόχος του Άξονα είναι η υποστήριξη με ολοκληρωμένο τρόπο της ανάπτυξης των 

περιοχών της υπαίθρου, αφ' ενός με την αξιοποίηση των πλουτοπαραγωγικών πόρων με έμφαση 

στα ιδιαίτερα πλεονεκτήματα της Περιφέρειας στον τομέα της γεωργίας, του τουρισμού, της 

επιχειρηματικότητας αφετέρου με την αναβάθμιση των υποδομών στους τομείς των μεταφορών, 

της παιδείας, της πρόνοιας, της αλιείας και του περιβάλλοντος.

Για την επίτευξη των στόχων θα ενισχυθούν δράσεις που αφορούν αρδευτικά δίκτυα, 

προστασία και αξιοποίηση δασών, επενδύσεις σε γεωργικές εκμεταλλεύσεις, μετεγκαταστάσεις 

οχλουσών μονάδων, υποδομές στην γεωργία, δημόσια και ιδιωτικά έργα σε περιοχές ΟΠΑΑΧ, 

δράσεις ανάδειξης αλιευτικού τομέα, μεταφορές, βελτίωση οδικού δικτύου, υποδομές 

προνοιακών υποδομών και εκπαίδευσης, έργα υδρεύσεων και αναπλάσεων κλπ.

Ο ι στόχοι του Άξονα είναι:

1. Βελτίωση της ανταγωνιστικότητας της Ελληνικής γεωργίας και κτηνοτροφίας.

2. Βιώσιμη και ολοκληρωμένη ανάπτυξη της υπαίθρου -  Συγκράτηση του πληθυσμού.

3. Ενίσχυση της επιχειρηματικότητας και παραγωγική ανασυγκρότηση του πρωτογενή τομέα, 

με την δημιουργία των απαραίτητων υποστηρικτικών υποδομών και τον εκσυγχρονισμό των 

γεωργικών εκμεταλλεύσεων.

4. Προστασία του φυσικού και ανθρωπογενούς περιβάλλοντος και των φυσικών πόρων της 

υπαίθρου.

5. Ορθολογική διαχείριση των υδατικών πόρων.
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6. Ορθολογική διαχείριση και αξιοποίηση του δασικού πλούτου.

7. Ανάδειξη και προώθηση των γεωργικών προϊόντων ποιότητας — Τόνωση της εξαγωγικής 

δραστηριότητας.

8. Ορθολογική διαχείριση βοσκοτόπων.

9. Ανάπτυξη της αλιείας -  Δημιουργία των απαραίτητων υποστηρικτικών υποδομών.

10. Αναβάθμιση του φυσικού και δομημένου περιβάλλοντος της υπαίθρου, με έργα μεταφορών, 

ύδρευσης, ανάπλασης και χωροταξικού σχεδιασμού.

11. Αναβάθμιση των κοινωνικών υποδομών της υπαίθρου στους τομείς της Εκπαίδευσης και της 

Υγείας — Πρόνοιας.

12. Ενίσχυση του αγροτικού εισοδήματος, με την ανάπτυξη εναλλακτικών μορφών 

απασχόλησης.

13. Αναβάθμιση των προσόντων και των δεξιοτήτων του ανθρώπινου δυναμικού.

Ο Άξονας υλοποιείται με 13 Μέτρα και η εγκεκριμένη δημόσια δαπάνη των Μέτρων είναι €

209.261.156.

Αναμενόμενα αποτελέσματα και επιπτώσεις

® Προστασία-ανάπτυξη και ορθολογική διαχείριση των φυσικών πόρων με έμφαση στους 

δασικούς και υδατικούς πόρους, βάσει ολοκληρωμένων σχεδίων και μελετών

• Βελτίωση της ποιότητας των αγροτικών προϊόντων, μείωση του κόστους παραγωγής

• Αύξηση της εξαγωγικής δυνατότητας των παραγομένων αγροτικών προϊόντων.

• Παραγωγή πρότυπων και βιολογικών καλλιεργειών καθώς και ανάδειξη προϊόντων 

ονομασίας προέλευσης και γεωγραφικής ένδειξης.

• Συγκράτηση του αγροτικού πληθυσμού στην ύπαιθρο και προσέλκυση νέων αγροτών ώστε 

να επιτευχθεί μια στέρεα βάση για την βιώσιμη ανάπτυξη των περιοχών αυτών.

• Δημιουργία εναλλακτικών ευκαιριών απασχόλησης και συμπληρωματικού εισοδήματος 

(προς το αγροτικό), για τους κατοίκους των ορεινών περιοχών.

• Συγκρότηση μικροπεριφερειών με κέντρα τους νέους Δήμους και σκοπό την ολοκληρωμένη 

ανάπτυξή τους που θα συμβάλει στην άρση της απομόνωσης και βελτίωση της ποιότητας 

ζωής των κατοίκων.
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• Μ είωση των ενδοπεριφερειακών ανισοτήτων.

• Αύξηση του τουρισμού και επιμήκυνση τουριστικής περιόδου.

• Η βελτίωση της ποιότητας ζωής των κατοίκων της Περιφέρειας

• Η αύξηση της απασχόλησης

• Ο εκσυγχρονισμός του εκπαιδευτικού συστήματος

• Η ενίσχυση του συστήματος παρεχόμενων υπηρεσιών στον τομέα της Πρόνοιας

• Άρση της ενδοπεριφερειακής απομόνωσης.

2.Ι ΕΝΙΚΗ ΓΡΑΜ Μ ΑΤΕΙΑ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΗΠΕΙΡΟΥ

Οι περιοχές της Ηπείρου που επιλέχθηκαν για την εφαρμογή των ΟΠΑΑΧ είναι:

ΠΕΡΙΟΧΗ

ΠΑΡΕΜΒΑΣΗΣ
ΔΗΜΟΙ

Α. Περιοχή

ΔΗΜΟΣ ΠΑΡΑΜΥΘΙΑΣ 

ΔΗΜΟΣ ΑΧΕΡΟΝΤΑ 

ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΣΟΥΛΙΟΥ

Β . Περιοχή

ΔΗΜΟΣ ΘΕΣΠ ΡΩΊΊΚΟΥ 

ΔΗΜΟΣ ΛΟΥΡΟΥ 

ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΚΡΑΝΙΑΣ 

ΔΗΜΟΣ ΑΝ ΩΓΕΙΟΥ 

ΔΗΜΟΣ ΞΗΡΟΒΟΥΝΙΟΥ 

ΔΗΜΟΣ ΦΙΛΙΠΠΙΑΔΟΣ

Γ . Περιοχή

ΔΗΜΟΣ ΔΩΔΩΝΗΣ 

ΔΗΜΟΣ ΣΕΛΛΩΝ 

ΔΗΜΟΣ ΔΕΡΒΙΖΙΑΝΩΝ 

ΔΗΜΟΣ Α ΓΙΟ Υ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ

Δ. Περιοχή

ΔΗΜΟΣ Μ ΕΤΣΟΒΟΥ 

ΔΗΜΟΣ ΕΓΝΑΤΙΑΣ 

ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΣΥΡΑΚΟΥ 

ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΒΑΘΥΠ ΕΔΟΥ 

ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΚΑΛΑΡΡΥΤΩΝ



ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ Μ ΑΤΣΟΥΚΙΟΥ 

ΔΗΜΟΣ ΤΖΟΥΜ ΕΡΚΩΝ 

ΔΗΜΟΣ ΚΑΤΣΑΝ ΟΧΩΡΙΩΝ

Έ. Περιοχή

ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΠΑΠΙΓΚΟΥ 

ΔΗΜΟΣ ΚΕΝ ΤΡΙΚΟΥ ΖΑΓΟΡΙΟΥ 

ΔΗΜΟΣ ΚΑΛΠΑΚΙΟΥ 

ΔΗΜΟΣ ΑΝΩ ΚΑΛΑΜΑ 

ΔΗΜΟΣ ΕΚΑΛΗΣ 

ΔΗΜΟΣ ΖΙΤΣΑΣ 

ΔΗΜΟΣ ΕΥΡΥΜ ΕΝΩΝ

Τα ΟΠΑΑΧ ανήκουν στο πλαίσιο των μέτρων του Περιφερειακού Επιχειρησιακού 

Προγράμματος Ηπείρου και συγκεκριμένα στον Άξονα 4, ενώ οι πόροι που θα διατεθούν για τις 

ολοκληρωμένες παρεμβάσεις ανάπτυξης περιοχών της υπαίθρου ανέρχονται σε δημόσια δαπάνη 

συνολικού ύψους 45.619 χιλ €. Από τους πόρους αυτούς, οι μεν πόροι των Μέτρων 4.1 έω ς 4.7 

θα διατεθούν για τις ολοκληρωμένες παρεμβάσεις ανάπτυξης των περιοχών ευθύνης της 

Περιφέρειας Ηπείρου, οι δε πόροι του Μέτρου 4.8 και 4.13 θα διατεθούν για τις παρεμβάσεις 

των περιοχών ευθύνης και της Περιφέρειας και του Υπουργείου Γεωργίας. Οι συγκεκριμένες 

δράσεις μέσω των οποίων θα υλοποιηθούν οι στόχοι του προγράμματος έχουν ομαδοποιηθεί σε:

Μ ΕΤΡΟ ΤΙΤΛΟΣ ΜΕΤΡΟΥ

4.1 Διαχείριση υδατικών πόρων - έγγειες βελτιώσεις.

4.2
Ανάπτυξη της δασοπονίας και αειφόρος ανάπτυξη των δασικών

οικοσυστημάτων.

4.3
Επενδύσεις στις γεωργικές εκμεταλλεύσεις - προβολή τοπικών

προϊόντων.

4.4
Προστασία του περιβάλλοντος σε συνδυασμό με τη γεωργία, τη 

δασοκομία, τη διατήρηση του τοπίου και τις συνθήκες εκτροφής ζώων.

4.5
Παρεμβάσεις σε επίπεδο αγροτικής γης — αναδασμοί - έγγειες 

βελτιώσεις - γεωργική υποδομή.

4.6 Ανακαίνιση και ανάπτυξη των οικισμών, προστασία και διατήρηση της
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αγροτικής κληρονομιάς.

4.7
Στήριξη της επιχειρηματικότητας στις ορεινές περιοχές, καινοτομικές

δράσεις.

4.8
Ολοκληρωμένες παρεμβάσεις ανάπτυξης περιοχών στην ύπαιθρο με 

συγκροτημένες και συνεκτικές δράσεις.

3.5.1 Μέτρο 4.1 :

Διαχείριση τω ν υδατικών πόρων - Έ γγειες βελτιώ σεις

Συνοπτική περιγραφή - σ τό χο ι:

Το Μ έτρο θα συμβάλλει στην καλύτερη αξιοποίηση και προστασία του υδάτινου 

δυναμικού με την κατασκευή των απαιτούμενων αποστραγγιστικών / αντιπλημμυρικών έργων 

και έργων βασικών τσοπεδώσεων. Επίσης στην ορθολογική διαχείριση των φυσικών πόρων και 

την ανάπτυξη παραγωγικών δραστηριοτήτων και συμπληρωματικών δράσεων.

Το Μ έτρο περιλαμβάνει μία μόνο δράση, με τίτλο Ορθολογική διαχείριση των υδάτινων 

πόρων, με σημαντικό εύρος παρεμβάσεων που αφορούν στην προστασία, αξιοποίηση και 

ορθολογική διαχείριση των υδάτινων και εδαφικών πόρων.

3.5.2 Μέτρο : 4.2 :

Ανάπτυξη τη ς Δασοπονίας και αειφόρος διαχείριση των δασικών Ο ικοσυστημάτων

Συνοπτική περιγραφή - στόχοι

Το Μ έτρο θα συμβάλλει στην προστασία, παραγωγική αξιοποίηση και αειφορική 

διαχείριση των δασικών οικοσυστημάτων καθώς και στην αξιοποίηση των οικονομικών, 

οικολογικών και κοινωνικών δυνατοτήτων της δασοπονίας

Το Μέτρο περιλαμβάνει τρεις δράσεις:

■ Επενδύσεις σε δάση και δασικές εκτάσεις με σκοπό την βελτίωση της οικολογικής, 

οικονομικής ή κοινωνικής αξίας τους (Η βελτίωση της οικονομικής αξίας αναφέρεται μόνο σε
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δάση ή δασικές εκτάσεις που είναι ιδιοκτησία ιδιωτών ή των ενώσεων τους ή των Δήμων ή των 

ενώσεων τους)

■ Λάσωση μη γεωργικών εκτάσεων

3.5.3 Μέτρο 4 .3 :

Επενδύσεις στις γεωργικές εκμεταλλεύσεις-Προβολή τοπικών προϊόντων

Συνοπτική περιγραφή ■ στόχοι

Το Μέτρο θα συμβάλλει στην παραγωγική ανασυγκρότηση του πρωτογενή τομέα της 

υπαίθρου με την ενδυνάμωση της ανταγωνιστικότητας του παραγωγικού ιστού στον τομέα 

κυρίως της φυτικής αλλά και της ζωικής κατεύθυνσης με την προϋπόθεση ότι θα διασφαλισθεί η 

προστασία του περιβάλλοντος η υγιεινή και η καλή διαβίωση των ζώων.

Το Μ έτρο περιλαμβάνει δύο Δράσεις:

• Επενδύσεις σε γεωργικές εκμεταλλεύσεις που αφορούν στην ενίσχυση ιδιωτικών 

επενδύσεων για τον εκσυγχρονισμό των γεωργικών εκμεταλλεύσεων, και επενδύσεις που 

αφορούν στην διαφοροποίηση της γεωργικής δραστηριότητας.

• Ενισχύσεις και τεχνική στήριξη για την καθιέρωση συστημάτων διασφάλισης ποιότητας, την 

διάδοση νέων τεχνικών, κλπ. όπου, μεταξύ άλλων, περιλαμβάνονται ενέργειες για την 

πιστοποίηση προϊόντων ποιότητας, την δημιουργία δικτύων πληροφόρησης στον αγροτικό 

χώρο, καθώς και για την παροχή βασικών υπηρεσιών για την αγροτική οικονομία και τον 

αγροτικό πληθυσμό

3.5.4 Μέτρο 4 .4 :

Προστασία του περιβάλλοντος σε συνδυασμό με τη γεωργία, τη δασοκομία, τη  διατήρηση 

του τοπίου καθώς και τις συνθήκες εκτροφής ζώων

Συνοπτική περιγραφή -  στόχοι:



Το Μέτρο θα συμβάλλει στη προστασία του περιβάλλοντος σε συνδυασμό με τη 

γεωργία , την κτηνοτροφία, τη δασοκομία και με τη διατήρηση του τοπίου .Το Μέτρο 

περιλαμβάνει μία δράση, για: μετεγκαταστάσεις πτηνοκτηνοτροφικών μονάδων που σύμφωνα 

με την ισχόουσα νομοθεσία, υποχρεώνονται για περιβαλλοντικούς όρους ή για λόγους 

προστασίας της δημόσιας υγείας να διακόψουν τη λειτουργία τους ή να μετεγκατασταθούν. Στην 

ίδια δράση περιλαμβάνονται δραστηριότητες βελτίωσης και συμπλήρωσης εγκαταστάσεων 

επεξεργασίας αποβλήτων.

3.5.5 Μέτρο 4.5 :
Παρεμβάσεις σε επίπεδο αγροτικής γη ς—Αναδασμοί —Έ γγειες βελτιώσεις — Γεωργική 

υποδομή

I Συνοπτική περιγραφή - στόχοι

Το Μέτρο θα συμβάλλει στην μείωση του κόστους παραγωγής και στη βελτίωση των 

; γεωργικών και κτηνοτροφικών προϊόντων καθώς και στην άμβλυνση του προβλήματος του 

πολυτεμαχισμού.

Το Μ έτρο περιλαμβάνει τρεις Δράσεις:

• Ορθολογική διαχείριση βοσκοτόπων που περιλαμβάνει διαχειριστικά σχέδια αξιοποίησης
ί

βοσκοτόπων, δημόσια έργα υποδομής και αύξησης της παραγωγικότητας της χορτοβοσκής.

, ·  Αναδασμοί — Παράλληλα Έργα που αναφέρεται σε ενέργειες αναδασμού και παράλληλων 

: έργων σε ευρύτερες περιοχές όπου έχουν κατασκευασθεί ή θα κατασκευασθσύν αρδευτικά έργα, 

καθώς και σε άλλες γεωργικές εκτάσεις.

• Υποδομές στον γεωργικό τομέα που περιλαμβάνει 4 βασικές κατηγορίες υποδομών για την 

αναβάθμιση ή την εξυπηρέτηση του πρωτογενή τομέα της Περιφέρειας και την αντιμετώπιση 

συγκεκριμένων παραγωγικών ή περιβαλλοντικών αναγκών, ως εξής:
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3 .5 .8  Μ έτρ ο  4 .8 :

Ολοκληρωμένες παρεμβάσεις ανάπτυξης περιοχών στην ύπαιθρο με συγκροτημένες και 

συνεκτικές δράσεις που χρηματοδοτούνται από το ΕΤΠΑ

Συνοπτική περιγραφή — στόχοι

Το Μ έτρο θα συμβάλλει στην βελτίωση της ποιότητας ζωής των κατοίκων και στην 

ανάδειξη των αγροτικών περιοχών. Το Μέτρο περιλαμβάνει μία μόνο δράση, με τίτλο 

Υποστηρικτικές υποδομές ανάδειξης και ανάπτυξης επιλεγμένων περιοχών , στο πλαίσιο της 

οποίας θα υλοποιηθούν ολοκληρωμένες παρεμβάσεις για την ανάπτυξη των περιοχών-στόχων.

3 .5 .9  Μ έτρ ο : 4 .9  

Παρεμβάσεις στην αλιεία

Συνοπτική περιγραφή — στόχοι

Το Μ έτρο θα συμβάλλει στην ενδυνάμωση και ενίσχυση του αλιευτικού τομέα καθώς 

και στην αξιοποίηση περιοχών άμεσα εξαρτημένων από την αλιεία. Το Μέτρο περιλαμβάνει μία 

μόνο δράση, με τίτλο Ενίσχυση της Αλιείας , στο πλαίσιο της οποίας προβλέπονται έργα σε 

αλιευτικά καταφύγια και έργα βελτίωσης λιμνοθαλασσών, μελέτες χωροθέτησης 

ιχθυοκαλλιεργειών και μελέτες ανάδειξης περιοχών εξαρτώμενων από την αλιεία.

3 .5 .1 0  Μ έτρ ο  4 .1 0 :

Υποδομές μεταφορών στην ύπαιθρο

Συνοπτική περιγραφή - στόχοι

Το Μ έτρο θα συμβάλλει στη δημιουργία ενός σύγχρονου συστήματος οδικής 

επικοινωνίας στις ορεινές και παράκτιες περιοχές της Περιφέρειας, με στόχο την άρση της 

ενδοπεριφερειακής απομόνωσης, δρώντας σε συνέργια με τις άλλες δράσεις του ΠΕΠ, άλλων 

Επιχειρησιακών Προγραμμάτων του ΚΠΣ, του Εθνικού Σκέλους και του Ταμείου Συνοχής. Το 

Μέτρο περιλαμβάνει μία μόνο δράση, με τίτλο Επαρχιακό -  διαδημοτικό -  τοπικό οδικό δίκτυο , 

στο πλαίσιο της οποίας προβλέπονται έργα βελτίωσης του επαρχιακού και τοπικού δικτύου στις 

ορεινές, πεδινές και παράκτιες περιοχές της Περιφέρειας.
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3.5.11 Μέτρο:4.11:

Ενίσχυση των κοινωνικών υποδομών πρόνοιας - εκπαίδευσης στην ύπαιθρο

Συνοπτική περιγραφή — στόχοι

Το Μέτρο θα συμβάλλει στην βελτίωση του επιπέδου των υπηρεσιών της δημόσιας εκπαίδευσης 

και της ποιότητας των παρεχόμενων υπηρεσιών πρόνοιας στην ύπαιθρο.

Το Μέτρο περιλαμβάνει δύο Δράσεις:

• Παιδεία , που στοχεύει στην βελτίωση των υποδομών και του τεχνολογικού εξοπλισμού της 

πρωτοβάθμιας, δευτεροβάθμιας και τριτοβάθμιας εκπαίδευσης στην ύπαιθρο.

• Πρόνοια, που στοχεύει στον εκσυγχρονισμό της κτιριακής υποδομής και του εξοπλισμού 

προνοιακών υποδομών παιδικής μέριμνας και κέντρων κοινωνικής υποστήριξης Ατόμων με 

Ειδικές Ανάγκες (ΑΜ ΕΑ).

3.5.12 Μέτρο 4.12:

Ανάδειξη φυσικού και δομημένου περιβάλλοντος

Συνοπτική περιγραφή -στόχοι:

Το Μ έτρο θα συμβάλλει στην βελτίωση των περιβαλλοντικών υποδομών, στην 

προστασία των ευαίσθητων παράκτιων και εσωτερικών οικοσυστημάτων και στην αναβάθμιση 

του χωροταξικού και πολεοδομικού σχεδιασμού της Περιφέρειας.

Το Μέτρο περιλαμβάνει δύο Δράσεις:

• Έργα ανάδειξης και ανάπλασης του δομημένου περιβάλλοντος που αφορά παρεμβάσεις για 

την αναβάθμιση οικισμών και μικρών αστικών και ημιαστικών κέντρων της υπαίθρου.

• Ύδρευση που στοχεύει στην αντιμετώπιση προβλημάτων ύδρευσης οικισμών και μικρών 

αστικών και ημιαστικών κέντρων της υπαίθρου.

3.5.13 ΜΕΤΡΟ 4.13:

Ολοκληρωμένες Δράσεις Αγροτικής Ανάπτυξης -  ΕΚΤ
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Συνοπτική περιγραφή-στόχοι

Το Μ έτρο αναφέρεται κυρίως στην αναβάθμιση και ανάπτυξη του ανθρώπινου 

δυναμικού των περιοχών της υπαίθρου. Οι δράσεις του Μ έτρου κυρίως θα υλοποιηθούν 

σύμφωνα με τα Επιχειρησιακά Σχέδια που καταρτίστηκαν για κάθε περιοχή και σε συνέργια με 

τις δράσεις άλλων Διαρθρωτικών Ταμείων .

Το Μ έτρο επίσης περιλαμβάνει οριζόντιες δράσεις αναβάθμισης δεξιοτήτων του 

ανθρώπινου δυναμικού, που υλοποιεί έργα των Επιχειρησιακών Σχεδίων, στήριξης, δικτύωσης, 

ευαισθητοποίησης και διάχυσης για το σύνολο των υλοποιούμενων παρεμβάσεων.

Το Μ έτρο περιλαμβάνει τέσσερις Δράσεις:

• Επαγγελματική κατάρτιση , που περιλαμβάνει ενέργειες για την αναβάθμιση των προσόντων 

του ανθρώπινου δυναμικού των αγροτικών περιοχών-στόχων.

• Προώθηση της απασχόλησης και της αυταπασχόλησης , που περιλαμβάνει ενέργειες 

επιδότησης της απασχόλησης και της αυταπασχόλησης στις αγροτικές περιοχές-στόχους.

• Ενίσχυση των κοινωνικών υπηρεσιών υποστήριξης και μέριμνας , που περιλαμβάνει 

ενέργειες προώθησης της γυναικείας απασχόλησης για την υποστήριξη της λειτουργίας δομών 

παροχής κοινωνικών υπηρεσιών για άτομα νεαρής ηλικίας και για άτομα προχωρημένης ηλικίας

• Συμβουλευτική, που περιλαμβάνει συμβουλευτικές υπηρεσίες, δημοσιότητα / 

ευαισθητοποίηση και δικτύωση.

3 .6  Α ξονα ς 5 :

Υποστήριξη και Ανάπτυξη του ανθρώπινου δυναμικού

Συνοπτική περιγραφή — στόχοι

Στόχος του Άξονα είναι η αναβάθμιση των προσόντων και επαγγελματικών δεξιοτήτων 

του ανθρώπινου δυναμικού, η προώθηση της απασχόλησης και ενίσχυση της 

επιχειρηματικότητας. Για την επίτευξη των στόχων θα υλοποιηθούν δράσεις επαγγελματικής 

κατάρτισης, δράσεις διευκόλυνσης της ένταξης στην αγορά εργασίας των γυναικών και γενικά 

ατόμων που έχουν υπό την φροντίδα τους εξαρτώμενα άτομα και ενέργειες στήριξης της 

απασχόλησης.

Ο ι στόχοι του Άξονα είναι:
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1. Αναβάθμιση των προσόντων και των επαγγελματικών δεξιοτήτων του ανθρώπινου 

δυναμικού της Περιφέρειας (ανέργων και εργαζομένων).

2. Ενίσχυση της ανταγωνιστικότητας των επιχειρήσεων.

3. Ενίσχυση της επιχειρηματικότητας -  Διατήρηση των υφιστάμενων και δημιουργία νέων 

θέσεων απασχόλησης.

4. Προώθηση της απασχόλησης στον κοινωνικό τομέα, με την ενίσχυση υπηρεσιών κοινωνικής 

υποστήριξης αδύνατων κοινωνικών ομάδων.

5. Ενίσχυση της γυναικείας επιχειρηματικότητας και της συμμετοχής των γυναικών στην 

απασχόληση.

6. Κοινωνική και εργασιακή επανένταξη ειδικών ομάδων του πληθυσμού.

7. Βελτίωση των εισοδημάτων και της ποιότητας ζωής του πληθυσμού.

Αναμενόμενα αποτελέσματα και επιπτώσεις

• Αναβάθμιση των προσόντων συγκεκριμένων ομάδων ανέργων και εργαζομένων της 

Περιφέρειας Ηπείρου.

• Ενδυνάμωση της ανταγωνιστικότητας των επιχειρήσεων

• Ενίσχυση των εισοδημάτων

• Κοινωνική και εργασιακή επανένταξη κοινωνικά αποκλεισμένων ατόμων

• Διατήρηση υφισταμένων και δημιουργία νέων θέσεων απασχόλησης

• Βελτίωση της ποιότητας ζωής των αδύνατων κοινωνικών ομάδων

• Διευκόλυνση των γυναικών στην αγορά ώστε να ενταχθούν στην αγορά εργασίας

• Μ είωση της ανεργίας

• Προώθηση της απασχόλησης στον κοινωνικό τομέα καθώς και στήριξη της γυναικείας 

επιχειρηματικότητας

3.6.1 ΜΕΤΡΟ 5.1:
Προώθηση των κοινωνικών υπηρεσιών και της ισότητας των ευκαιριών
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Συνοπτική περιγραφή-στόχοι

Στόχος του Μ έτρου είναι, με την δημιουργία προνοιακών δομών ή με την παροχή 

κινήτρων, να δοθεί η δυνατότητα στον γυναικείο πληθυσμό να δραστηριοποιηθεί στην αγορά 

εργασίας

Το Μέτρο περιλαμβάνει τρεις Δράσεις:

• Ενίσχυση των κοινωνικών υπηρεσιών υποστήριξης , που περιλαμβάνει ενέργειες προώθησης 

της γυναικείας απασχόλησης για την υποστήριξη της λειτουργίας δομών παροχής κοινωνικών 

υπηρεσιών για άτομα νεαρής ηλικίας (βρέφη, νήπια, παιδιά κλπ), συμπεριλαμβανομένων αυτών 

με ειδικές ανάγκες.

• Ενίσχυση των υπηρεσιών κοινωνικής μέριμνας , που περιλαμβάνει ενέργειες προώθησης της 

γυναικείας απασχόλησης για την υποστήριξη της παροχής κοινωνικών υπηρεσιών για άτομα 

προχωρημένης ηλικίας.

• Ανάπτυξη της γυναικείας επιχειρηματικότητας με την παροχή κινήτρων για την δημιουργία 

και την στήριξη Μ .Μ .Ε., Π.Μ .Ε. και γυναικείων συνεταιρισμών, με την παροχή τεχνογνωσίας 

σε θέματα σχεδιασμού, υλοποίησης και διαχείρισης.

3.6.2 Μέτρο 5.2 :

Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού

Συνοπτική περιγραφή-στόχοι

Το Μ έτρο αποβλέπει στην αναβάθμιση του εργατικού και στελεχιακού δυναμικού της 

Περιφέρειας, με την παροχή ποιοτικής επαγγελματικής κατάρτισης ή προώθησης της 

απασχόλησης σε συγκεκριμένους τομείς προτεραιότητας .Το Μέτρο περιλαμβάνει μία δράση, με 

τίτλο: Επαγγελματική κατάρτιση, και στοχεύει στην ποσοτική και ποιοτική αναβάθμιση των 

επαγγελματικών προσόντων και δεξιοτήτων του ανθρώπινου δυναμικού της Περιφέρειας.

3.6.3 Μέτρο 5.3:
Τοπικές Πρωτοβουλίες Απασχόλησης

Συνοπτική περιγραφή-στόχοι

Στόχος του Μ έτρου είναι η τοπική ανάπτυξη μέσω της βελτίωσης και αύξησης της 

απασχόλησης σε περιοχές ή τομείς που παρουσιάζουν ιδιαίτερα κοινωνικά και οικονομικά
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προβλήματα, καθώς και σε ειδικές πληθυσμιακές ομάδες τοπικής κλίμακας που αντιμετωπίζουν 

προβλήματα κοινωνικού αποκλεισμού.

Το Μ έτρο περιλαμβάνει ενέργειες που αναφέρονται σε ολοκληρωμένες παρεμβάσεις για 

την προώθηση της απασχόλησης σε τοπικό επίπεδο «Τοπικές Πρωτοβουλίες Απασχόλησης».Το 

μέτρο επίσης περιλαμβάνει οριζόντιες δράσεις αναβάθμισης δεξιοτήτων του ανθρώπινου 

δυναμικού, που υλοποιεί έργα των Επιχειρησιακών Σχεδίων, στήριξης, δικτύωσης, 

ευαισθητοποίησης και διάχυσης για το σύνολο των υλοποιούμενων παρεμβάσεων.

3.7 Άξονας 6: 

Τεχνική Β οήθεια

Συνοπτική περιγραφή — Στόχοι

Στόχος του Άξονα είναι η εξασφάλιση αποτελεσματικού συστήματος Διοίκησης, 

Διαχείρισης και στήριξης των αναγκαίων λειτουργιών, η εξασφάλιση της προβολής και 

δημοσιότητας των παρεμβάσεων, η στήριξη του σχεδιασμού ανάπτυξης .Για την εξασφάλιση 

των αναγκαίων ενεργειών παρασκευής, παρακολούθησης, αξιολόγησης και ελέγχου 

προβλέπεται συνολικός προϋπολογισμός Τεχγικής Βοήθειας που αντιστοιχεί στο 1 % του ύψους 

των συνολικών κατανεμημένων πόρων Δημόσιας Δαπάνης για το ΠΕΠ Ηπείρου και 

συνδυασμένων μεταφορών.

Ο ι στόχοι του Άξονα είναι:

• Εξασφάλιση ενός αποτελεσματικού συστήματος διοίκησης, διαχείρισης και στήριξης των 

αναγκαίων λειτουργιών.

• Εξασφάλιση της προβολής και της δημοσιότητας των παρεμβάσεων.

• Στήριξη του αναπτυξιακού σχεδιασμού, μέσω του οποίου θα προσδιορίζονται οι στρατηγικές 

κατευθύνσεις και επιλογές για την μακροχρόνια ανάπτυξη της Περιφέρειας.

3.7.1 Μέτρο: 6.1

Τεχνική Βοήθεια  ΕΤΠ Α
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Συνοπτική περιγραφή -  στόχοι

Το Μ έτρο θα περιλάβει υποστηρικτικές ενέργειες που συμβάλλουν στην αποτελεσματική 

εφαρμογή του Προγράμματος.

Το Μέτρο αποτελείται από δύο ΥποΜέτρα:

• Το πρώτο ΥποΜ έτρο αναφέρεται στην κάλυψη των λειτουργικών και διαχειριστικών 

δαπανών που συνδέονται με την παρακολούθηση της υλοποίησης του Προγράμματος και είναι 

επιλέξιμες για συγχρηματοδότηση από τα Διαρθρωτικά Ταμεία

• Το δεύτερο ΥποΜ έτρο περιλαμβάνει όλες τις άλλες δράσεις τεχνικής βοήθειας που θα 

χρηματοδοτηθούν από το Μ έτρο..

3.7.2 Μέτρο: 6.2 

Τεχνική Βοήθεια ΕΚΤ

Συνοπτική περιγραφή -  στόχοι

Το Μέτρο θα περιλάβει υποστηρικτικές ενέργειες που συμβάλλουν στην αποτελεσματική 

εφαρμογή του Προγράμματος. Το Μέτρο περιλαμβάνει μια μόνο Δράση , που θα 

χρηματοδοτήσει ενέργειες τεχνικής βοήθειας προσανατολισμένες στην μεγιστοποίηση της 

αποτελεσματικότητας των παρεμβάσεων άλλων Μέτρων του ΠΕΠ που θα υποστηριχθούν από 

το ΕΚΤ.

3.7.3 Μέτρο: 6.3 

Τεχνική Βοήθεια ΕΓΤΠ -Ε

Συνοπτική περιγραφή -  στόχοι

Το Μ έτρο θα περιλάβει υποστηρικτικές ενέργειες που συμβάλλουν στην αποτελεσματική 

εφαρμογή του Προγράμματος. Το Μέτρο περιλαμβάνει μια μόνο Δράση , που θα 

χρηματοδοτήσει ενέργειες τεχνικής βοήθειας προσανατολισμένες στην μεγιστοποίηση της 

αποτελεσματικότητας των παρεμβάσεων των Μέτρων του Αξονα 4 του ΠΕΠ που θα 

υποστηριχθούν από το ΕΓΤΠ Ε.
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ΣΥΜΠΕΡΑΣΜΑΤΑ

Οι στόχοι όπως είχαν τεθεί στην προγραμματική περίοδο 1994-1999 και αφορούσαν την 

άρση της απομόνωσης της Περιφέρειας, την βελτίωση της ποιότητας ζωής των κατοίκων, 

κυρίως των ορεινών και μειονεκτικών περιοχών, για να μειωθεί η μετανάστευση στα μεγάλα 

αστικά κέντρα και την βελτίωση της οικονομίας για την δημιουργία ευκαιριών απασχόλησης και 

σε άλλους τομείς εκτός του πρωτογενή, με την αξιοποίηση των δυνατοτήτων που διανοίγονται 

στην γειτονική Αλβανία δεν επιτεύχθηκαν σε ικανοποιητικό βαθμό.

Κατά την προγραμματική περίοδο 2000-2006 οι πόροι των Διαρθρωτικών Ταμείων είναι 

υπερδιπλάσιοι των πόρων της προηγούμενης περιόδου και είναι περισσότερο 

προσανατολισμένοι, από ότι στις προηγούμενες, προς δράσεις άμεσα αναπτυξιακές που 

υποστηρίζουν την επιχειρηματικότητα, την καινοτομία και τις νέες τεχνολογίες, την αξιοποίηση 

των συγκριτικών πλεονεκτημάτων της Ηπείρου, ιδιαίτερα στις περιοχές της υπαίθρου, ενώ 

αντίθετα μειώνεται η συμμετοχή του τομέα τεχνικών και κοινωνικών υποδομών στους πόρους 

του ΠΕΠ.

Η Ήπειρος, όπως και γενικότερα η Ελλάδα, εμφανίζεται να επενδύει περισσότερο σε 

υποδομές, λιγότερο στους ανθρώπινους πόρους και αρκετά λιγότερο στους παραγωγικούς 

τομείς. Εμφανίζεται να προσπαθεί να διασφαλίσει ένα επίπεδο υποδομών, προαπαιτούμενο τόσο 

για την αύξηση της παραγωγικότητας όσο και για την κινητοποίηση του ιδιωτικού κεφαλαίου σε 

μεταγενέστερο στάδιο.

Στην Ήπειρο καταβλήθηκε προσπάθεια να ενισχοθούν οι τομείς των υποδομών, της 

γεωργίας και των επιχειρήσεων, με αποτέλεσμα να έχουν βελτιωθεί σημαντικά κυρίως οι 

μεταφορικές συνδέσεις κατά την τελευταία πενταετία. Οι παρεμβάσεις στην γεωργία και την 

αγροτική ανάπτυξη οδήγησαν στην διαφοροποίηση της γεωργικής παραγωγής και στην 

ανάπτυξη δραστηριοτήτων, όπως ο αγροτουρισμός, καθώς και βοήθησαν να αναμορφωθούν και 

να αναπτυχθούν χωριά και ολόκληρες περιοχές. Οι ενισχύσεις στις MME βοήθησαν επενδυτές 

να αναπτύξουν νέες οικονομικές δραστηριότητες και να αναπτύξουν δεξιότητες του εργατικού 

δυναμικού. Παρόλες όμως τις προσπάθειες, δεν βελτιώθηκε σημαντικά το ΑΕΠ της περιοχής, 

ούτε έχει αρθεί η απομόνωσή της σε σχέση με την υπόλοιπη Ελλάδα και την Ε .Ε.

Συνεπώς για να αναπτυχθεί περαιτέρω η Περιφέρεια, θα πρέπει να αυξηθούν οι 

επενδύσεις σε υλικό και ανθρώπινο κεφάλαιο, να επιταχυνθεί η καινοτομία και να διευρυνθεί η 

χρήση των τεχνολογιών της πληροφορίας και της επικοινωνίας. Και για να συμβεί αυτό θα 

πρέπει να αρθούν οι διαρθρωτικές αδυναμίες σε παράγοντες κλειδιά της ανταγωνιστικότητας, οι 

οποίες είναι οι ανεπάρκειες στο υφιστάμενο υλικό &  ανθρώπινο κεφάλαιο (σε υποδομή και σε 

δεξιότητες του εργατικού δυναμικού), η έλλειψη καινοτομικής ικανότητας &  αποτελεσματικής
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επιχειρηματικής ενίσχυσης, το χαμηλό επίπεδο περιβαλλοντικού κεφαλαίου (κατεστραμμένο 

φυσικό ή & αστικό περιβάλλον)

Σύμφωνα με τις παραπάνω αναφορές, η περιφέρεια της Ηπείρου ανήκει στην κατηγορία 

εκείνων των περιφερειών που αντιμετωπίζουν αρκετά προβλήματα και ελλείψεις. Πρόκειται για 

μια περιφέρεια όμως που παρουσιάζει δυνατότητες ανάπτυξης έτσι ώστε τα προβλήματα και τα 

μειονεκτήματα της γεωγραφικής της θέσης να μετατραπούν σε πλεονεκτήματα. Ήδη θα πρέπει 

να πούμε ότι έχει ξεκινήσει η ανάπτυξη της Ηπείρου της οποίας η παρουσία πλέον είναι αρκετά 

δυναμική. Βέβαια απαιτούνται πολλές ενέργειες ακόμα για την ικανοποιητική κατάστασή της, 

αλλά το γεγονός ότι ήδη βρισκόμαστε σε ‘καλό δρόμο’, είναι ιδιαίτερα αισιόδοξο.
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ΒΕΛΤΙΩΣΗ-ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ ΚΑΙ ΑΝΑΠΛΑΣΗ ΟΔΩΝ ΙΣΤΟΡΙΚΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ ΠΟΛΗΣ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ: ΑΝΕΞΑΡΤΗΣΙΑΣ- 
ΤΣΙΡΙΓΩΤΗ-ΚΑΝΙΓΓΟΣ

ΠΕΖΟΔΡΟΜΗΣΗ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΟΔΩΝ ΣΤΟ ΚΕΝΤΡΟ ΤΗΣ ΠΟΛΗΣ ΤΗΣ ΑΡΤΑΣ

ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΥ ΔΑΚΤΥΛΙΟΥ ΤΗΣ ΠΟΛΗΣ ΤΩΝ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ (ΟΔΟΣ <ΚΕΝΑΝ ΜΕΣΣΑΡΕ>)

ΣΥΝΔΕΣΗ Δ.Δ. ΓΡΑΙΚΟΧΩΡΙΟΥ ΜΕ ΤΗΝ ΕΔΡΑ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ 

ΔΙΑΝΟΙΞΗ ΚΑΙ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΟΔΩΝ ΠΕΡΙΟΧΗΣ "ΤΡΙΓΩΝΟΥ"

ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΟΔΟΥ ΠΡΟΣ ΚΛΕΙΣΤΟ ΓΥΜΝΑΣΤΗΡΙΟ ΠΡΕΒΕΖΑΣ

ΒΕΛΤΙΩΣΗ - ΑΝΑΚΑΙΝΗΣΗ ΤΟΥ ΑΡΧΙΚΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ Ε.Ο. ΑΡΤΑΣ - ΤΡΙΚΑΛΩΝ

ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΑΓΡΟΤΙΚΟΥ ΔΡΟΜΟΥ ΑΠΟ ΤΗΝ ΘΕΣΗ ΡΟΥΠΕΪΚΑ ΠΡΟΣ ΤΗΝ ΘΕΣΗ ΛΙΑΡΟΥ ΣΤΟ Δ.Δ. ΑΒΓΟΥ 
ΔΗΜΟΥ ΑΓΙΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ

ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΑΓΡΟΤΙΚΩΝ ΔΡΟΜΩΝ ΔΗΜΟΥ ΣΥΒΟΤΩΝ

ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΒΑΤΟΤΗΤΑΣ ΑΓΡΟΤΙΚΩΝ ΔΡΟΜΩΝ ΣΤΟ ΔΗΜΟ ΑΝΑΤΟΛΙΚΟΥ ΖΑΓΟΡΙΟΥ

ΒΕΛΤΙΩΣΕΙΣ ΑΓΡΟΤΙΚΩΝ ΔΡΟΜΩΝ ΔΗΜΟΥ ΕΥΡΥΜΕΝΩΝ ΠΑ ΤΑ ΤΜΗΜΑΤΑ ΛΕΥΚΟΘΕΑ - ΚΛΗΜΑΤΙΑ ΚΑΙ 
ΚΛΗΜΑΤΙΑ - ΑΜΠΕΛΩΝΕΣ - 1. Μ. ΣΩΤΗΡΑ

ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΑΓΡΟΤΙΚΟΥ ΔΡΟΜΟΥ ΑΠΟ ΠΙΣΤΙΑΝΑ ΠΡΟΣ ΜΟΥΡΣΙ - ΠΟΤΙΣΤΙΚΑ ΔΗΜΟΥ ΞΗΡΟΒΟΥΝΙΟΥ

ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΚΑΙ ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΑΓΡΟΤΙΚΩΝ ΔΡΟΜΩΝ ΔΗΜΟΥ ΠΑΡΓΑΣ - ΤΣΙΜΕΝΤΟΣΤΡΩΣΕΙΣ ΑΓΡΟΤΙΚΩΝ 
ΔΡΟΜΩΝ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ

ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΟΔΟΥ ΚΟΥΚΟΥΛΙ ΑΥΧΗΝ ΑΓ. ΜΗΝΑΣ

ΒΕΛΤΙΩΣΗ - ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΒΑΤΟΤΗΤΑΣ ΑΓΡΟΤΙΚΟΥ ΔΡΟΜΟΥ ΑΠΟ Δ.Δ. ΔΕΡΒΙΖΙΑΝΩΝ - Δ.Δ. ΑΛΕΠΟΧΩΡΙΟΥ 
ΜΠΟΤΣΑΡΗ

ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΑΓΡΟΤΙΚΟΥ ΔΡΟΜΟΥ ΑΠΟ ΔΙΑΚΛΑΔΩΣΗ 2ΗΣ Ε.Ο. ΜΕΧΡΙ ΣΚΑΛΑ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΠΡΑΜΑΝΤΩΝ 

ΑΓΡΟΤΙΚΗ ΟΔΟΠΟΙΙΑ ΔΗΜΟΥ ΖΙΤΣΑΣ
ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΑΓΡΟΤΙΚΟΥ ΔΡΟΜΟΥ ΚΑΤΩ ΜΟΥΣΙΩΤΙΤΣΑ-ΣΠΙΘΑΡΙ ΔΗΜΟΥ ΑΓΙΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ

ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΤΜΗΜΑΤΩΝ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΟΔΟΠΟΙΙΑΣ Δ.Δ. ΠΑΡΑΜΥΘΙΑΣ-ΚΑΡΥΩΤΙΟΥ-ΠΑΓΚΡΑΤΙΟΥ-ΣΕΒΑΣΤΟΥ 
ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΠΑΡΑΜΥΘΙΑΣ

ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΤΜΗΜΑΤΩΝ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΟΔΟΠΟΙΙΑΣ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ ΞΗΡΟΛΟΦΟΥ- 
ΚΑΡΒΟΥΝΑΡΙΟΥ-ΧΡΥΣΑΥΓΉΣ-ΠΡΟΔΡΟΜΙΟΥ-ΖΕΡΒΟΧΩΡΙΟΥΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΠΑΡΑΜΥΘΙΑΣ

ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΓΕΦΥΡΑΣ ΣΤΗ ΘΕΣΗ "ΣΤΑΥΡΑΚΙ" Δ.Δ. ΜΠΕΣΤΙΑΣ

ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΥΠΕΡΧΕΙΜΑΡΙΟΥ ΓΕΦΥΡΙΔΙΟΥ ΣΤΟ Δ.Δ. ΣΜΥΡΤΙΑΣ

ΒΕΛΤΙΩΣΗ - ΧΑΛΙΚΟΣΤΡΩΣΗ - ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΜΙΚΡΩΝ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΤΟΥ ΑΓΡΟΤΙΚΟΥ ΔΡΟΜΟΥ ΛΑΓΚΑΔΙΑ - 
ΚΕΝΤΡΙΚΟ - ΑΝΕΜΟΡΡΑΧΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΑΘΑΜΑΝΙΑΣ

ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΑΓΡΟΤΙΚΟΥ ΔΡΟΜΟΥ ΑΝΝΙΝΟΥ - ΚΟΠΡΑΙΝΑΣ ΔΗΜΟΥ ΚΟΜΠΟΤΙΟΥ 

ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΚΑΙ ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΑΓΡΟΤΙΚΩΝ ΔΡΟΜΩΝ ΔΗΜΟΥ ΑΧΕΡΟΝΤΑ 

ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ - ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΑΓΡΟΤΙΚΩΝ ΔΡΟΜΩΝ ΔΗΜΟΥ ΑΝΑΤΟΛΗΣ

ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΑΓΡΟΤΙΚΟΥ ΔΡΟΜΟΥ ΑΝΩ ΠΕΤΡΑ - ΕΠΑΡΧΙΑΚΗ ΟΔΟ ΑΡΤΑΣ - ΠΕΤΑΣ - Α. ΚΑΛΕΝΤΙΝΗ

ΧΑΛΙΚΟΣΤΡΩΣΗ ΔΡΟΜΟΥ ΑΠΟ ΓΡΑΜΜΕΝΙΤΣΑ ΠΡΟΣ ΒΛΑΧΕΡΝΑ Δ.Δ. ΓΡΑΜΜΕΝΙΤΣΑΣ ΔΗΜΟΥ ΒΛΑΧΕΡΝΑΣ

ΧΑΛΙΚΟΣΤΡΩΣΗ ΔΡΟΜΟΥ ΑΠΟ ΓΡΑΜΜΕΝΙΤΣΑ ΠΡΟΣ ΠΑΛΙΟΜΥΛΟ Δ.Δ. ΓΡΑΜΜΕΝΙΤΣΑΣ ΔΗΜΟΥ ΒΛΑΧΕΡΝΑΣ

ΧΑΛΙΚΟΣΤΡΩΣΗ ΔΡΟΜΟΥ ΑΠΟ ΓΡΑΜΜΕΝΙΤΣΑ ΠΡΟΣ ΑΓΙΟ ΠΑΝΤΕΛΕΗΜΟΝΑ - ΑΓΙΟ ΙΩΑΝΝΗ - ΝΕΑ ΕΘΝΙΚΗ 
ΟΔΟ Δ.Δ. ΓΡΑΜΜΕΝΙΤΣΑΣ ΔΗΜΟΥ ΒΛΑΧΕΡΝΑΣ

Ε Υ Ρ Ω

ίΓΠΒΠΜ Β* 
ϊ : . τ  '

379.496

3.443.475

2.934.703

3.844.896

141.000.000

945.361

4.500.000

500.000

2 .200.000
856.800

3.000.000

790.000 

7.499.323

696.200

515.000

460.000 

3.740.000

71.100

112.528

43.000

50.000 

103.649

220.000 

244.195

348.800

94.000 

190.855

60.000

267.000

346.000

94.000

67.000

52.241

325.000

100.000 

170.000 

171.598

52.250

37.187

28.534

61



ΧΑΛΙΚΟΣΤΡΩΣΗ ΔΡΟΜΟΥ ΑΠΟ ΛΟΥΤΡΑ ΧΑΝΟΠΟΥΛΟΥ ΠΡΟΣΝΤΡΑΖΙ ΣΤΟΝ ΟΙΚΙΣΜΟ ΧΑΝΟΠΟΥΛΟΥ Δ.Δ. 
ΓΡΙΜΠΟΒΟΥ ΔΗΜΟΥ ΒΛΑΧΕΡΝΑΣ

44.065

ΧΑΛΙΚΟΣΤΡΩΣΗ ΔΡΟΜΟΥ ΑΠΟ ΧΑΣΚΕΪΚΑ ΠΡΟΣ ΠΑΛΙΟΜΥΛΟ ΝΤΡΑΖΙ ΣΤΟΝ ΟΙΚΙΣΜΟ ΧΑΝΟΠΟΥΛΟΥ Δ.Δ. 
ΓΚΡΙΜΠΟΒΟΥ ΔΗΜΟΥ ΒΛΑΧΕΡΝΑΣ

30.518

ΧΑΛΙΚΟΣΤΡΩΣΗ ΔΡΟΜΟΥ ΑΠΟ ΟΡΙΑ ΟΙΚΙΣΜΟΥ ΧΑΝΟΠΟΥΛΟΥ ΠΡΟΣ ΠΕΡΙΟΧΗ ΜΕΣΣΑΡΙΑΣ ΣΤΟΝ ΟΙΚΙΣΜΟ 
ΧΑΝΟΠΟΥΛΟΥ Δ.Δ. ΓΡΙΜΠΟΒΟΥ ΔΗΜΟΥ ΒΛΑΧΕΡΝΑΣ

42.772

ΧΑΛΙΚΟΣΤΡΩΣΗ ΔΡΟΜΟΥ ΑΠΟ ΘΕΣΗ ΚΟΥΚΟΣ ΠΡΟΣ ΠΡΟΓΟΝΟΙ Δ.Δ. ΚΟΡΦΟΒΟΥΝΙΟΥ ΔΗΜΟΥ ΒΛΑΧΕΡΝΑΣ 54.363

ΒΕΛΤΙΩΣΗ - ΧΑΛΙΚΟΣΤΡΩΣΗ - ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΜΙΚΡΩΝ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΝΕΚΡΟΤΑΦΕΙΟ - ΣΙΔΕΡΑ ΚΑΙ 
ΚΟΜΠΟΠΑΝΕΪΚΑ - ΓΕΦΥΡΑ ΚΟΝΔΥΛΗ ΤΟΥ Δ.Δ. ΜΕΣΟΥΝΤΑΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΑΘΑΜΑΝΙΑΣ 59.262

ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΑΓΡΟΤΙΚΩΝ ΔΡΟΜΩΝ ΔΗΜΟΥ ΜΑΡΓΑΡΙΤΙΟΥ 141.000

ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΟΔΟΠΟΙΙΑΣ Δ.Δ. ΜΑΖΑΡΑΚΙΟΥ - ΘΕΣΗ ΠΑΓΟΥΝΩ, ΠΑΛΙΟΓΚΡΙΜΠΙΑΝΗΣ, 
ΜΑΥΡΟΝΟΡΟΥΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΑΝΩ ΚΑΛΑΜΑ

122.501

ΒΕΛΤΙΩΣΗ - ΤΣΙΜΕΝΤΟΣΤΡΩΣΗ ΟΔΟΥ ΑΠΟ ΓΕΡΟΠΛΑΤΑΝΟ - ΜΑΚΡΥΚΑΜΠΟ Δ.Δ. ΓΟΡΓΟΜΥΛΟΥ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ 
ΑΝΩΓΕΙΟΥ

271.000

ΤΣΙΜΕΝΤΟΣΤΡΩΣΗ ΑΓΡΟΤΙΚΩΝ ΔΡΟΜΩΝ ΔΗΜΟΥ ΣΑΠΑΔΑΣ 110.670

ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΒΑΤΟΤΗΤΑΣ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΟΔΟΥ ΓΕΡΟΒΡΥΣΗ - ΡΟΥΜΕΖΙ - ΣΤΑΡΙΑ Δ.Δ. ΡΑΜΙ ΑΣ ΔΗΜΟΥ ΑΓΝΑΝΤΩΝ 173.383

ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΒΑΤΟΤΗΤΑΣ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΟΔΟΥ ΠΡΟΣ ΜΕΓΑ - ΑΜΠΕΛΙ Δ.Δ. ΚΟΥΚΟΥΛΙΩΝ ΔΗΜΟΥ ΑΓΝΑΝΤΩΝ 193.613

ΒΕΛΤΙΩΣΗ-ΑΣΦΑΛΤΟΣΤΡΩΣΗ ΔΡΟΜΟΥ ΜΠΑΝΙΩΤΗ-ΧΑΝΟΠΟΥΛΟ-ΚΑΜΠΗ 2.934.703

ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΓΕΦΥΡΑΣ ΑΓΙΟΥ ΣΠΥΡΙΔΩΝΑ 880.411

ΣΥΝΔΕΣΗ Δ.Δ. ΠΕΝΤΕ ΕΚΚΛΗΣΙΩΝ - ΓΕΦΥΡΑ ΜΠΟΛΙΑΝ ΑΣ 420.000

ΒΕΛΤΙΩΣΗ-ΑΣΦΑΛΤΟΣΤΡΩΣΗ ΤΟΥ ΔΡΟΜΟΥ ΑΠΟ Δ.Δ. ΚΑΡΒΟΥΝΑΡΙΟΥ ΕΩΣ ΔΙΑΣΤΑΥΡΩΣΗ ΔΡΟΜΟΥ Δ.Δ. 
ΑΜΠΕΛΙΑΣ ΣΕΒΑΣΤΟΥ 395.700

ΒΕΛΤΙΩΣΗ - ΑΣΦΑΛΤΟΣΤΡΩΣΗ ΟΔΟΥ ΜΑΖΑΡΑΚΙ - ΖΓΓΣΑ 916.000

ΣΥΝΔΕΣΗ ΤΩΝ Δ.Δ. ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΣΑΠΑΔΑΣ ΜΕΤΑΞΥ ΤΟΥΣ ΚΑΘΩΣ ΚΑΙ ΜΕ ΤΟΥΣ ΚΕΝΤΡΙΚΟΥΣ ΟΔΙΚΟΥΣ 
ΑΞΟΝΕΣ 511.500

ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΕΝΔΟΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΟΔΟΥ ΑΠΟ Δ.Δ. ΣΙΣΤΡΟΥΝΙΟΥ ΕΩΣ Δ.Δ. ΑΛΕΠΟΧΩΡΙΟΥ ΜΠΟΤΣΑΡΗ 558.000

ΒΕΛΤΙΩΣΗ - ΑΣΦΑΛΤΟΣΤΡΩΣΗ ΤΟΥ ΔΡΟΜΟΥ ΣΤΑ Κ.Δ. ΚΟΥΚΟΥΛΙΩΝ - ΑΥΛΟΤΟΠΟΥ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΣΟΥΛΙΟΥ 132.226

ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΔΡΟΜΟΥ ΣΚΙΑΔΑ - ΑΛΩΝΙΑ 363.000

ΒΕΛΤΙΩΣΗ - ΑΣΦΑΛΤΟΣΤΡΩΣΗ 14ης ΕΠΑΡΧΙΑΚΗΣ ΟΔΟΥ ΖΙΤΣΑ - ΛΙΘΙΝΟ 1.250.000

ΒΕΛΤΙΩΣΗ -ΑΣΦΑΛΤΟΣΤΡΩΣΗ ΔΡΟΜΟΥ ΠΗΓΗ-ΝΕΥΡΟΠΟΛΗ-ΤΕΤΡΑΚΩΜΟ ( Β'ΦΑΣΗ-ΤΜΗΜΑ ΠΗΓΗ- 
ΝΕΥΡΟΠΟΛΗ) 362.044

ΟΔΟΣ ΦΙΛΙΠΠΙΑΔΑΣ-ΡΩΜΙΑΣ-ΡΙΖΟΒΟ ΥΝΙΟΥ -ΠΑΠΠΑΔΑΤΩΝ-ΜΕΛΙΑΝΩΝ 2.054.292

ΒΕΛΤΙΩΣΗ-ΑΣΦΑΛΤΟΣΤΡΩΣΗ 36ης ΕΠ.Ο. ΑΡΜΑΤΑ-ΔΙΣΤΡΑΤΟ 3.521.643

ΒΕΛΤΙΩΣΕΙΣ ΔΡΟΜΟΥ ΜΗΛΕΑΣ-ΑΝΩ ΜΗΛΕΑΣ 630.961
ΒΕΛΤΙΩΣΗ-ΑΣΦΑΛΤΟΣΤΡΩΣΗ ΟΔΟΥ ΑΠΟ 29ο ΧΙΛ.Ε.Ο.ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ-ΤΡΙΚΑΛΩΝ ΠΡΟΣ ΔΕΜΛΤΙ-ΠΕΤΡΛ 700.000

ΒΕΛΤΙΩΣΗ-ΑΣΦΑΛΤΟΣΤΡΩΣΗ 41ης ΕΠΑΡΧΙΑΚΗΣ ΟΔΟΥΤΜΗΜΑΤΟΣ ΠΡΟΣ ΒΟΒΟΥΣΑ 1.300.000
ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΑΠΟ ΠΑΡΑΛΙΑΚΗ Ε.Ο. ΠΡΕΒΕΖΑΣ-ΗΓ/ΤΣΑΣ ΜΕΧΡΙ ΟΙΚΙΣΜΟ ΒΡΑΧΟΥ 706.941

ΟΔΟΣ ΚΑΝΑΛΙΟΥ-ΚΑΣΤΡΟΣΥΚΙΑΣ 1.760.822
ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΑΣΦΑΛΤΟΣΤΡΩΣΗ ΟΔΟΥ ΔΟΛΙΑΝΗ - ΜΑΚΡΙΝΟ 2.600.000
ΒΕΛΤΙΩΣΗ 4ης ΕΠ. ΟΔΟΥ ΑΡΤΑΣ - ΡΟΔΑΥΓΗΣ - ΓΕΦΥΡΑ ΠΛΑΚΑΣ,ΤΜΗΜΑ ΡΟΔΑΥΓΗ ΣΟΥΜΕΣΙ (Β'ΚΛΑΔΟΣ: 
ΚΑΚΟΛΑΓΚΑΔΟ ΣΟΥΜΕΣΙ) 1.197.620

5η ΕΠΑΡΧΙΑΚΗ ΟΔΟΣ (ΕΙΣΟΔΟΣ ΠΑΡΓΑΣ) 1.500.000
ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΑΣΦΑΛΤΟΣΤΡΩΣΗ ΔΡΟΜΟΥ ΖΩΤΙΚΟ - ΟΡΙΑ ΝΟΜΟΥ ΣΟΥΛΙ 2.040.000
ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΑΣΦΑΛΤΟΣΤΡΩΣΗ ΔΡΟΜΟΥ ΠΗΓΗ ΝΕΥΡΟΠΟΛΗ ΤΕΤΡΑΚΩΜΟ (ΤΜΗΜΑ ΝΕΥΡΟΠΟΛΗ - ΑΡΙΑ) 1.575.000
ΑΣΦΑΛΤΟΣΤΡΩΣΗ ΔΡΟΜΟΥ ΑΠΟ ΘΑΝΕΪΚΑ ΜΕΧΡΙ ΕΘΝΙΚΗ ΟΔΟ 250.632
ΣΥΝΔΕΣΗ ΤΗΣ ΕΔΡΑΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΜΕ ΤΟ Δ.Δ. ΦΩΤΕΙΝΟΥ 464.498
ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΕΣΩΤΕΡΙΚΗΣ ΟΔΟΠΟΙΙΑΣ ΔΗΜΟΥ ΠΑΜΒΩΤΙΔΟΣ 144.212
ΚΟΜΒΟΙ ΟΔΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΔΗΜΟΥ ΠΑΜΒΩΤΙΔΟΣ 71.600
ΔΙΑΠΛΑΤ ΥΝΣΗ ΟΔΟΥ ΜΑΝΟΛΙΑΣΑΣ - ΑΜΠΕΛΕΙΑΣ 437.000
ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΓΕΦΥΡΑΣ ΜΕΣΟΠΥΡΓΟΥ 440.000
ΒΕΛΤΙΩΣΗ-ΑΣΦΑΛΤΟΣΤΡΩΣΗ 45ης ΕΠΑΡΧΙΑΚΗΣ ΟΔΟΥ ΤΜΗΜΑ ΛΕΠΤΟΚΑΡΥΑ-ΔΟΛΙΑΝΗ 3.250.000
ΔΡΟΜΟΣ ΛΩΡΙΔΑΣ ΣΑΓΙΑΔΑΣ 2.400.000
ΒΕΛΤΙΩΣΗ- ΑΣΦΑΛΤΟΣΤΡΩΣΗ ΠΑΡΑΚΑΜΨΗΣ ΠΑΡΑΚΑΛΑΜΟΥ 710.000
ΒΕΛΤΙΩΣΗ-ΑΣΦΑΛΤΟΣΤΡΩΣΗ ΟΔΟΥ ΑΠΟ 25η ΕΠ.Ο. ΜΕΧΡΙ ΛΑΪΣΤΑ 3.780.000
ΒΕΛΤΙΩΣΗ - ΑΣΦΑΛΤΟΣΤΡΩΣΗ ΔΡΟΜΟΥ ΨΑΘΟΤΟΠΙ - ΠΑΧΥΚΑΛΑΜΟΣ 600.000
ΒΕΛΤΙΩΣΗ - ΑΣΦΑΛΤΟΣΤΡΩΣΗ ΔΡΟΜΟΥ ΓΕΦΥΡΑ ΑΡΤΑΣ - ΚΕΡΑΜΑΤΕΣ 2.018.336
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ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΓΕΦΥΡΑΣ ΣΤΟ ΧΕΙΜΑΡΡΟ ΓΚΟΥΡΑΣ ΘΕΟΔΩΡΙΑΝΩΝ 

ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΟΔΟΥ ΚΡΑΝΙΑΣ - ΒΡΥΣΟΥΛΑΣ Ν. ΠΡΕΒΕΖΑΣ 

ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΟΔΟΥ ΑΠΟ ΧΕΙΜΑΔΙΟ ΕΩΣ ΒΡΑΧΟ Ν. ΠΡΕΒΕΖΑΣ 

ΒΕΛΤΙΩΣΗ - ΑΣΦΑΛΤΟΣΤΡΩΣΗ ΟΔΟΥ ΒΡΥΣΟΥΛΑΣ - ΣΚΙΑΔΑ Ν. ΠΡΕΒΕΖΑΣ 

ΒΕΛΤΙΩΣΕΙΣ ΟΔΙΚΟΥ ΑΞΟΝΑ ΞΗΡΟΛΟΦΟΣ -ΚΑΡΒΟΥΝΑΡΙ-ΜΟΡΦΑΤΙ

ΒΕΛΤΙΩΣΗ-ΑΣΦΑΛΤΟΣΤΡΩΣΗ 4ης ΕΠΑΡΧΙΑΚΗΣ ΟΔΟΥ ΔΡΟΙΟΧΩΡΙ-ΔΡΙΣΚΟΣ-ΚΡΑΨΗ-ΒΑΘΥΠΕΔΟ

ΒΕΛΤΙΩΣΗ-ΑΣΦΑΛΤΟΣΤΡΩΣΗ ΔΡΟΜΟΥ ΠΑΣΑ(ΔΙΑΣΤΑΥΡΩΣΗ ΡΑΧΗΣ-ΔΙΑΣΤΑΥΡΩΣΗ ΑΓΣΠΥΡΙΔΩΝΑ)

ΒΕΛΤΙΩΣΗ-ΑΣΦΑΛΤΟΣΤΡΩΣΗ ΔΡΟΜΟΥ ΜΕΓΑΡΧΗ-ΦΩΤΕΙΝΟ

ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΕΠΑΡΧΙΑΚΗΣ ΟΔΟΥ ΒΡΥΣΕΛΛΑΣ-ΕΘΝΙΚΗΣ ΟΔΟΥ

ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΟΔΙΚΟΥ ΔΙΚΤΎΟΥ ΚΑΡΤΕΡΙ-ΠΕΡΔΙΚΑ

ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΟΔΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΠΛΑΤΑΡΙΑ-ΣΥΒΟΤΑ-ΠΕΡΔΙΚΑ

ΒΕΛΤΙΩΣΗ-ΑΣΦΑΛΤΟΣΤΡΩΣΗ ΔΡΟΜΟΥ ΜΕΛΙΣΣΟΥΡΓΟΙ-ΠΡΑΜΑΝΤΑ(ΒΆΣΗ)

ΔΙΑΝΟΙΞΗ ΚΑΙ ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΔΡΟΜΩΝ ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΟΧΗ ΒΑΔΑΩΡΑΣ 

ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΛΕΩΦΟΡΟΥ ΓΕΝΝΗΜΑΤΑ 

ΔΙΑΝΟΙΞΗ ΟΔΟΥ ΕΠΕΚΤΑΣΗΣ Π. ΤΣΑΛΔΑΡΗ ΠΡΟΣ ΝΕΑΠΟΛΗ 

ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΟΔΩΝ ΙΚΚΟΥ ΚΑΙ ΜΑΚΗ

ΒΕΛΤΙΩΣΗ - ΑΝΑΚΑΙΝΙΣΗ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΤΗΣ ΠΑΛΑΙΑΣ Ε.Ο. ΙΩΑΝΝΤΝΩΝ - ΑΡΤΑΣ

ΚΑΤΑΣΚΕΥΉ ΚΟΜΒΩΝ ΚΑΝΑΛΙΟΥ ΝΟΤΑ ΕΙΣΟΔΟΣ ΟΠΟΣΜΟΥ. ΚΟΜΒΟΥ ΔΗΜΑΡΧΕΙΟΥ. ΚΟΜΒΟΥ 
ΚΑΜΑΡΓΝΑΣ, ΚΟΜΒΟΥ ΑΘΛΗΤΙΚΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ ΕΠΙ ΤΗΣ Ε Ο. ΚΑΙ ΗΛΕΚΤΡΟΦΩΤΙΣΜΟΣ Ε Ο. ΕΝΤΟΣ ΟΙΚΙΣΜΟΥ 
ΑΡΧΑΓΓΕΛΟΥ ΚΑΙ ΚΑΝΑΛΙΟΥ ΔΗΜΟΥ ΖΑΛΟΓΓΟΥ ΚΑΙ ΗΛΕΚΤΡΟΦΩΤΙΣΜΟΣ ΣΤΗΝ Ε.Ο ΠΡΕΒΕΖΑΣ 
ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑΣ ΣΤΟΝ ΚΟΜΒΟ ΡΙΖΩΝ

ΕΡΓΑ ΔΙΑΧίϊ' ,'ΙΣ ΕΣ Α ί.Ο Λ  " . ΑΤΩΝ 

ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ ΚΑΔΩΝ ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗΣ ΑΠΟΡΡΙΜΑΤΩΝ 

Προμήθεια Εξοπλισμού Διαχείρισης Απορριμμάτων 

ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΔΙΕΥΘΕΤΗΣΗΣ Χ.Υ.Τ.Α. ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑΣ

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΔΥΟ (2) ΚΑΙΝΟΥΡΓΙΩΝ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΟΦΟΡΩΝ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ 

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΤΟΠΙΚΗΣ ΟΜΑΔΑΣ ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗΣ

ΕΡΓΑ ΥΓΙΟΔΟΜΗΣ Γ Τ 'Λ Η Ξ Υ Σ Ί Σ  

ΣΠΟΥΔΑΣΤΙΚΗ ΕΣΤΙΑ ΣΤΗΝ ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑ 

4ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΠΡΕΒΕΖΑΣ

ΣΧΟΛΙΚΕΣ ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΕΣ ΣΤΑ ΑΣΤΙΚΑ ΚΕΝΤΡΑ ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΗΠΕΙΡΟΥ 

ΑΝΕΓΕΡΣΗ 7ου Τ.Ε.Ε. ΣΤΑ ΚΑΡΔΑΜΙΤΣΙΑ ΙΩΑΝΝΤΝΩΝ 

ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΩΝ ΙΟΥ ΣΕΚ ΙΩΑΝΝΤΝΩΝ 

ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΩΝ ΙΟΥ ΣΕΚΠΡΕΒΕΖΗΣ 

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΠΕΔΙΝΗΣ

ΑΝΕΓΕΡΣΗ 6/ΘΕΣΙΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ ΜΕΤΑΞΥ Δ. Δ ΜΠΑΦΡΑΣ ΚΑΙ ΝΕΟΚΑΙΣΑΡΕΙΑΣ 

ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟΥ ΦΥΣΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΕΝΙΑΙΟΥ ΛΥΚΕΙΟΥ ΜΕΤΣΟΒΟΥ 

ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟΥ ΦΥΣΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΤΟΥ ΕΝΙΑΙΟΥ ΛΥΚΕΙΟΥ ΚΟΜΠΟΤΙΟΥ ΑΡΤΑΣ 

ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟΥ ΦΥΣΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΤΟΥ ΕΝΙΑΙΟΥ ΛΥΚΕΙΟΥ ΑΝΕΖΑΣ ΑΡΤΑΣ 

ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟΥ ΦΥΣΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΤΟΥ ΕΝΙΑΙΟΥ ΛΥΚΕΙΟΥ ΕΛΕΟΥΣΑΣ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ 

ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟΥ ΦΥΣΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΤΟΥ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ ΚΑΙ ΛΥΚΕΙΑΚΩΝ ΤΑΞΕΩΝ ΠΑΝΑΓΙΑΣ

ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟΥ ΦΥΣΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΤΟΥ ΕΝΙΑΙΟΥ ΛΥΚΕΙΟΥ ΛΥΚ ΤΑΞΕΙΣ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ 
ΧΡΥΣΟΒΙΤΣΑΣ

ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟΥ ΦΥΣΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΤΩΝ ΛΥΚΕΙΑΚΩΝ ΤΑΞΕΩΝ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ ΖΪΤΣΑΣ 

ΑΝΕΓΕΡΣΗ 6/ΘΕΣΙΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ ΠΑΝΤΟΚΡΑΤΟΡΑ ΠΡΕΒΕΖΑΣ 

ΑΝΕΓΕΡΣΗ 12/ΘΕΣΙΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ ΕΛΕΟΥΣΑΣ 

ΣΧΟΛΙΚΕΣ ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΕΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΗΠΕΙΡΟΥ (ΥΠΑΙΘΡΟΥ)

2ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΠΑΡΓΑΙ 

ΣΧΟΛΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΠΛΑΤ ΑΡΙΑΣ

ΜΕΤΣΟΒΙΟ ΚΕΝΤΡΟ ΔΙΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΗΣ ΕΡΕΥΝΑΣίΜΕΚΔΕίΠΑ ΤΗΝ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΚΑΙ ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΤΟΥ

380 000 

1. 000.000

900.000

2.930.000 

2.347.762 

2.421.130

2 054.292 

600.474 

293.470

1.415.845 

3.626.619 

645 635

431.000

2.640.000 

1 13.000

968.000

3 050.000

2.155.000

16.850

129.948

838.345

205.320

80.000

1.951.577

2.500.000

1.161.000 

3 760.000

547.961

285.150

2.600.000

1.300.000

83.500

83.500

83.500

83.500

56.500

69.650

62.650

1.800.000 

2 500.000

303.500

1.080.000

1. 100.000

2.324.516
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ΟΡΕΙΝΟΥ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣΚΑΙ ΤΩΝ ΤΟΓΠΚΩΝ ΕΥΡΩΠΑΪΚΩΝ ΠΟΛΙΤΙΣΜΩΝ 

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΤΕΧΝΙΚΟΥ ΚΑΙ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΑΕΝ ΗΠΕΙΡΟΙ'

ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΝΕΑΣ ΠΤΈΡΥΓΑΣ Β' ΦΟΙΤΗΤΙΚΗΣ ΕΣΤΙΑΣ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ

ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ ΤΜΗΜΑΤΩΝ Τ.Ε.Ι. ΗΠΕΙΡΟΥ

ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΩΝ ΙΟΥ ΣΕΚ ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑΣ

ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΩΝ ΙΟΥ ΣΕΚ ΑΡΤΑΣ

ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΩΝ 2 0 Υ  ΣΕΚ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ

ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΥΠΟΔΟΜΩΝ -ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ ΣΧΟΛΕΙΟΥ ΔΕΥΤΕΡΗΣ ΕΥΚΑΙΡΙΑΣ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ 

ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ Β'ΕΝΙΑΙΟΥ ΛΥΚΕΙΟΥ ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑΣ

ΑΝΕΓΕΡΣΗ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ ΚΑΙ ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟΥ ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΟΧΗ ΚΙΑΦΑΣ

ΕΡΓΑ ΥΠΟΔΟΜΗΣ ΥΓΕΙΑΣ ΓΪΛΙ ΙΓΟΝΟΙΑΣ
ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ-ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΑΞΟΝΙΚΟΥ ΤΟΜΟΓΡΑΦΟΥ

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΙΑΤΡΟΤΕΧΝΟΛΟΠΚΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΣΤΟ Γ.Ν.Ν. ΦΙΛΙΑΤΩΝ

ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΝΕΟΥ Τ.Ε.Π. Γ.Ν. ΦΙΛΙΑΤΩΝ ΣΤΗΝ ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑ

ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΒΡΕΦΟΝΗΠΙΑΚΟΥ ΣΤΑΘΜΟΥ ΣΤΟ Δ.Δ. ΧΟΪΚΑΣ

ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΚΑΙ ΕΚΣΥΓΧΡΟΝΙΣΜΟΣ ΒΡΕΦΟΝΗΠΙΑΚΟΥ ΣΤΑΘΜΟΥ Δ Δ. ΖΙΤΣΑΣ

ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΚΤΙΡΙΟΥ ΠΟΥ ΘΑ ΣΤΕΓΑΣΕΙ ΤΗ ΔΟΜΗ ΣΤΗΡΙΞΗΣ ΓΥΝΑΙΚΩΝ ΠΟΥ ΠΛΗΤΤΟΝΤΑΙ ΑΠΟ ΤΟΝ 
ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ ΑΠΟΚΛΕΙΣΜΟ (ΠΑΙΔΙΚΟΣ ΣΤΑΘΜΟΣ)

ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΚΤΙΡΙΟΥ ΠΟΥ ΘΑ ΣΤΕΓΑΣΕΙ ΤΟ ΚΕΝΤΡΟ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΦΡΟΝΤΙΔΑΣ ΗΛΙΚΙΩΜΕΝΩΝ (Κ.Η.Φ.Η.)

ΑΝΕΓΕΡΣΗ ΚΤΙΡΙΟΥ ΓΙΑ ΤΗ ΣΤΕΓΑΣΗ ΤΩΝ ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΑΡΤΑΣ

ΔΙΑΡΡΥΘΜΙΣΕΙΣ - ΒΕΛΤΙΩΣΕΙΣ - ΠΡΟΜΗΘΕΙΕΣ ΕΞΟΠΛΙΣΜΩΝ ΥΠΑΡΧΟΥΣΩΝ ΚΤΙΡΙΑΚΩΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ 
ΤΟΥ ΚΑΑΚΥ ΑΜΕΑ ΑΡΤΑΣ

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΙΑΤΡΟΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΠΑ ΤΑ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΑ ΤΟΥ ΠεΣΥΠ ΗΠΕΙΡΟΥ

ΙΑΤΡΟΤΕΧΝΟΛΟΓΊΚΟΣ - ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΟΣ ΚΑΙ ΛΟΙΠΟΣ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ ΚΤΙΡΙΟΥ ΦΥΣΙΚΗΣ ΙΑΤΡΙΚΗΣ ΚΑΙ 
ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΤΟΥ Π.Γ.Ν. ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΤΗΣ ΠΑΛΑΙ ΑΣ ΑΝΑΚΑΙΝΙΣΜΕΝΗΣ ΠΤΕΡΥΓΑΣ ΤΟΥ Γ.Ν.Ι. Τ .  
Χατζηκώστα", ΙΑΤΡΟΊΈΧΝΟΛΟΓΙΚΟΥ ΕΞΟΠΑΣΜΟΥ ΠΑ ΤΟ ΑΚΤΙΝΟΛΟΠΚΟ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ ΚΑΙ ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΙΚΟΥ 
ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΠΑ ΤΗ ΜΟΝΑΔΑ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗΣ ΣΤΟΜΑΤΙΚΩΝ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΩΝ ΑΤΟΜΩΝ ΜΕ ΕΙΔΙΚΕΣ 
ΑΝΑΓΚΕΣ

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΙΑΤΡΟΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ Γ.Ν.Ν. ΠΡΕΒΕΖΑΣ 

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΙΑΤΡΟΤΕΧΝΟΛΟΠΚΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΣΤΟ Π.Π.Γ.Ν.ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ 

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΙΑΤΡΟΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΓΙΑ ΤΗ Μ.Ε.Θ Γ.Ν. ΑΡΤΑΣ 

ΕΚΣΥΓΧΡΟΝΙΣΜΟΣ Γ.Ν.Ν. ΠΡΕΒΕΖΑΣ

ΠΑΙΔΙΚΟΣ ΣΤΑΘΜΟΣ Δ.Δ. ΜΕΤΑΜΟΡΦΩΣΗΣ ΔΗΜΟΥ ΕΚΑΛΗΣ 

ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΒΡΕΦΟΝΗΠΙΑΚΟΥ ΣΤΑΘΜΟΥ 

ΠΑΙΔΙΚΟΣ ΣΤΑΘΜΟΣ ΣΤΟ Δ.Δ. ΚΑΤΣΙΚΑ

ΑΝΕΓΕΡΣΗ ΚΑΙ ΠΛΗΡΗΣ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ ΚΙ ΙΡΙΑΚΟΥ ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑΤΟΣ ΕΛΕΠΑΠ

Ε?ΓΛ ΥΔΡΕΥΣΕΩΝ
ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΕΡΓΩΝ ΥΔΡΕΥΣΗΣ-ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΔΙΚΤΥΟΥ ΥΔΡΕΥΣΗΣ-ΑΞΙΟΠΟΙΗΣΗ ΠΑΡΑΓΩΓ ΙΚΗΣ 
ΓΕΩΤΡΗΣΗΣ ΣΥΚΛΙ

ΕΡΓΑ ΒΕΛΤΙΩΣΗΣ ΚΑΙ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗΣ ΤΟΥ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΜΕ ΤΗΝ ΕΠΕΚΤΑΣΗ ΚΑΙ ΤΟΝ ΕΚΣΥΓΧΡΟΝΙΣΜΟ 
ΤΩΝ ΔΙΚΤΥΩΝ

ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΤΟΥ ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΥ ΔΙΚΤΎΟΥ ΥΔΡΕΥΣΗΣ Δ. Δ. ΚΕΦΑΛΟΒΡΥΣΟΥ (Β ΦΑΣΗ)

ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΔΗΜΟΥ ΚΑΤΣΑΝΟΧΩΡΙΩΝ

ΥΔΡΕΥΣΗ Δ.Δ. ΑΝΑΤΟΛΗΣ ΔΗΜΟΥ ΑΝΑΤΟΛΗΣ

ΥΔΡΕΥΣΗ Δ.Δ. ΜΠΑΦΡΑΣ ΚΑΙ ΝΤΟΚΑΙΣΑΡΕΙΑΣ ΔΗΜΟΥ ΑΝΑΤΟΛΗΣ

ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΔΙΚΤΥΩΝ ΥΔΡΕΥΣΗΣ Δ.Δ. ΡΟΔΟΤΟΓΠΟΥ - ΒΟΥΝΟΠΛΑΓΙΑΣ ΔΗΜΟΥ ΠΑΣΣΑΡΩΝΟΣ

ΕΜΠΛΟΥΤΙΣΜΟΣ ΤΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΔΗΜΟΥ ΑβΑΜΑΝΙΑΣ ΑΠΟ ΤΙΣ ΠΗΓΈΣ ΜΟΥΡΤΖΙΑ (Β' ΦΑΣΗ: 
ΑΝΤΛΙΟΣΤΑΣΙΟ - ΔΙΚΤΥΑ)

ΥΔΡΕΥΣΗ Δ.Δ. ΑΝΩ ΡΑΧΗΣ ΔΗΜΟΥ ΛΟΥΡΟΥ

ΥΔΡΕΥΣΗ ΑΠΟ ΚΡΥΑ ΝΕΡΑ (Τ’ ΦΑΣΗ) ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΠΡΑΜΑΝΤΩΝ

ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ ΔΙΚΤΥΩΝ ΥΔΡΕΥΣΗΣΠΡΩΗΝ ΣΥΝΔΕΣΜΟΥ ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΚΑΡΒΟΥΝΑΡΙΟΥ ΚΑΙ

1.000.000

4.200.000 

2.035.631

420.450

429.100

86.641

499.743

5.000.000

2.934.703

813.793 

379.931 

7 285.000

460.000 

144.701

160.000

160.000

1.975.600

3.887.479

3.422.500

750.000

681.621

72 992 

2.243.249 

185.318

2.525.000

700.000 

684.250

605.000

3.400.000

503.529

226.202

260.000

183.880

1.791.000 

800 000

1.226.000

968.753

900.000

88.000

541.500
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ΑΜΠΕΛΙ ΑΧ - ΓΡΙΚ Α ! - ΡΑΚΑΣ 

ΥΔΡΕΥΣΗ ΣΑΡΑΚΙΝΉΚΟΥ ΠΑΡΓΑΣ 

ΥΔΡΕΥΣΗ ΑΡΤΑΣ

218.212

500.000

[£ <7. ΛΗΟΣΕΥΔΥΣ Σ -Σ  : Τ’. I .77,Σ /  Σ ΛΥ'.Σ 727,'' - ■ \ .7. 7.7;... 7 Τ  L"
ΕΠΕΚΤΑΣΗ ΔΙΚΤΥΩΝ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ, ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΚΑΙ ΑΠΟΡΡΟΗΣ ΟΜΒΡΙΩΝ ΥΔΑΤΩΝ (ΕΡΓΑ ΠΕΡΙΟΧΗΣ 
ΛΑΣΠΟΤΟΠΟΥ) 1.604.521

ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗ ΑΝΤΛΙΟΣΤΑΣΙΩΝ ΛΥΜΑΤΩΝ Δ.Δ. ΠΕΡΑΜΑ ΤΟΣ 355.361

ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗ ΑΚΑΘΑΡΤΩΝ ΠΕΡΙΟΧΗΣ ΕΠΕΚΤΑΣΗΣ Ρ.Σ. ΑΝΑΤΟΛΗΣ ΜΕ ΑΠΟΡΡΟΗ ΣΤΗΝ ΟΔΟ Γ 
ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 1.000.000

ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ ΑΚΑΘΑΡΤΩΝ ΥΔΑΤΩΝ ΔΗΜΟΥ ΑΝΑΤΟΛΗΣ 1.500.000
ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑΣ ΛΥΜΑΤΩΝ ΔΗΜΟΥ ΦΙΛΙΠ1ΊΙΑΔΑΣ 3.500.000

ΕΡΓΑ ΒΕΛΤΙΩΣΗΣ ΚΑΙ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗΣ ΤΟΥ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΜΕ ΤΗΝ ΕΠΕΚΤΑΣΗ ΚΑΙ ΕΚΣΥΓΧΡΟΝΙΣΜΟ ΤΩΝ 
ΔΙΚΤΥΩΝ ΟΜΒΡΙΩΝ ΚΑΙ ΤΗ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΑΝΤ1ΠΛΗΜΜΥΡΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ 890.200

ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΠΗΓΩΝ ΚΡΥΑΣ 1.276.201

ΟΡΓΑΝΩΣΕ - ΛΧ1ΤΟΥΡΠΑ ΤΕΛΙΚΩΝ ΔΙΚΑΙΟΥΧΩΝ (ΣΥΣΤΑΟΗ/ΒΕΛΤΙΩΟΪ/ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ) 

ΛΟΓΙΣΜΙΚΟ ΕΤΟΥΣ 2002 8.000

ΑΓΟΡΑ Η/Υ ΚΑΙ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΩΝ ΕΤΟΥΣ 2002 6.000

ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑΚΟΣ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ 2.000

ΑΓΟΡΑ Η/Υ ΚΑΙ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΩΝ ΕΤΟΥΣ 2003 5.994

ΛΟΓΙΣΜΙΚΟ ΕΤΟΥΣ 2003 6 929

ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑΚΟΣ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ 2003 1.156

ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΥΔΑ Γ Ν -Ε Γ Γ ΪΙΟ  ΕΑ' £ϊ £Λ ΕΡΓΑ- ' Κ
ΣΥΜΠΛΗΡΩΣΗ ΑΝΑΚΑΙΝΙΣΗ ΗΛΕΚΤΡΟΜΗΧΑΝΟΛΟΠΚΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΑΝΤΛΙΟΣΤΑΣΙΩΝ ΑΡΔΕΥΤΙΚΩΝ 
ΕΡΓΩΝ ΠΕΔΙ.ΑΔΑΣ ΜΠΟΙΔΑ ΜΑΥΡΗΣ 1.349.024

ΑΡΔΕΥΤΙΚΟ ΕΡΓΟ ΓΡΕΒΙΑΣ 1.326.839

ΑΡΔΕΥΤΙΚΟ ΕΡΓΟ ΠΑΝΤΑΝΑΣΣΑΣ ΝΟΜΟΥ .ΑΡΤΑΣ 536 704

ΒΑΣΙΚΕΣ ΙΣΟΠΕΔΩΣΕΙΣ ΚΑΙ ΠΑΡΑΛΛΗΛΑ ΕΡΓΑ ΣΤΟ ΕΓΓΕΙΟΒΕΛΤΙΩΤΙΚΟ ΕΡΓΟ ΑΧΕΡΟΝΤΑ 2.094.345

ΣΥΜΠΛΗΡΩΣΗ ΑΝΑΚΑΙΝΙΣΗ ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΑΝΤΛΙΟΣΤΑΣΙΩΝ ΣΤΡΑΓΓΙΣΗΣ ΠΕΡΙΟΧΗΣ 
ΛΑΜΑΡΗΣ Ν. ΠΡΕΒΕΖΑΣ 353.338

ΑΡΔΕΥΤΙΚΟ ΕΡΓΟ ΑΘΑΜΑΝΙΟΥ Ν. ΑΡΤΑΣ 322.817

ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΜΙΚΡΟΥ ΑΡΔΕΥΤΙΚΟΥ ΦΡΑΓΜΑΤΟΣ ΣΤΟ Δ.Δ. ΣΜΥΡΤΙΑΣ ΚΑΙ ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗ ΤΟΥ ΑΡΔΕΥΤΙΚΟΥ 
ΔΙΚΤΥΟΥ 347.000

ΑΡΔΕΥΤΙΚΟΙ ΑΥΛΑΚΕΣ ΣΤΑ Δ.Δ. ΑΝΗΛΙΟΥ - ΑΝΘΟΧΩΡΙΟΥ - ΒΟΤΟΝΟΣΙΟΥ 600.000

ΑΡΔΕΥΤΙΚΟ ΕΡΓΟ ΠΕΡΙΟΧΗΣ ΑΓΙΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΚΛΗΜΑΤΙΑΣ ΔΗΜΟΥ ΕΥΡΥΜΕΝΩΝ ΝΟΜΟΥ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ 1.500.000

ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΥΔΡΟΜΑΣΤΕΥΣΗΣ - ΑΡΔΕΥΤΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ Δ.Δ. ΒΑΠΤΙΣΤΟΥ 80.000

ΔΙΕΥΘΕΤΗΣΗ ΧΕΙΜΑΡΡΙΚΗΣ ΡΟΗΣ ΡΕΜΜΑΤΟΣ ΜΙΧΑΛΙΤΣΙΟΥ - ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΑΡΔΕΥΤΙΚΟΥ ΈΡΓΟΥ 30.000

ΕΚΣΥΓΧΡΟΝΙΣΜΟΣ ΑΡΔΕΥΤΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΔΗΜΟΥ ΑΝΩ ΚΑΛΑΜΑ 570 000

ΕΚΟΥΣΙΟΣ ΑΝΑΔΑΣΜΟΣ ΑΓΡΟΚΤΗΜΑΤΟΣ ΣΠΑΘΑΡΑΙΩΝ Ν. ΘΕΣΠΡΩΤΙΑΣ 93.404

ΠΑΡΑΛΛΗΛΑ ΕΡΓΑ ΕΚΟΥΣΙΟΥ ΑΝΑΔΑΣΜΟΥ ΟΡΕΙΝΟΥ - ΞΗΡΟΒΑΛΤΟΥ - ΠΟΝΤΙΚΑΤΩΝ Ν. ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ 1.326.500

ΠΑΡΑΛΛΗΛΑ ΕΡΓΑ ΕΚΟΥΣΙΟΥ ΑΝΑΔΑΣΜΟΥ ΠΡΩΤΟΠΑΠΠΑ Ν. ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ 450.000

ΑΝΑΔΑΣΜΟΣ ΑΡΔΕΥΤΙΚΟΥ ΕΡΓΟΥ ΡΙΖΙΑΝΗΣ - ΚΟΡΥΤΙΑΝΗΣ Ν ΘΕΣΠΡΩΤΙΑΣ 110.096

ΑΝΑΔΑΣΜΟΙ ΑΡΔΕΥΤΙΚΟΥ ΕΡΓΟΥ ΠΑΡΑΜΥΘΙΑΣ Ν. ΘΕΣΠΡΩΤΙΑΣ 337,392

ΑΝΑΔΑΣΜΟΙ ΣΤΟ ΕΓΓΕΙΟΒΕΛΤΙΩΤΙΚΟ ΕΡΓΟ ΑΧΕΡΟΝΤΑ 236.244

ΒΕΛΤΙΩΣΗ .ΑΡΔΕΥΤΙΚΟΥ ΣΤΡΑΓΓΙΣΤΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΠΕΡΑΝΘΗΣ - ΛΟΥΤΡΟΤΟΠΟΥ - ΣΥΚΕΩΝ Ν. ΑΡΤΑΣ 590.000

ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΑ ΕΡΓΑ ΒΑΣΙΚΩΝ ΙΣΟΠΕΔΏΣΕΩΝ ΑΓΡΟΚΤΗΜΑΤΟΣ ΛΟΥΡΟΥ ΑΡΔΕΥΤΙΚΟΥ ΕΡΓΟΥ 
ΛΑΜΑΡΗΣ 370,000

ΒΑΣΙΚΕΣ ΙΣΟΠΕΔΩΣΕΙΣ ΚΑΙ ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΑ ΕΡΓΑ ΚΑΜΠΟΥ ΠΑΡΑΜΥΘΙΑΣ Ν. ΘΕΣΠΡΩΤΙΑΣ 1 193.156

ΕΚΣΥΓΧΡΟΝΙΣΜΟΣ ΑΡΔΕΥΤΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΒΟΥΡΓΑΡΕΛΙΟΥ - ΠΑΛΑΙΟΚΑΤΟΥΝΟΥ Ν ΑΡΤΑΣ 390.000

ΑΡΔΕΥΤΙΚΟ ΕΡΓΟ ΠΕΡΙΟΧΗΣ ΑΗΔΟΝΟΧΩΡΙΟΥ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ 1.500 000
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ΕΓΓΕΙΟΒΕΛΤΙΩΤΙΚΟ ΕΡΓΟ ΒΑΘΥΠΕΔΟΥ ΒΑΛΑΝΙΔΟΡΡΑΧΗΣ Ν. ΠΡΕΒΕΖΑΣ 

ΑΡΔΕΥΤΙΚΟ ΕΡΓΟ ΕΛΑΙΑΣ - ΦΟΙΝΙΚΙΟΥ ΦΙΛΙΑΤΩΝ Ν. ΘΕΣΠΡΩΤΙΑΣ
9.800.000

8.900.000

έίΟνίΙΙΑ
ΜΟΥΣΕΙΟ ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑΣ 

ΜΟΥΣΕΙΟ ΑΡΤΑΣ
ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ - ΕΚΘΕΣΗ ΝΕΟΥ ΜΟΥΣΕΙΟΥ ΝΙΚΟΠΟΛΗΣ

ΕΚΘΕΣΗ ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΚΟΥ ΜΟΥΣΕΙΟΥ ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑΣ ΘΕΣΠΡΩΤΙΑΣ

γ," \ r r  εγ · - ν.οτ·'' c ·. ■ ·:κ · · / ·»:· ή ' .νπ:: κ ·. ίκ \ύ·.. ^  ,γ ιί  ·. ·. · . η
ΕΡΓΑ ΑΝΑΔΕΙΞΗΣ ΛΙΜΝΗΣ ΠΑΜΒΩΤΙΔΑΣ 

ΚΑΤΑΦΥΓΙΟ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΩΝ ΣΚΑΦΩΝ ΣΥΒΟΤΩΝ

ΑΜΑΠΑΑΜΐΙ Γί·· ί-ϊ - ΣΥ-'Τ’Τ - 1 · Ι.·'ί '·' ' ■
ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΧΩΡΟΥ ΙΕΡΩΝ ΜΟΝΩΝ ΝΗΣΟΥ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ

Στερέωση, αποκατάσταση και μετατροπή του κτιρίου Σουιραρί Σεράι σε χώρο στέγασης και λειτουργίας των γενικών αρχείων 
του κράτους (Γ.Α.Κ.) Νομού Ιωαννίνων.

ΣΤΕΡΕΩΣΗ ΚΑΙ ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΒΥΖΑΝΤΙΝΟΥ ΝΑΟΥ ΠΑΡΗΓΟΡΗΤΙΣΣΑΣ ΑΡΤΑΣ

ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ -ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΚΑΙ ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΧΩΡΟΥ ΤΗΣ ΙΕΡΑΣ ΜΟΝΗΣ 
ΦΑΝΕΡΩΜΕΝΗΣ ΚΕΡΑΣΩΝΑΣ
ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΗ ΔΙΑΔΡΟΜΗ - ΜΝΗΜΕΙΑ ΚΑΤΑ ΜΗΚΟΣ ΕΓΝΑΤΙΑΣ ΟΔΟΥ 

ΑΝΑΔΕΙΞΗ - ΑΝΑΠΛΑΣΗ ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΚΟΥ ΧΩΡΟΥ ΠΤΑΝΗΣ ΘΕΣΠΡΩΤΙΑΣ 

ΑΝΑΔΕΙΞΗ - ΑΞΙΟΠΟΙΗΣΗ ΑΡΧΑΙΟΥ ΟΡΡΑΟΥ 
ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΑΞΙΟΠΟΙΗΣΗ ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΚΟΥ ΧΩΡΟΥ ΚΑΣΣΙΩΠΗΣ 

ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΤΟΙΧΟΓΡΑΦΙΩΝ ΒΥΖΑΝΤΙΝΩΝ ΜΝΗΜΕΙΩΝ ΑΡΤΑΣ

ΣΤΕΡΕΩΣΗ - ΑΠΟ ΚΑΤΣΤΑΣΗ ΒΥΖΑΝΤΙΝΩΝ ΚΑΙ ΜΕΤΑΒΥΖΑΝΤΙΝΩΝ ΜΝΗΜΕΙΩΝ Ν. ΠΡΕΒΕΖΑΣ 

ΣΤΕΡΕΩΣΗ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΒΥΖΑΝΤΙΝΩΝ ΜΝΗΜΕΙΩΝ Ν. ΑΡΤΑΣ 

ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ - ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΜΝΗΜΕΙΟΥ ΧΡΥΣΟΣΠΙΛΙΩΤΙΣΣΑΣ ΓΟΥΡΙΑΝΩΝ 

ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΜΝΗΜΕΙΩΝ ΝΑ ΑΚΡΟΠΟΛΗΣ ΚΑΣΤΡΟΥ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ

ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΗ ΔΙΑΔΡΟΜΗ-ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ . ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΜΝΗΜΕΙΩΝ ΤΟΥ ΝΟΜΟΥ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ 

ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΙΕΡΑΣ ΜΟΝΗΣ ΖΩΟΔΟΧΟΥ ΠΗΓΗΣ (Α ΦΑΣΗ)
ΣΤΕΡΕΩΣΗ ΚΑΙ ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΙΕΡΑΣ ΜΟΝΗΣ ΚΟΙΜΗΣΕΩΣ ΘΕΟΤΟΚΟΥ "ΣΤΟΥΠΑΙΝΑΣ"

ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΣΤΕΓΗΣ ΙΕΡΟΥ ΝΑΟΥ ΑΠΑΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ ΑΝΗΛΙΟΥ 
ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΣΤΕΓΗΣ ΙΕΡΟΥ ΝΑΟΥ ΑΓ. ΓΕΩΡΠΟΥ ΝΕΓΑΔΩΝ ΖΑΓΟΡΙΟΥ 

ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΣΤΕΓΗΣ ΤΟΥ ΙΕΡΟΥ ΝΑΟΥ ΑΓΙΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΚΡΑΤΗΣ 

ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΑΝΑΠΛΑΣΗ ΑΡΧΑΙΟΛΟΠΚΟΥ ΧΩΡΟΥ ΔΥΜΟΚ. ΑΣΤΡΟΥ ΘΕΣΠΡΩΤΙΑΣ 

ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΑΝΑΠΛΑΣΗ ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΚΩΝ ΧΩΡΩΝ ΕΛΕΑΣ ΚΑΙ ΝΤΟΛΙΑΝΗΣ ΘΕΣΠΡΩΤΙΑΣ

ΑΝ Ϊ̂ΑΑ33! · α̂ ΙΟΠΟΠΕΚ Γ ΜλΊΟΣ'ΗΣ
ΗΛΕΚΤΡΟΦΩΤΙΣΜΟΣ ΤΗΣ ΚΑ ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ

ΜΕΛΕΤΗ ΑΝΑΠΛΑΣΗΣ ΟΙΚΙΣΜΟΥ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΚΑΛΑΡΡΥΤΩΝ

ΜΕΛΕΤΗ ΑΝΑΠΛΑΣΗΣ ΣΤΟΥΣ ΟΙΚΙΣΜΟΥΣ ΤΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΠΑΠΙΓΚΟΥ

ΜΕΛΕΤΗ ΑΝΑΠΛΑΣΗΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΉΚΟΥ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΟΣ ΔΙΚΟΡΦΟΥ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΚΕΝΤΡΙΚΟΥ ΖΑΓΟΡΙΟΥ

ΜΕΛΕΤΗ ΑΝΑΠΛΑΣΗΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΟΣ ΚΑΤΩ ΠΕΔΙΝΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΚΕΝΤΡΙΚΟΥ 
ΖΑΓΟΡΙΟΥ

ΜΕΛΕΤΗ ΑΝΑΠΛΑΣΗΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΟΣ ΑΡΙΣΤΗΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΚΕΝΤΡΙΚΟΥ ΖΑΓΟΡΙΟΥ 

ΜΕΛΕΤΗ ΑΝΑΠΛΑΣΗΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΟΣ ΔΙΛΟΦΟΥ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΚΕΝΤΡΙΚΟΥ ΖΑΓΟΡΙΟΥ 

ΑΝΑΠΛΑΣΗ ΝΕΡΟΜΥΛΟΥ ΣΤΟ Δ.Δ. ΒΑΠΤΙΣΤΗ

ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΔΙΑΔΡΟΜΗΣ "ΣΠΗΛΑΙΟ - ΠΡΑΜΑΝΤΑ - ΑΓ. ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ - ΚΑΤΑΦΥΓΙΟ ΔΗΜΟΥ ΠΡΑΜΑΝΤΩΝ" 
ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΑΞΙΟΠΟΙΗΣΗ ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΚΗΣ ΘΕΣΗΣ ΑΡΧΑΙΑΣ ΠΑΣΣΑΡΩΝΑΣ ΚΑΙ ΕΥΡΥΤΕΡΟΥ ΧΩΡΟΥ

3.799.714

5.570.066

1.400.000

1.320.616

120.000

2.096.471

466.148

5.135.000

985.000

420.000

674.982

1.320.616

294.000 

440.200 

234.776 

352.164

586.941 

159.090

1.173.881 

1.597.232 

298.231 

205.208 

88.041 

112.233 

31.466

586.941 

1.760.822

300.000

50.000

50.000

40.000

40.000

50.000

40.000

145.000 

1.050.000 

1.483.500
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ΑΝΑΠΛΑΣΗ ΚΑΙ ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ ΤΗΣ ΠΑΡΑΛΙΑΚΗΣ ΖΩΝΗΣ ΤΟΥ ΟΡΜΟΥ ΠΑΡΓΑΣ 

ΑΝΑΠΛΑΣΗ ΚΟΙΝΟΧΡΗΣΤΩΝ ΧΩΡΩΝ ΠΑΡΑΔΟΣΙΑΚΟΥ ΟΙΚΙΣΜΟΥ ΣΥΡΡΑΚΟΥ

ΙΔΙΩΤΙΚΑ ΕΡΓΑ ΠΟΥ ΑΦΟΡΟΥΝ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΚΤΙΣΜΑΤΩΝ ΣΤΑ ΟΠΟΙΑ ΥΠΗΡΧΕ Ή ΥΠΑΡΧΕΙ ΠΑΡΑΓΩΓΙΚΗ 
ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑ

ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΠΑΛΑΙΩΝ ΒΡΥΣΩΝ ΣΤΗΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΜΑΤΣΟΥΚΙΟΥ
ΑΝΑΠΛΑΣΗ ΚΟΙΝΟΧΡΗΣΤΩΝ ΧΩΡΩΝ (ΚΑΛΝΤΕΡΙΜΙΑ-ΤΟΙΧΟΙ ΑΝΤΙΣΤΗΡΙΞΗΣ- ΠΛΑΤΕΙΕΣ)

ΜΕΛΕΤΗ ΑΝΑΠΛΑΣΗΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΟΣ ΑΝΩ ΠΕΔΙΝΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΚΕΝΤΡΙΚΟΥ 
ΖΑΓΟΡΙΟΥ
ΜΕΛΕΤΗ ΑΝΑΠΛΑΣΗΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΟΣ ΜΟΝΟΔΕΝΤΡΙΟΥ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΚΕΝΤΡΙΚΟΥ 
ΖΑΓΟΡΙΟΥ

ΜΕΛΕΤΗ ΑΝΑΠΛΑΣΗΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΟΣ ΒΙΤΣΑΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΚΕΝΤΡΙΚΟΥ ΖΑΓΟΡΙΟΥ 

ΜΕΛΕΤΗ ΑΝΑΠΛΑΣΗΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΟΣ ΕΛΑΤΗΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΚΕΝΤΡΙΚΟΥ ΖΑΓΟΡΙΟΥ

ΜΕΛΕΤΗ ΑΝΑΠΛΑΣΗΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΟΣ ΕΛΑΦΟΤΟΠΟΥ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΚΕΝΤΡΙΚΟΥ 
ΖΑΓΟΡΙΟΥ

ΜΕΛΕΤΗ ΑΝΑΠΛΑΣΗΣ ΣΥΝΟΙΚΙΣΜΟΥ ΒΙΚΟΥ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΟΣ ΑΡΙΣΤΗΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ 
ΚΕΝΤΡΙΚΟΥ ΖΑΓΟΡΙΟΥ

ΑΝΑΠΛΑΣΗ ΠΛΑΤΕΙΑΣ ΣΑΡΔΑΚΙΑ ΠΑΡΑΜΥΘΙΑΣ 

ΑΝΑΠΛΑΣΕΙΣ ΚΟΙΝΟΧΡΗΣΤΩΝ ΧΩΡΩΝ ΔΗΜΟΥ ΘΕΣΠΡΩΤΙΚΟΥ 
ΑΝΑΠΛΑΣΗ ΠΛΑΤΕΙΑΣ ΚΑΡΒΟΥΝΑΡΙΟΥ ΔΗΜΟΥ ΠΑΡΑΜΥΘΙΑΣ 

ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΛΙΘΟΣΤΡΩΤΩΝ ΤΟΥ Δ.Δ. ΗΛΙΟΧΩΡΙΟΥ 

ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΛΙΘΟΣΤΡΩΤΩΝ ΤΟΥ Δ.Δ. ΣΚΑΜΝΕΛΙΟΥ 

ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΛΙΘΟΣΤΡΩΤΩΝ ΤΟΥ Δ.Δ. ΚΟΥΚΟΥΛΙΟΥ

ΕΞΥΓΙΑΝΣΗ ΚΑΙ ΑΞΙΟΠΟΙΗΣΗ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡ1ΑΚΗΣ ΤΑΦΡΟΥ ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΟΧΗ ΝΕΑΠΟΛΗΣ 

ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΠΑΡΚΟΥ ΠΟΛΗΣ ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΟΧΗ ΝΕΑΠΟΛΗΣ 
ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΠΑΙΔΙΚΗΣ ΧΑΡΑΣ ΣΤΟ ΛΟΦΟ ΠΕΡΑΝΘΗΣ 

ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΚΟΙΝΟΧΡΗΣΤΩΝ ΧΩΡΩΝ

ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΠΕΖΟΔΡΟΜΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΚΟΙΝΟΧΡΗΣΤΩΝ ΧΩΡΩΝ ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΟΧΗ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗΣ

ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΤΟΥ ΗΛΕΚΤΡΟΦΩΤΙΣΜΟΥ ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΟΧΗ ΒΑΛΑΩΡΑΣ ΜΕ ΣΤΟΧΟ ΤΗ ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΤΟΥ ΒΑΘΜΟΥ 
ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΑΝΑΜΕΣΑ ΣΤΟΥΣ ΚΑΤΟΙΚΟΥΣ ΤΗΣ

714.246
233.154

472.143

20.000

277.280

50.000

50.000

50.000

50.000

50.000

30.000

78.000 

102.167 
112.000
50.000

50.000

50.000 
1.200.000

700.000

142.000

285.000
650.000

347.000

ΓΛΕ Λ ΕΤ 32 - ΕΡ ΓΑΑΕΙΑ - ΕΡΕΥΝΕΣ
ΜΕΛΕΤΗ ΠΡΑΞΗΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ ΡΥΜΟΤΟΜΙΚΟΥ ΣΧΕΔΙΟΥ ΛΟΦΟΥ ΒΕΛΙΣΣΑΡΙΟΥ ΔΗΜΟΥ ΙΩΑΝΝΙΤΩΝ 

ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗ ΓΕΝΙΚΟΥ ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΟΥ ΣΧΕΔΙΟΥ ΔΗΜΟΥ ΠΡΕΒΕΖΑΣ 
ΕΚΠΟΝΗΣΗ ΜΕΛΕΤΩΝ ΚΑΙ ΕΜΠΕΙΡΟΓΝΩΜΟΣΥΝΩΝ ΕΚΤ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΗΠΕΙΡΟΥ

ΑΝΑΘΕΣΗ ΕΜΠΕΙΡΟΓΝΩΜΟΣΥΝΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ ΣΤΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΤΟΥ ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΥ ΤΟΥ ΕΘΝΙΚΟΥ 
ΣΤΡΑΤΗΓΙΚΟΥ ΣΧΕΔΙΟΥ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ (ΕΣΣΑ) ΤΗΣ ΠΕΡΙΟΔΟΥ 2007-2013

ΜΕΛΕΤΗ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗΣ ΣΥΓΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΟΥΜΕΝΩΝ ΑΠΟ ΤΟ ΕΤΠΑ ΔΡΑΣΕΩΝ-ΜΕΤΡΩΝ ΠΡΟΩΘΗΣΗΣ ΚΑΙ 
ΠΡΟΒΟΛΗΣ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ ΚΑΙ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΗΠΕΙΡΟΥ

ΑΠΟΤΙΜΗΣΗ ΤΩΝ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΩΝ ΕΠΙΠΤΩΣΕΩΝ ΤΩΝ ΚΠΣ ΤΟΥ ΤΑΜΕΙΟΥ ΣΥΝΟΧΗΣ ΚΑΙ ΤΩΝ ΚΟΙΝΟΤΙΚΩΝ 
ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΩΝ ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΗΠΕΙΡΟΥ ΚΑΙ ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ ΠΡΟΤΑΣΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΣΥΓΚΡΟΤΗΣΗ ΝΕΟΥ 
ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ

ΕΚΠΟΝΗΣΗ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΤΙΚΟΥ ΣΧΕΔΙΟΥ ΛΙΜΝΗΣ ΠΑΜΒΩΤΙΔΑΣ 

ΕΚΠΟΝΗΣΗ ΜΕΛΕΤΩΝ ΚΑΙ ΕΜΠΕΙΡΟΓΝΩΜΟΣΥΝΩΝ
ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΔΗΜΟΣΙΟΤΗΤΑΣ -ΠΡΟΒΟΛΗΣ ΚΑΙ ΠΛΗΡΟΦΟΡΗΣΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΗΠΕΙΡΟΥ

ΜΕΛΕΤΗ ΣΧΟΟΑΠ ΔΗΜΟΥ ΜΑΡΓΑΡΙΤΙΟΥ Ν. ΘΕΣΠΡΩΤΙΑΣ

ΓΠΣ ΔΗΜΟΥ ΜΕΤΣΟΒΟΥ
ΜΕΛΕΤΗ ΣΧΟΟΑΠ ΔΗΜΟΥ ΜΟΛΟΣΣΩΝ

ΓΠΣ ΔΗΜΟΥ ΚΟΜΠΟΤΙΟΥ
ΜΕΛΕΤΗ ΣΧΟΟΑΠ ΔΗΜΟΥ ΣΕΛΛΩΝ Ν. ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ

ΓΠΣ ΔΗΜΟΥ ΠΑΣΣΑΡΩΝΟΣ

ΓΠΣ ΔΗΜΟΥ ΠΑΜΒΩΤΙΔΑΣ
ΜΕΛΕΤΗ ΣΧΟΟΑΠ ΔΗΜΟΥ ΕΚΑΛΗΣ

ΜΕΛΕΤΗ ΣΧΟΟΑΠ ΔΗΜΟΥ ΖΙΤΣΑΣ
ΜΕΛΕΤΗ ΣΧΟΟΑΠ ΔΗΜΟΥ ΣΑΠΑΔΑΣ Ν. ΘΕΣΠΡΩΤΙΑΣ

ΓΠΣ ΣΤΟ ΔΗΜΟ ΑΝΑΤΟΛΗΣ

45.000 
191.415
61.407

45.000

30.000

90.900

30.000 

750.068
30.000

80.130

114.660

206.240
92.709

170.523

182.786

199.101

44.290

49.311

52.318
85.834
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ΜΕΛΕΤΗ ΓΠΣ ΔΗΜΟΥ ΠΕΡΑΜΑΤΟΣ 

ΜΕΛΕΤΗ ΣΧΟΟΑΠ ΔΗΜΟΥ ΙΥΒΟΤΩΝ Ν. ΘΕΣΠΡΩΤΙΑΣ 

ΜΕΛΕΤΗ ΓΕΝΙΚΟΥ ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΟΥ ΣΧΕΔΙΟΥ ΔΗΜΟΥ ΛΟΥΡΟΥ 

ΓΕΝΙΚΟ ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΟ ΣΧΕΔΙΟ ΔΗΜΟΥ ΠΑΡΓΑΣ

ΓΕΝΙΚΟ ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΟ ΣΧΕΔΙΟ ΣΕ ΤΜΗΜΑ ΕΚΤΑΣΗΣ ΤΟΥ ΔΙΕΥΡΥΜΕΝΟΥ ΔΗΜΟΥ ΚΟΝΙΤΣΑΣ 

ΜΕΛΕΤΗ ΣΧΕΔΙΟΥ ΟΙΚΙΣΤΙΚΗΣ ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ ΑΝΟΙΧΤΗΣ ΠΟΛΗΣ ΔΗΜΟΥ ΘΕΣΠΡΩΤΙΚΟΥ 

ΠΡΑΞΗ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΗΣ ΜΕΛΕΤΗΣ ΟΙΚΙΣΜΟΥ ΠΑΡΑΠΟΤΑΜΟΥ

ΧΩΡΟΘΕΤΗΣΗ ΜΟΝΑΔΩΝ ΥΔΑΤΟΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΑΣ ΣΤΟΥΣ ΥΔΑΤΙΝΟΥΣ ΠΟΡΟΥΣ ΤΗΣ ΕΝΔΟΧΩΡΑΣ ΣΤΟ 
Ν,ΠΡΕΒΕΖΑΣ
ΧΩΡΟΘΕΤΗΣΗ ΜΟΝΑΔΩΝ ΙΧΘΥΟΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΑΣ ΚΑΙ ΟΣΤΡΑΚΟΚΑΛΛΙΕΡΓΈΙΑΣ ΣΤΟ ΝΟΜΟ ΠΡΕΒΕΖΑΣ 
(ΑΜΒΡΑΚΙΚΟ ΚΟΛΠΟ)
ΜΕΛΕΤΗ ΑΝΑΔΕΙΞΗΣ ΠΕΡΙΟΧΩΝ ΕΞΑΡΤΩΜΕΝΩΝ ΑΠΟ ΤΗΝ ΑΛΙΕΙΑ ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΟΧΗ ΤΟΥ ΑΜΒΡΑΚΙΚΟΥ 
ΚΟΛΠΟΥ(ΝΟΜΟΣ ΠΡΕΒΕΖΑΣ)
ΜΕΛΕΤΗ ΑΝΑΔΕΙΞΗΣ ΕΚΒΟΛΩΝ ΚΑΛΑΜΑ ΚΑΙ ΠΑΡΑΚΤΙΑΣ ΠΕΡΙΟΧΗΣ ΣΑΠΑΔΑΣ (ΝΟΜΟΣ ΘΕΣΠΡΩΤΙΑΣ)
ΕΙΔΙΚΗ ΤΕΧΝΙΚΟ-ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΜΕΛΕΤΗ ΚΑΙ ΣΧΕΔΙΟ ΑΞΙΟΠΟΙΗΣΗΣ ΣΤΡΑΤΟΠΕΔΟΥ ΒΕΛΕΣΑΡΙΟΥ 
ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ

ΑΝΑΘΕΩΡΗΣΗ ΚΑΙ ΕΠΕΚΤΑΣΗ ΤΟΥ ΓΕΝΙΚΟΥ ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΟΥ ΣΧΕΔΙΟΥ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ ΜΕΣΑ ΣΤΑ ΝΕΑ 
ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΑ ΟΡΙΑ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΙΩΑΝΝΙΤΩΝ

ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΚΗ ΜΕΛΕΤΗ ΔΗΜΟΥ ΠΡΕΒΕΖΑΣ

λ ' ■'’!>:ν··:Γ· - ?··. * γ / ■?.· ·ά  ννητ·,.· η π:
ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΛΙΜΝΗΣ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ

ΑΝΑΠΛΑΣΗ -ΑΝΑΔΕΙΞΗ- ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΤΗΣ ΛΙΜΝΗΣ ΠΑΜΒΩΤΙΔΑΣ ΚΑΙ ΤΩΝ ΠΕΡΙΜΕΤΡΙΚΩΝ ΑΥΤΗΣ ΠΕΡΙΟΧΩΝ

e n c t i :  κ γ , λ - η - τ : 'T T H c - £ υ λ ■ .?:■’· · ν ο π ο ' το ι ? τ

ΔΙΚΤΥΟ ΑΝΤΑΛΛΑΓΉΣ ΚΑΙ ΔΙΑΧΥΣΗΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΣ ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΗΝ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗ ΤΩΝ ΑΛΛΩΝ ΠΕΠ

ΔΡΑΣΗ ΔΗΜΟΣΙΟΤΗΤΑΣ - ΕΥΑΙΣΘΗΤΟΠΟΙΗΣΗΣ ΣΤΑ ΠΛΑΙΣΙΑ ΤΟΥ ΣΧΕΔΙΟΥ ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΟΥ 
ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΠΑΡΑΓΩΓΙΚΗΣ, ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΚΑΙ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗΣ ΑΝΑΣΥΓΚΡΟΤΗΣΗΣ 
ΤΗΣ ΣΥΝΟΙΚΙΑΣ ΒΑΛΑΩΡΑΤΟΥ ΔΗΜΟΥ APT ΑΙΩΝ
ΥΛΟΠΟΙΗΣΗ ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΟΥ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝ1ΑΚΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΒΟΛΗ ΚΑΙ ΠΡΟΩΘΗΣΗ 
ΤΟΥ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΗΠΕΙΡΟΥ

ΔΡΑΣΗ ΔΗΜΟΣΙΟΤΗΤΑΣ/ΕΥΑΙΣΘΗΤΟΠΟΙΗΣΗΣ ΤΟΥ ΣΧΕΔΙΟΥ ΕΝΙΣΧΥΣΗ ΤΗΣ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΙΜΟΤΗΤΑΣ ΝΕΩΝ, 
ΑΓΡΟΤΩΝ-ΑΓΡΟΤΙΣΣΩΝ ΥΠΟΑΠΑΣΧΟΛΟΥΜΕΝΩΝ ΣΤΟΝ ΑΓΡΟΤΙΚΟ ΧΏΡΟ ΚΑΙ ΑΜΕΑ ΝΟΜΟΥ ΠΡΕΒΕΖΑΣ ΑΠΟ 
ΤΟ ΔΗΜΟ ΘΕΣΠΡΩΤΙΚΟΥ

ΔΡΑΣΗ ΔΗΜΟΣΙΟΤΗΤΑΣ /ΕΥΑΙΣΘΗΤΟΠΟΙΗΣΗΣ ΣΤΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΤΟΥ ΣΧΕΔΙΟΥ «ΕΝΙΣΧΥΣΗ ΤΗΣ 
ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΙΜΟΤΗΤ ΑΣ ΝΕΩΝ, ΑΓΡΟΤΩΝ ? ΑΓΡΟΤΙΣΣΩΝ, ΥΠΟΑΠΑΣΧΟΛΟΥΜΕΝΩΝ ΣΤΟΝ ΑΓΡΟΤΙΚΟ ΧΩΡΟ 
ΚΑΙ ΑΜΕΑ ΝΟΜΟΥ ΠΡΕΒΕΖΑΣ-ΔΗΜΟΣΙΟΤΗΤΑ » ΑΠΟ ΤΟΝ ΔΗΜΟ ΠΡΕΒΕΖΑΣ

ΔΡΑΣΗ ΔΗΜΟΣΙΟΤΗΤΑΣ/ΕΥΑΙΣΘΗΤΟΠΟΙΗΣΗΣ ΤΟΥ ΣΧΕΔΙΟΥ ΕΝΙΣΧΥΣΗ ΤΗΣ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΙΜΟΤΗΤ ΑΣ ΝΕΩΝ, 
ΑΓΡΟΤΩΝ-ΑΓΡΟΤΙΣΣΩΝ ΥΠΟΑΠΑΣΧΟΛΟΥΜΕΝΩΝ ΣΤΟΝ ΑΓΡΟΤΙΚΟ ΧΩΡΟ ΚΑΙ ΑΜΕΑ ΝΟΜΟΥ ΠΡΕΒΕΖΑΣ ΑΠΟ 
ΤΟ ΔΗΜΟ ΛΟΥΡΟΥ
«ΔΡΑΣΗ ΔΗΜΟΣΙΟΤΗΤΑΣ / ΕΥΑΙΣΘΗΤΟΠΟΙΗΣΗΣ ΤΟΥ ΣΧΕΔΙΟΥ ΕΝΙΣΧΥΣΗ ΤΗΣ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΙΜΟΤΗΤΑΣ ΝΕΩΝ, 
ΑΓΡΟΤΩΝ-ΑΓΡΟΤΙΣΣΩΝ ΥΠΟΑΠΑΣΧΟΛΟΥΜΕΝΩΝ ΣΤΟΝ ΑΓΡΟΤΙΚΟ ΧΏΡΟ ΚΑΙ ΑΜΕΑ ΝΟΜΟΥ ΠΡΕΒΕΖΑΣ ΑΠΟ 
ΤΟ ΔΗΜΟ ΦΑΝΑΡΙΟΥ»

ΕΝΕΡΓΕΙΕΣ ΔΗΜΟΣΙΟΤΗΤΑΣ ΚΑΙ ΕΥΑΙΣΘΗΤΟΠΟΙΗΣΗΣ ΑΠΟ ΤΗΝ ΑΝΠΤΥΞΙΑΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΗΠΕΙΡΟΣ Α.Ε. ΣΤΟ 
ΠΛΑΙΣΙΟ ΤΟΥ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟΥ ΣΧΕΔΙΟΥ ΔΡΑΣΗΣ «ΔΙΚΤΥΟ ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗΣ & ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ ΝΟΜΟΥ 
ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ»
ΕΝΕΡΓΕΙΕΣ ΔΗΜΟΣΙΟΤΗΤΑΣ ΚΑΙ ΕΥΑΙΣΘΗΤΟΠΟΙΗΣΗΣ ΑΠΟ ΤΗ ΝΟΜΑΡΧΙΑΚΗ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ 
ΣΤΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΤΟΥ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟΥ ΣΧΕΔΙΟΥ ΔΡΑΣΗΣ «ΔΙΚΤΥΟ ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗΣ & ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ 
ΝΟΜΟΥ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ» - ΝΟΜΑΡΧΙΑΚΗ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ

ΕΝΕΡΓΕΙΕΣ ΔΗΜΟΣΙΟΤΗΤΑΣ ΚΑΙ ΕΥΑΙΣΘΗΤΟΠΟΙΗΣΗΣ ΑΠΟ ΤΟ ΔΗΜΟ ΣΕΛΛΩΝ ΣΤΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΤΟΥ 
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟΥ ΣΧΕΔΙΟΥ ΔΡΑΣΗΣ «ΔΙΚΤΥΟ ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗΣ &  ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ ΝΟΜΟΥ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ» (9)

ΕΝΕΡΓΕΙΕΣ ΔΗΜΟΣΙΟΤΗΤΑΣ ΚΑΙ ΕΥΑΙΣΘΗΤΟΠΟΙΗΣΗΣ ΑΠΟ ΤΟ ΔΗΜΟ ΑΝΑΤΟΛΟΙΚΟΥ ΖΑΓΟΡΙΟΥ ΣΤΟ 
ΠΛΑΙΣΙΟ ΤΟΥ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟΥ ΣΧΕΔΙΟΥ ΔΡΑΣΗΣ «ΔΙΚΤΥΟ ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗΣ & ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ ΝΟΜΟΥ 
ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ»
ΕΝΕΡΓΕΙΕΣ ΔΗΜΟΣΙΟΤΗΤΑΣ ΚΑΙ ΕΥΑΙΣΘΗΤΟΠΟΙΗΣΗΣ ΑΠΟ ΤΟ ΔΗΜΟ ΠΑΜΒΩΤΙΔΑΣ ΣΤΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΤΟΥ 
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟΥ ΣΧΕΔΙΟΥ ΔΡΑΣΗΣ «ΔΙΚΤΥΟ ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗΣ & ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ ΝΟΜΟΥ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ»

ΕΝΕΡΓΕΙΕΣ ΔΗΜΟΣΙΟΤΗΤΑΣ ΚΑΙ ΕΥΑΙΣΘΗΤΟΠΟΙΗΣΗΣ ΑΠΟ ΤΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΕΛΛΑΔΟΣ 
ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΗΠΕΙΡΟΥ ΚΕΡΚΥΡΑΣ ΣΤΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΤΟΥ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟΥ ΣΧΕΔΙΟΥ ΔΡΑΣΗΣ «ΔΙΚΤΥΟ 
ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗΣ & ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ ΝΟΜΟΥ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ» - ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ (9)

151.959

47.992
160.642

42.857

153.760
73.744

262.891

75.000

72.000

97.666

98.038

126.398

164.137

147.481

367.073

88.041

100.000

55.000

2.834.000

5.000

5.000

5.000

5.000

6.000

13.000 

2.000 

2.000 

2.000 

3.000
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5.000

ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΗ ΤΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΖΑΛΟΓΓΟΥ ΠΑ ΤΗΝ 
ΥΛΟΠΟΙΗΣΗ ΔΡΑΣΗΣ ΔΗΜΟΣΙΟΤΗΤΑΣ ΕΥΑΙΣΘΗΤΟΠΟΙΗΣΗΣ ΣΤΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΤΟΥ ΣΧΕΔΙΟΥ ΕΝΙΣΧΥΣΗ ΤΗΣ 
ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΙΜΟΤΗΤΑΣ ΝΕΩΝ, ΑΓΡΟΤΩΝ-ΑΓΡΟΤΙΣΣΩΝ ΥΠΟΑΠΑΣΧΟΛΟΥΜΕΝΩΝ ΣΤΟΝ ΑΓΡΟΤΙΚΟ ΧΏΡΟ ΚΑΙ 
ΑΜΕΑ ΝΟΜΟΥ ΠΡΕΒΕΖΑΣ
«ΔΡΑΣΗ ΔΗΜΟΣΙΟΤΗΤΑΣ ΤΟΥ ΣΧΕΔΙΟΥ ΕΝΙΣΧΥΣΗ ΤΗΣ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΙΜΟΤΗΤ ΑΣ ΝΕΩΝ, ΑΓΡΟΤΩΝ- 
ΑΓΡΟΤΙΣΣΩΝ ΥΠΟΑΠΑΣΧΟΛΟΥΜΕΝΩΝ ΣΤΟΝ ΑΓΡΟΤΙΚΟ ΧΩΡΟ ΚΑΙ ΑΜΕΑ ΝΟΜΟΥ ΠΡΕΒΕΖΑΣ ΑΠΟ ΤΟ ΔΗΜΟ 
ΑΝΩΓΕΙΟΥ»
ΔΡΑΣΗ ΔΗΜΟΣΙΟΤΗΤ ΑΣ/Ε Υ ΑΙΣΘΗΤΟΠΟΙΗΣΗΣ ΤΟΥ ΣΧΕΔΙΟΥ ΕΝΙΣΧΥΣΗ ΤΗΣ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΙΜΟΤΗΤ ΑΣ ΝΕΩΝ, 
ΑΓΡΟΤΩΝ-ΑΓΡΟΤΙΣΣΩΝ ΥΠΟΑΠΑΣΧΟΛΟΥΜΕΝΩΝ ΣΤΟΝ ΑΓΡΟΤΙΚΟ ΧΏΡΟ ΚΑΙ ΑΜΕΑ ΝΟΜΟΥ ΠΡΕΒΕΖΑΣ ΑΠΟ 
ΤΗΝ ΕΝΩΣΗ ΑΓΡΟΤΙΚΩΝ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΩΝ ΠΡΕΒΕΖΑΣ

ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΗ ΤΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΠΡΕΒΕΖΑΣ 
ΝΙΚΟΠΟΛΗ ΠΑ ΤΗΝ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗ ΔΡΑΣΗΣ ΔΗΜΟΣΙΟΤΗΤΑΣ ΕΥΑΙΣΘΗΤΟΠΟΙΗΣΗΣ ΣΤΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΤΟΥ ΣΧΕΔΙΟΥ 
ΕΝΙΣΧΥΣΗ ΤΗΣ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΙΜΟΤΗΤ ΑΣ ΝΕΩΝ, ΑΓΡΟΤΩΝ-ΑΓΡΟΤΙΣΣΩΝ ΥΠΟΑΠΑΣΧΟΛΟΥΜΕΝΩΝ ΣΤΟΝ 
ΑΓΡΟΤΙΚΟ ΧΏΡΟ ΚΑΙ ΑΜΕΑ ΝΟΜΟΥ ΠΡΕΒΕΖΑΣ

ΔΡΑΣΗ ΔΗΜΟΣΙΟΤΗΤΑΣ/ ΕΥΑΙΣΘΗΤΟΠΟΙΗΣΗΣ ΤΟΥ ΣΧΕΔΙΟΥ ΕΝΙΣΧΥΣΗ ΤΗΣ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΙΜΟΤΗΤ ΑΣ ΝΕΩΝ, 
ΑΓΡΟΤΩΝ-ΑΓΡΟΤΙΣΣΩΝ ΥΠΟΑΠΑΣΧΟΛΟΥΜΕΝΩΝ ΣΤΟΝ ΑΓΡΟΤΙΚΟ ΧΏΡΟ ΚΑΙ ΑΜΕΑ ΝΟΜΟΥ ΠΡΕΒΕΖΑΣ ΑΠΟ 
ΤΗ ΝΟΜΑΡΧΙΑΚΗ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗ ΠΡΕΒΕΖΑΣ

ΔΡΑΣΗ ΔΗΜΟΣΙΟΤΗΤΑΣ ΕΥΑΙΣΘΗΤΟΠΟΙΗΣΗΣ ΤΟΥ ΣΧΕΔΙΟΥ ΕΝΙΣΧΥΣΗ ΤΗΣ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΙΜΟΤΗΤ ΑΣ ΝΕΩΝ, 
ΑΓΡΟΤΩΝ-ΑΓΡΟΤΙΣΣΩΝ ΥΠΟΑΠΑΣΧΟΛΟΥΜΕΝΩΝ ΣΤΟΝ ΑΓΡΟΤΙΚΟ ΧΏΡΟ ΚΑΙ ΑΜΕΑ ΝΟΜΟΥ ΠΡΕΒΕΖΑΣ ΑΠΟ 
ΤΟΝ ΑΓΡΟΤΙΚΟ ΓΥΝΑΙΚΕΙΟ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟ ΘΕΣΠΡΩΤΙΚΟΥ
ΔΡΑΣΗ ΔΗΜΟΣΙΟΤΗΤΑΣ/ ΕΥΑΙΣΘΗΤΟΠΟΙΗΣΗΣ ΤΟΥ ΣΧΕΔΙΟΥ ΕΝΙΣΧΥΣΗ ΤΗΣ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΙΜΟΤΗΤΑΣ ΝΕΩΝ, 
ΑΓΡΟΤΩΝ-ΑΓΡΟΤΙΣΣΩΝ ΥΠΟΑΠΑΣΧΟΛΟΥΜΕΝΩΝ ΣΤΟΝ ΑΓΡΟΤΙΚΟ ΧΏΡΟ ΚΑΙ ΑΜΕΑ ΝΟΜΟΥ ΠΡΕΒΕΖΑΣ ΑΠΟ 
ΤΗΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΚΡΑΝΕΑΣ

«ΔΡΑΣΗ ΔΗΜΟΣΙΟΤΗΤΑΣ ΤΟΥ ΣΧΕΔΙΟΥ ΕΝΙΣΧΥΣΗ ΤΗΣ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΙΜΟΤΗ'ΓΑΣ ΝΕΩΝ, ΑΓΡΟΤΩΝ- 
ΑΓΡΟΤΙΣΣΩΝ ΥΠΟΑΠΑΣΧΟΛΟΥΜΕΝΩΝ ΣΤΟΝ ΑΓΡΟΤΙΚΟ ΧΏΡΟ ΚΑΙ ΑΜΕΑ ΝΟΜΟΥ ΠΡΕΒΕΖΑΣ ΑΠΟ ΤΟ ΔΗΜΟ 
ΦΙΛΙ] ΙΙΙίΑΔΑΣ»

ΕΝΕΡΓΕΙΕΣ ΔΗΜΟΣΙΟΤΗΤΑΣ ΚΑΙ ΕΥΑΙΣΘΗΤΟΠΟΙΗΣΗΣ ΑΠΟ ΤΟ ΔΗΜΟ ΤΥΜΦΗΣ ΣΤΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΤΟΥ 
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟΥ ΣΧΕΔΙΟΥ ΔΡΑΣΗΣ «ΔΙΚΤΥΟ ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗΣ & ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ ΝΟΜΟΥ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ»

ΕΝΕΡΓΕΙΕΣ ΔΗΜΟΣΙΟΤΗΤΑΣ ΚΑΙ ΕΥΑΙΣΘΗΤΟΠΟΙΗΣΗΣ ΑΠΟ ΤΟ ΔΗΜΟ ΜΕΤΣΟΒΟ ΣΤΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΤΟΥ 
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟΥ ΣΧΕΔΙΟΥ ΔΡΑΣΗΣ «ΔΙΚΤΥΟ ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗΣ & ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ ΝΟΜΟΥ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ»
ΕΝΕΡΓΕΙΕΣ ΔΗΜΟΣΙΟΤΗΤΑΣ ΚΑΙ ΕΥΑΙΣΘΗΤΟΠΟΙΗΣΗΣ ΑΠΟ ΤΗΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΜΗΛΕ ΑΣ ΝΟΜΟΥ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ 
ΣΤΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΤΟΥ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟΥ ΣΧΕΔΙΟΥ ΔΡΑΣΗΣ «ΔΙΚΤΥΟ ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗΣ & ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ 
ΝΟΜΟΥ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ»

ΕΝΕΡΓΕΙΕΣ ΔΗΜΟΣΙΟΤΗΤΑΣ ΚΑΙ ΕΥΑΙΣΘΗΤΟΠΟΙΗΣΗΣ ΑΠΟ ΤΟ ΒΙΟ ΗΠΕΙΡΟΥ ΣΤΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΤΟΥ 
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟΥ ΣΧΕΔΙΟΥ ΔΡΑΣΗΣ «ΔΙΚΤΥΟ ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗΣ & ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ ΝΟΜΟΥ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ» (9)

ΕΝΕΡΓΕΙΕΣ ΔΗΜΟΣΙΟΤΗΤΑΣ ΚΑΙ ΕΥΑΙΣΘΗΤΟΠΟΙΗΣΗΣ ΑΠΟ ΤΟ ΔΗΜΟ ΑΓΙΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΣΤΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΤΟΥ 
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟΥ ΣΧΕΔΙΟΥ ΔΡΑΣΗΣ «ΔΙΚΤΥΟ ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗΣ & ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ ΝΟΜΟΥ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ» (9)
ΕΝΕΡΓΕΙΕΣ ΔΗΜΟΣΙΟΤΗΤΑΣ ΚΑΙ ΕΥΑΙΣΘΗΤΟΠΟΙΗΣΗΣ ΑΠΟ ΤΟ ΔΗΜΟ ΔΩΔΩΝΗΣ ΣΤΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΤΟΥ 
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟΥ ΣΧΕΔΙΟΥ ΔΡΑΣΗΣ «ΔΙΚΤΥΟ ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗΣ & ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ ΝΟΜΟΥ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ»

ΕΝΕΡΓΕΙΕΣ ΔΗΜΟΣΙΟΤΗΤΑΣ ΚΑΙ ΕΥΑΙΣΘΗΤΟΠΟΙΗΣΗΣ ΑΠΟ ΤΟ ΔΗΜΟ ΕΚΑΛΗΣ ΣΤΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΤΟΥ 
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟΥ ΣΧΕΔΙΟΥ ΔΡΑΣΗΣ «ΔΙΚΤΥΟ ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗΣ & ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ ΝΟΜΟΥ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ»
ΕΝΕΡΓΕΙΕΣ ΔΗΜΟΣΙΟΤΗΤΑΣ ΚΑΙ ΕΥΑΙΣΘΗΤΟΠΟΙΗΣΗΣ ΑΠΟ ΤΟ ΔΗΜΟ ΜΟΛΟΣΣΩΝ ΣΤΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΤΟΥ 
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟΥ ΣΧΕΔΙΟΥ ΔΡΑΣΗΣ «ΔΙ-ΚΤΥΟ ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗΣ & ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ ΝΟΜΟΥ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ» - 
ΔΗΜΟΣ ΜΟΛΟΣΣΩΝ

ΔΡΑΣΗ ΔΗΜΟΣΙΟΤΗΤΑΣ ΕΥΑΙΣΘΗΤΟΠΟΙΗΣΗΣ ΤΟΥ ΣΧΕΔΙΟΥ: (ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗ ΤΗΣ 
ΥΠΑΙΘΡΟΥ ΤΟΥ ΝΟΜΟΥ ΑΡΤΑΣ) ΑΠΟ ΤΗΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΜΕΛΙΣΣΟΥΡΓΩΝ
ΔΡΑΣΗ ΔΗΜΟΣΙΟΤΗΤΑΣ ΕΥΑΙΣΘΗΤΟΠΟΙΗΣΗΣ ΤΟΥ ΣΧΕΔΙΟΥ: (ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΠΑ ΤΗΝ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗ ΤΗΣ 
ΥΠΑΙΘΡΟΥ ΤΟΥ ΝΟΜΟΥ ΑΡΤΑΣ) ΑΠΟ ΤΟΝ ΔΗΜΟ ΑΓΝΑΝΤΩΝ
ΔΡΑΣΗ ΔΗΜΟΣΙΟΤΗΤΑΣ ΕΥΑΙΣΘΗΤΟΠΟΙΗΣΗΣ ΤΟΥ ΣΧΕΔΙΟΥ: (ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΠΑ ΤΗΝ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗ ΤΗΣ 
ΥΠΑΙΘΡΟΥ ΤΟΥ ΝΟΜΟΥ ΑΡΤΑΣ) ΑΠΟ ΤΟΝ ΔΗΜΟ ΑΘΑΜΑΝΙΑΣ

ΔΡΑΣΗ ΔΗΜΟΣΙΟΤΗΤΑΣ ΕΥΑΙΣΘΗΤΟΠΟΙΗΣΗΣ ΤΟΥ ΣΧΕΔΙΟΥ: (ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΠΑ ΤΗΝ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗ ΤΗΣ 
ΥΠΑΙΘΡΟΥ ΤΟΥ ΝΟΜΟΥ ΑΡΤΑΣ) ΑΠΟ ΤΟΝ ΔΗΜΟ ΑΜΒΡΑΚΙΚΟΥ

ΔΡΑΣΗ ΔΗΜΟΣΙΟΤΗΤΑΣ ΕΥΑΙΣΘΗΤΟΠΟΙΗΣΗΣ ΤΟΥ ΣΧΕΔΙΟΥ: (ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΠΑ ΤΗΝ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗ ΤΗΣ 
ΥΠΑΙΘΡΟΥ ΤΟΥ ΝΟΜΟΥ ΑΡΤΑΣ) ΑΠΟ ΤΟΝ ΔΗΜΟ ΒΛΑΧΕΡΝΑΣ

ΔΡΑΣΗ ΔΗΜΟΣΙΟΤΗΤΑΣ ΕΥΑΙΣΘΗΤΟΠΟΙΗΣΗΣ ΤΟΥ ΣΧΕΔΙΟΥ: (ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΠΑ ΤΗΝ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗ ΤΗΣ 
ΥΠΑΙΘΡΟΥ ΤΟΥ ΝΟΜΟΥ ΑΡΤΑΣ) ΑΠΟ ΤΟΝ ΔΗΜΟ Γ. ΚΑΡΑ1ΣΚΑΚΗ
ΔΡΑΣΗ ΔΗΜΟΣΙΟΤΗΤΑΣ ΕΥΑΙΣΘΗΤΟΠΟΙΗΣΗΣ ΤΟΥ ΣΧΕΔΙΟΥ: (ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΠΑ ΤΗΝ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗ ΤΗΣ 
ΥΠΑΙΘΡΟΥ ΤΟΥ ΝΟΜΟΥ ΑΡΤΑΣ) ΑΠΟ ΤΟΝ ΔΗΜΟ ΗΡΑΚΛΕΙΑΣ

ΔΡΑΣΗ ΔΗΜΟΣΙΟΤΗΤΑΣ ΕΥΑΙΣΘΗΤΟΠΟΙΗΣΗΣ ΤΟΥ ΣΧΕΔΙΟΥ: (ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΠΑ ΤΗΝ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗ ΤΗΣ 
ΥΠΑΙΘΡΟΥ ΤΟΥ ΝΟΜΟΥ ΑΡΤΑΣ) ΑΠΟ ΤΟΝ ΔΗΜΟ ΞΗΡΟΒΟΥΝΙΟΥ

ΠΛΗΡΟΦΟΡΗΣΗ ΚΑΙ ΔΗΜΟΣΙΟΤΗΤΑ ΔΡΑΣΕΩΝ ΠΟΥ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΟΥΝΤΑΙ ΑΠΟ ΤΟ ΕΓΤΠΕ
ΕΞΕΙΔΙΚΕΥΣΗ ΚΑΙ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗ ΤΗΣ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΚΗΣ ΣΤΡΑΤΗΓΙΚΗΣ ΚΑΙ ΤΟΥ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΚΟΥ ΣΧΕΔΙΟΥ 
ΔΡΑΣΕΩΝ ΠΛΗΡΟΦΟΡΗΣΗΣ ΚΑΙ ΔΗΜΟΣΙΟΤΗΤΑΣ ΤΟΥ ΠΕΠ ΗΠΕΙΡΟΥ 2000-2006
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ΠΑΡΑΓΩΓΗ ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟΥ ΠΕΡΙΟΔΙΚΟΥ ΤΟΥ ΠΕΠ ΗΠΕΙΡΟΥ ΤΟ ΕΤΟΣ 2004

69



ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΗ ΤΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΔΗΜΟΥ ΚΕΝΤΡΙΚΟΥ ΖΑΓΟΡΙΟΥ 
ΠΑ ΤΗΝ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗ ΔΡΑΣΗΣ ΔΗΜΟΣΙΟΤΗΤΑΣ ΕΥΑΙΣΘΗΤΟΠΟΙΗΣΗΣ ΣΤΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΤΟΥ ΣΧΕΔΙΟΥ ΔΙΚΤΥΟ 
ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ ΜΕΘΟΡΙΑΚΗΣ ΗΠΕΙΡΟΥ- ΕΝ ΠΡΑΞΕΙ

ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΗ ΤΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΜΑΣΤΟΡΟΧΩΡΙΩΝ ΠΑ 
ΤΗΝ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗ ΔΡΑΣΗΣ ΔΗΜΟΣΙΟΤΗΤΑΣ ΕΥΑΙΣΘΗΤΟΠΟΙΗΣΗΣ ΣΤΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΤΟΥ ΣΧΕΔΙΟΥ ΔΙΚΤΥΟ 
ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ ΜΕΘΟΡΙΑΚΗΣ ΗΠΕΙΡΟΥ-ΕΝ ΠΡΑΞΕΙ

ΔΡΑΣΗ ΔΗΜΟΣΙΟΤΗΤΑΣ /ΕΥΑΙΣΘΗΤΟΠΟΙΗΣΗΣ ΤΟΥ ΣΧΕΔΙΟΥ «ΙΩΑΝΝΙΝΑ-ΑΝ ΑΤΟΛΗ: ΚΟΙΝΗ ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΑ 
ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗ ΚΑΙ ΤΗΝ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΣΥΝΟΧΗ»ΑΠΟ ΤΟ ΔΗΜΟ ΙΩΑΝΝ1ΤΩΝ

ΔΡΑΣΗ ΔΗΜΟΣΙΟΤΗΤΑΣ /ΕΥΑΙΣΘΗΤΟΠΟΙΗΣΗΣ ΤΟΥ ΣΧΕΔΙΟΥ «ΙΩΑΝΝΤΝΑ-ΑΝΑΤΟΛΗ: ΚΟΙΝΗ ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΑ 
ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗ ΚΑΙ ΤΗΝ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΣΥΝΟΧΗ»ΑΠΟ ΤΟ ΔΗΜΟ ΑΝΑΤΟΛΗΣ (9)

ΔΡΑΣΗ ΔΗΜΟΣΙΟΤΗΤΑΣ-ΕΥΑ1ΣΘΗΤΟΠΟΙΗΣΗΣ ΤΟΥ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟΥ ΣΧΕΔΙΟΥ ΑΜΒΡΑΚΙΑ-ΕΝΙΣΧΥΣΗ ΤΗΣ 
ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ ΑΠΟ ΤΟΝ ΔΗΜΟ ΑΡΤΑΙΩΝ

ΔΡΑΣΗ ΔΗΜΟΣΙΟΤΗΤΑΣ ΕΥΑΙΣΘΗΤΟΠΟΙΗΣΗΣ ΤΟΥ ΣΧΕΔΙΟΥ ΔΙΑΔΗΜΟΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΠΑ ΤΗΝ 
ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗ ΤΗΣ ΥΠΑΙΘΡΟΥ ΤΟΥ ΝΟΜΟΥ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ ΑΠΟ ΤΟΝ ΔΗΜΟ ΠΕΡΑΜΑΤΟΣ

ΔΡΑΣΗ ΔΗΜΟΣΙΟΤΗΤΑΣ ΕΥΑΙΣΘΗΤΟΠΟΙΗΣΗΣ ΤΟΥ ΣΧΕΔΙΟΥ ΔΙΑΔΗΜΟΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΠΑ ΤΗΝ 
ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗ ΤΗΣ ΥΠΑΙΘΡΟΥ ΤΟΥ Ν. ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ ΑΠΟ ΤΟΝ ΔΗΜΟ ΕΥΡΥΜΕΝΩΝ

ΔΡΑΣΗ ΔΗΜΟΣΙΟΤΗΤΑΣ ΕΥΑΙΣΘΗΤΟΠΟΙΗΣΗΣ ΤΟΥ ΣΧΕΔΙΟΥ ΔΙΑΔΗΜΟΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΠΑ ΤΗΝ 
ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗ ΤΗΣ ΥΠΑΙΘΡΟΥ ΤΟΥ Ν. ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ ΑΠΟ ΤΟΝ ΔΗΜΟ ΜΠΙΖΑΝΙΟΥ

ΔΡΑΣΗ ΔΗΜΟΣΙΟΤΗΤΑΣ ΕΥΑΙΣΘΗΤΟΠΟΙΗΣΗΣ ΤΟΥ ΣΧΕΔΙΟΥ «ΔΙΑΔΗΜΟΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΠΑ ΤΗΝ 
ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗ ΤΗΣ ΥΠΑΙΘΡΟΥ ΤΟΥ Ν. ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ»ΑΠΟ ΤΟ ΔΗΜΟ ΠΑΣΣΑΡΩΝΟΣ

ΕΝΕΡΓΕΙΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΗΣΗΣ ΚΑΙ ΔΗΜΟΣΙΟΤΗΤΑΣ ΠΕΠ ΗΠΕΙΡΟΥ ΠΕΡΙΟΔΟΥ 2003-2004, Α ΦΑΣΗ

ΔΡΑΣΗ ΔΗΜΟΣΙΟΤΗΤΑΣ ΕΥΑΙΣΘΗΤΟΠΟΙΗΣΗΣ ΤΟΥ ΣΧΕΔΙΟΥ «ΔΙΑΔΗΜΟΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΓΙΑ ΤΗΝ 
ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗ ΤΗΣ ΥΠΑΙΘΡΟΥ ΤΟΥ Ν. ΙΩΑΝΝ1ΝΩΝ»ΑΠΟ ΤΟ ΚΕΚ ΔΕΛΤΑ

ΔΡΑΣΗ ΔΗΜΟΣΙΟΤΗΤΑΣ /ΕΥΑΙΣΘΗΤΟΠΟΙΗΣΗΣ ΤΟΥ ΣΧΕΔΙΟΥ Συλλογική Τοπική Πρωτοβουλία για την προώθηση στην 
απασχόληση & τη δημιουργία επιχειρηματικότητας, ανέργων και Ευπαθών Κοινωνικά Ομάδων στον Νομό Θεσπρωτίας»ΑΠΟ 
ΤΗΝ ΤΟΠΙΚΗ ΕΝΩΣΗ ΔΗΜΩΝ ΚΑΙ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ ΤΟΥ ΝΟΜΟΥ ΘΕΣΠΡΩΤΙΑΣ (ΤΕΔΚ)

ΔΡΑΣΗ ΔΗΜΟΣΙΟΤΗΤΑΣ /ΕΥΑΙΣΘΗΤΟΠΟΙΗΣΗΣ ΤΟΥ ΣΧΕΔΙΟΥ Συλλογική Τοπική Πρωτοβουλία για την προώθηση στην 
απασχόληση & τη δημιουργία επιχειρηματικότητας, ανέργων και Ευπαθών Κοινωνικά Ομάδων στον Νομό Θεσπρωτίας»ΑΠΟ 
ΤΗ ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΘΕΣΠΡΩΤΙΑΣ

ΔΡΑΣΗ ΔΗΜΟΣΙΟΤΗΤΑΣ /ΕΥΑΙΣΘΗΤΟΠΟΙΗΣΗΣ ΤΟΥ ΣΧΕΔΙΟΥ Συλλογική Τοπική Πρωτοβουλία για την προώθηση στην 
απασχόληση & τη δημιουργία επιχειρηματικότητας, ανέργων και Ευπαθών Κοινωνικά Ομάδων στον Νομό Θεσπρωτίας»ΑΠΟ 
ΤΟΝ ΔΗΜΟ ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑΣ

ΔΡΑΣΗ ΔΗΜΟΣΙΟΤΗΤΑΣ /ΕΥΑΙΣΘΗΤΟΠΟΙΗΣΗΣ ΤΟΥ ΣΧΕΔΙΟΥ Συλλογική Τοπική Πρωτοβουλία για την προώθηση στην 
απασχόληση & τη δημιουργία επιχειρηματικότητας, ανέργων και Ευπαθών Κοινωνικά Ομάδων στον Νομό Θεσπρωτίας»ΑΠΟ 
ΤΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΘΕΣΠΡΩΤΙΑΣ

ΔΡΑΣΗ ΔΗΜΟΣΙΟΤΗΤΑΣ ΕΥΑΙΣΘΗΤΟΠΟΙΗΣΗΣ ΤΟΥ ΣΧΕΔΙΟΥ (ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗ ΤΗΣ 
ΥΠΑΙΘΡΟΥ ΤΟΥ ΝΟΜΟΥ ΑΡΤΑΣ) ΑΠΟ ΤΟΝ ΔΗΜΟ ΤΕΤΡΑΦΥΛΛΙΑΣ

ΔΡΑΣΗ ΔΗΜΟΣΙΟΤΗΤΑΣ ΕΥΑΙΣΘΗΤΟΠΟΙΗΣΗΣ ΤΟΥ ΣΧΕΔΙΟΥ: (ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗ ΤΗΣ 
ΥΠΑΙΘΡΟΥ ΤΟΥ ΝΟΜΟΥ ΑΡΤΑΣ) ΑΠΟ ΤΗΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΘΕΟΔΩΡΙΑΝΩΝ

ΔΡΑΣΗ ΔΗΜΟΣΙΟΤΗΤΑΣ ΕΥΑΙΣΘΗΤΟΠΟΙΗΣΗΣ ΤΟΥ ΣΧΕΔΙΟΥ: (ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗ ΤΗΣ 
ΥΠΑΙΘΡΟΥ ΤΟΥ ΝΟΜΟΥ ΑΡΤΑΣ) ΑΠΟ ΤΗΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΚΟΜΜΕΝΟΥ

ΔΡΑΣΗ ΔΗΜΟΣΙΟΤΗΤΑΣ ΕΥΑΙΣΘΗΤΟΠΟΙΗΣΗΣ ΤΟΥ ΣΧΕΔΙΟΥ: (ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗ ΤΗΣ 
ΥΠΑΙΘΡΟΥ ΤΟΥ ΝΟΜΟΥ ΑΡΤΑΣ) ΑΠΟ ΤΟΝ ΔΗΜΟ ΦΙΛΟΘΕΗΣ

ΔΡΑΣΗ ΔΗΜΟΣΙΟΤΗΤΑΣ ΕΥΑΙΣΘΗΤΟΠΟΙΗΣΗΣ ΤΟΥ ΣΧΕΔΙΟΥ: (ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΠΑ ΤΗΝ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗ ΤΗΣ 
ΥΠΑΙΘΡΟΥ ΤΟΥ ΝΟΜΟΥ ΑΡΤΑΣ) ΑΠΟ ΤΟΝ ΔΗΜΟ ΑΡΑΧΘΟΥ

ΚΤΗΝΟΤΡΟ ΜΑ

ΜΕΤΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΚΤΗΝΟΤΡΟΦΙΚΩΝ ΜΟΝΑΔΩΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΗΠΕΙΡΟΥ ΚΑΙ ΒΕΛΤΙΩΣΗ Ή ΚΑΙ 
ΣΥΜΠΛΗΡΩΣΗ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑΣ ΑΠΟΒΛΗΤΩΝ - Α' ΚΥΚΛΟΣ ΠΡΟΚΗΡΥΞΗΣ

ΜΕΤΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΠΤΗΝΟΚΤΗΝΟΤΡΟΦΙΚΩΝ ΜΟΝΑΔΩΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΗΠΕΙΡΟΥ Η ΚΑΙ ΣΥΜΠΛΗΡΩΣΗ 
ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑΣ ΑΠΟΒΛΗΤΩΝ - Β' ΚΥΚΛΟΣ ΠΡΟΚΗΡΥΞΗΣ

ΜΕΤΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΠΤΗΝΟΚΤΗΝΟΤΡΟΦΙΚΩΝ ΜΟΝΑΔΩΝ ΚΑΙ ΒΕΛΤΙΩΣΗ Η’ ΚΑΙ ΣΥΜΠΛΗΡΩΣΗ 
ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑΣ ΑΠΟΒΛΗΤΩΝ - Γ  ΚΥΚΛΟΣ ΠΡΟΚΗΡΥΞΗΣ

ΔΑΣ (ΙΑ ΕΡΓΑ
ΑΝΤΙΠΛΗΜΜΥΡΙΚΑ ΕΡΓΑ ΚΑΙ ΕΡΓΑ ΑΝΤΙΔΙΑΒΡΩΤΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ 2001 ΔΑΣΑΡΧΕΙΟΥ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ

ΠΡΟΛΗΨΗ ΔΑΣΙΚΩΝ ΠΥΡΚΑΙΩΝ ΜΕ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΔΑΣΙΚΩΝ ΟΔΩΝ, ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥΣ ΔΑΣΩΝ ΛΕΞΑΜΕΝΕΣ Κ.Λ Π 
ΕΡΓΑ ΕΤΟΥΣ 2001 .ΔΑΣΑΡΧΕΙΟΥ ΚΟΝΙΤΣΑΣ

ΑΝΤΙΠΛΗΜΜΥΡΙΚΑ ΕΡΓΑ ΚΑΙ ΕΡΓΑ ΑΝΤΙΔΙ ΑΒΡΩΤΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ2001 ΔΑΣΑΡΧΕΙΟΥ ΚΟΝΙΤΣΑΣ 

ΑΝΤΙΠΛΗΜΜΥΡΙΚΑ ΕΡΓΑ ΚΑΙ ΕΡΓΑ ΑΝΤΙΔΙΑΒΡΩΤΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ Ν ΘΕΣΠΡΩΤΙΑΣ ΕΤΟΥΣ 2001
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ΕΡΓΑ ΔΙΑΤΗΡΗΣΗΣ ΤΟΠΙΟΥ ΚΑΙ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΤΗΣ ΧΛΩΡΙΔΑΣΚΑΙ ΤΗΣ ΠΑΝΙΔΑΣΠΟΥ ΒΡΙΣΚΟΝΤΑΙ ΣΤΑ ΟΡΙΑ 
ΤΩΝ ΠΡΟΣΤ ΑΕΕΥΟΜΕΝΩΝ ΠΕΡΙΟΧΩΝ Ν.ΘΕΣΠΡΩΤΙΑΣ ΕΤΟΥΣ 2001
ΑΝΤΙΠΛΗΜΜΥΡΙΚΑ ΕΡΓΑ ΚΑΙ ΕΡΓΑ ΑΝΤΙΔΙΑΒΡΩΤΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ Ν.ΑΡΤΑΣ 2001

ΠΡΟΛΗΨΗ ΔΑΣΙΚΩΝ ΠΥΡΚΑΙΩΝ ,ΜΕ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΔΑΣΙΚΩΝ ΟΔΩΝ ΚΛΠ ΚΑΙ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗΣ ΚΑΙ 
ΔΙΑΠΕΔΑΓΩΓΗΣΗΣ ΠΟΛΙΤΩΝ ΣΕ ΘΕΜΑΤΑ ΠΥΡΚΑΙΩΝ ΚΛΠ 2001 Ν.ΑΡΤΑΣ

ΠΡΟΛΗΨΗ ΔΑΣΙΚΩΝ ΠΥΡΚΑΓΙΩΝ ΜΕ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΔΑΣΙΚΩΝ ΟΔΩΝ,ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥΣ ΔΑΣΩΝ, ΔΕΞΑΜΕΝΩΝ ΚΑΙ 
ΛΟΙΠΩΝ ΕΡΓΩΝ ΚΑΘΩΣ ΚΑΙ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΓΙΑ ΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΑ ΦΙΛΟΔΑΣΙΚΟΥ ΠΝΕΥΜΑΤΟΣ ΠΑ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ 
ΚΑΙ ΔΙΑΠΑΙΔΑΓΩΓΗΣΗ ΤΟΥ ΠΛΗΘΥΣΜΟΥ

ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΠΕΝΤΕ (5) ΥΔΑΤΟΔΕΞΑΜΕΝΩΝ ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΟΧΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΔΑΣΟΥΣ ΛΑΪΣΤΑΣ, ΝΟΜΟΥ 
ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ ΠΑ ΠΡΟΛΗΨΗ ΚΑΙ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΤΟΥ ΔΑΣΟΥΣ ΑΠΟ ΠΥΡΚΑΓΙΕΣ

ΠΡΟΛΗΨΗ ΔΑΣΙΚΩΝ ΠΥΡΚΑΓΙΩΝ ΜΕ ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΔΑΣΙΚΩΝ ΟΔΩΝ,ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ Κ.ΛΠ ΕΡΓΑ 
(ΑΝΤΙΠΥΡΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ) ΔΑΣΑΡΧΕΙΟ ΚΟΝΙΤΣΑΣ 2004

ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ ΜΗ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΔΑΣΟΠΟΝΙΑΣ ΣΕ ΔΑΣΗ ΚΑΙ ΔΑΣΙΚΕΣ ΕΚΤΑΣΕΙΣ ΜΕ ΣΚΟΠΟ ΤΗ ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΤΗΣ 
ΟΙΚΟΛΟΓΙΚΗΣ, ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΞΙΑΣ ΤΟΥΣ

ΕΝΕΡΓΕΙΕΣ ΜΗ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΔΑΣΟΠΟΝΙΑΣ ΠΟΥ ΣΧΕΤΙΖΟΝΤΑΙ ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΑ ΜΕ ΤΗΝ ΑΝΑΣΥΣΤΑΣΗ ΤΟΥ 
ΔΑΣΟΚΟΜΙΚΟΥ ΠΑΡΑΓΩΓΙΚΟΥ ΔΥΝΑΜΙΚΟΥ ΠΟΥ ΕΧΕΙ ΠΛΗΓΕΙ ΑΠΟ ΤΙΣ ΦΥΣΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΤΡΟΦΕΣ ΚΑΙ ΤΗ 
ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ ΤΩΝ ΚΑΤΑΛΛΗΛΩΝ ΠΡΟΛΗΠΤΙΚΩΝ ΜΕΤΡΩΝ ΠΑ ΤΗΝ ΑΠΟΦΥΓΗ ΤΟΥΣ
ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΑΝΤΙΠΥΡΙΚΩΝ ΔΡΟΜΩΝ Ν.ΘΕΣΠΡΩΤΙΑΣ ΕΤΟΥΣ 2003

ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ ΣΤΟ ΔΑΣΙΚΟ ΔΡΟΜΟ Β' ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ ΒΟΒΟΥΣΑ - ΒΑΛΙΑ ΣΑΣΑ - ΜΑΥΡΗ 
ΠΕΤΡΑ ΣΤΟ Δ.Δ. ΒΟΒΟΥΣΑΣ
ΑΝΑΔΑΣΩΣΗ ΣΤΗ ΘΕΣΗ "ΑΠΟΣ ΜΗΝΑΣ” ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΔΑΣΟΥΣ ΚΑΠΕΣΟΒΟΥ - ΚΟΥΚΟΥΛΙΟΥ ΔΗΜΟΥ ΤΥΜΦΗΣ

ΕΡΓΑ ΠΡΟΛΗΨΗΣ ΠΑ ΤΗΝ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΤΟΥ ΔΑΣΟΥΣ ΑΠΟ ΠΥΡΚΑΓΙΕΣ ΟΠΩΣ ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΔΑΣΙΚΩΝ ΔΡΟΜΩΝ, 
ΕΡΓΩΝ ΣΥΓΚΡΑΤΗΣΗΣ ΚΑΙ ΑΠΟΘΗΚΕΥΣΗΣ ΝΕΡΟΥ Π.Χ. ΥΔΑΤΟΔΕΞΑΜΕΝΩΝ ΚΛΠ ΕΡΓΩΝ ΔΑΣΑΡΧΕΙΟΥ 
ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ ΓΙΑ ΤΟ ΕΤΟΣ 2003

ΠΡΟΛΗΨΗ ΔΑΣΙΚΩΝ ΠΥΡΚΑΓΙΩΝ ΜΕ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΔΑΣΙΚΩΝ ΟΔΩΝ, ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΙ ΔΑΣΩΝ, ΔΕΞΑΜΕΝΕΣ Κ.ΛΠ. 
ΕΡΓΑ 2003 Ν. ΑΡΤΑΣ

ΔΑΣΩΣΗ ΜΗ ΓΕΩΡΠΚΩΝ ΕΚΤΑΣΕΩΝ ΣΕ ΠΕΡΙΟΧΕΣ Ο.Π.Α.ΑΧ.
ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ ΣΕ ΔΑΣΗ ΚΑΙ ΔΑΣΙΚΕΣ ΕΚΤΑΣΕΙΣ ΜΕ ΣΚΟΠΟ ΤΗ ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΤΗΣ ΟΙΚΟΛΟΓΙΚΗΣ, ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ 
ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΞΙΑΣ ΤΟΥΣ ΣΕ ΠΕΡΙΟΧΕΣ Ο.Π.Α.Α Χ.

ΕΝΕΡΓΕΙΕΣ ΠΟΥ ΣΧΕΤΙΖΟΝΤΑΙ ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΑ ΜΕ ΤΗΝ ΑΝΑΣΥΣΤΑΣΗ ΤΟΥ ΔΑΣΟΚΟΜΙΚΟΥ ΠΑΡΑΓΩΠΚΟΥ 
ΔΥΝΑΜΙΚΟΥ ΠΟΥ ΕΧΕΙ ΠΛΗΓΕΙ ΑΠΟ ΤΙΣ ΦΥΣΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΤΡΟΦΕΣ ΚΑΙ ΤΗ ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ ΤΩΝ ΚΑΤΑΛΛΗΛΩΝ 
ΠΡΟΛΗΠΤΙΚΩΝ ΜΕΤΡΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΠΟΦΥΓΗ ΤΟΥΣ ΣΕ ΠΕΡΙΟΧΕΣ Ο.Π.Α.Α.Χ.

ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΔΑΣΙΚΟΥ ΔΡΟΜΟΥ "ΠΑΝΝΙΩΤΗ-ΙΤΙΕΣ-ΚΟΡΩΡΑ” ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΔΑΣΟΥΣ ΓΑΒΡΟΓΟΥ

ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΑΝΤΙΠΥΡΙΚΟΥ ΔΡΟΜΟΥ "ΖΟΡΚΟΥ-ΚΕΡΑΣΟΧΩΡΙ-ΜΠΟΤΕΪΚΑ-Α. ΝΙΚΟΛΑΟΣ" Ν. ΘΕΣΠΡΩΤΊΑΣ ΕΤΟΥΣ 
2004

ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΤΟΥ ΔΑΣΟΥΣ ΜΕ ΠΡΟΛΗΨΗ ΔΑΣΙΚΩΝ ΠΥΡΚΑΓΙΩΝ ΜΕ ΕΡΓΑ ΟΠΩΣ ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΔΙΚΤΥΟΥ 
ΑΝΤΙΠΥΡΙΚΩΝ ΔΡΟΜΩΝ ΚΑΙ ΛΟΙΠΑ ΕΡΓΑ ΕΤΟΥΣ 2004

ΑΝΑΔΑΣΩΣΗ ΑΝΤΙΔΙΑΒΡΩΤΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΣΤΗ ΛΕΚΑΝΗ ΑΠΟΡΡΟΗΣ ΤΟΥ ΧΕΙΜΑΡΡΟΥ "ΜΑΥΡΟΛΑΓΚΑΔΟ" 
ΤΟΥ Δ.Δ. ΠΑΛΑΙΟΧΩΡΙΟΥ ΣΥΡΡΑΚΟΥ. ΔΗΜΟΥ ΤΖΟΥΜΕΡΚΩΝ, ΝΟΜΟΥ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ
ΑΝΤΙΠΛΗΜΜΥΡΙΚΑ ΕΡΓΑ ΚΑΙ ΕΡΓΑ ΑΝΤΙΔΙΑΒΡΩΤΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ Ν. ΑΡΤΑΣ 2003

ΑΝΑΔΑΣΩΣΕΙΣ ΝΟΜΟΥ ΠΡΕΒΕΖΑΣ ΕΤΟΥΣ 2003

Βελτίωση αντιπυρικών δασικών δρόμων των Δημοτικών Διαμερισμάτων Κλεισούρας-Ανωγείου του Νομού Πρέβεζας 2002

ΠΡΟΛΗΨΗ ΔΑΣΙΚΩΝ ΠΥΡΚΑΓΙΩΝ ΜΕ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΔΑΣΙΚΩΝ ΟΔΩΝ,ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥΣ ΔΑΣΩΝ,ΔΕΞΑΜΕΝΕΣ Κ.ΛΠ 
ΕΡΓΑ ΔΑΣΑΡΧΕΙΟ ΚΟΝΙΤΣΑΣ 2002

ΑΝΤΙΠΛΗΜΜΥΡΙΚΑ ΕΡΓΑ ΚΑΙ ΕΡΓΑ ΑΝΤΙΔΙΑΒΡΩΤΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ Ν .ΘΕΣΠΡΩΤΙΑΣ ΕΤΟΥΣ 2002

ΠΡΟΛΗΨΗ ΔΑΣΙΚΩΝ ΠΥΡΚΑΓΙΩΝ ΜΕ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΟΔΩΝ, ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥΣ ΔΑΣΩΝ, ΔΕΞΑΜΕΝΩΝ ΚΛΠ 
ΔΑΣΑΡΧΕΙΟΥ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ 2002

ΑΝΤΙΠΛΗΜΜΥΡΙΚΑ ΕΡΓΑ ΚΑΙ ΕΡΓΑ ΑΝΤΙΔΙΑΒΡΩΤΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΔΑΣΑΡΧΕΙΟΥ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ ΓΙΑ ΤΟ ΕΤΟΣ 
2002 - ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ ΣΤΟ ΧΕΙΜΑΡΡΟ "ΑΛΜΥΡΟΛΑΓΚΑΔΟ" Δ.Δ. ΚΑΤΩ ΛΙΠΠΑΣ ΔΗΜΟΥ 
ΣΕΛΛΩΝ

ΑΝΑΔΑΣΩΣΕΙΣ ΠΑ ΤΗΝ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΚΑΤΕΣΤΡΑΜΜΕΝΟΥ ΦΥΣΙΚΟΥ ΤΟΠΙΟΥ Η ΑΝΑΔΑΣΩΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΗΝ 
ΑΥΞΗΣΗ ΤΗΣ ΠΥΡ ΑΝΤΟΧΗΣ ΤΩΝ ΣΥΣΤΑΔΩΝ,ΚΑΘΩΣ ΚΑΙ ΚΑΘΕ ΕΙΔΟΥΣ ΕΡΓΑ ΠΟΥ ΒΟΗΘΟΥΝ ΤΗΝ 
ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΜΙΑΣ ΚΑΤΕΣΤΡΑΜΜΕΝΗΣ ΠΕΡΙΟΧΗΣ

ΕΡΓΑ ΔΙΑΤΗΡΗΣΗΣ ΤΟΠΙΟΥ ΚΑΙ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΤΗΣ ΧΛΩΡΙΔΑΣ ΚΑΙ ΤΗΣ ΠΑΝΙΔΑΣ ΣΕ ΠΡΟΣΤΑΤΕΥΟΜΕΝΕΣ 
ΠΕΡΙΟΧΕΣ (ΜΕ ΔΙΑΝΟΙΞΗ ΜΟΝΟΠΑΤΙΩΝ .ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ ΧΩΡΩΝ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗΣ ΚΑΙ ΑΝΤΙΠΥΡΙΚΟΥ 
ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΥ, ΠΕΡΙΠΟΙΗΣΕΙΣ ΔΕΝΤΡΩΝ, ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΙΚΕΣ ΦΩΛΙΕΣ ΚΑΙ ΛΟΙΠΩΝ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ) Ν. 
ΠΡΕΒΕΖΑΣ ΕΤΟΥΣ 2001

ΑΝΑΔΑΣΩΣΕΙΣ ΠΑ ΤΗΝ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΚΑΤΑΣΤΡΑΜΜΕΝΟΥ ΦΥΣΙΚΟΥ ΤΟΠΙΟΥ Η ΑΝΑΔΑΣΩΣΕΙΣ ΠΑ ΤΗΝ 
ΑΥΞΗΣΗ ΤΗΣ ΠΥΡΑΝΤΟΧΗΣ ΤΩΝ ΣΥΣΤΑΔΩΝ Ν.ΘΕΣΠΡΩΤΙΑΣ ΕΤΟΥΣ 2001

ΠΡΟΛΗΨΗ ΔΑΣΙΚΩΝ ΠΥΡΚΑΙΩΝ ΜΕ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΔΑΣΙΚΩΝ ΟΔΩΝ .ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥΣ ΔΑΣΩΝ ΔΕΞΑΜΕΝΩΝ 
Κ.Λ.ΠΕΡΓΩΝ ΓΙΑ ΤΟ2001,ΔΑΣΑΡΧΕΙΟΥ ΜΕΤΣΟΒΟΥ

ΠΡΟΛΗΨΗ ΔΑΣΙΚΩΝ ΠΥΡΚΑΙΩΝ ΚΑΙ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗΣ ΚΑΙ ΔΙΑΠΑΙΔΑΓΩΓΗΣΗΣ ΤΩΝ ΠΟΛΙΤΩΝ 
Ν.ΘΕΣΠΡΩΤΙΑΣ ΕΤΟΥΣ 2001

178.799

350.453

363.631

109.000

204.000 

477.898

1.009.097

154.928

90.760

47.500

954.200

95.369

34.746

576.276

1.128.111

159.242

50.428

45.269

138.000

490.807

287.690

58.700

291.000 

430.486 

455.300

93.764

300.532

148.382

380.924

63.096

609.086

45.434
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ΑΓΡΟΤΙΚΟΣ ΕΞΗΛΕΚΤΡΙΣΜΟΣ Ν. ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ 2001 71.468

ΑΓΡΟΤΙΚΟΣ ΕΞΗΛΕΚΤΡΙΣΜΟΣ 2001 Ν. ΘΕΣΠΡΩΤΙΑΣ 88.172

ΑΓΡΟΤΙΚΟΣ ΕΞΗΛΕΚΤΡΙΣΜΟΣ Ν. ΑΡΤΑΣ 2002 82.686

ΑΓΡΟΤΙΚΟΣ ΕΞΗΛΕΚΤΡΙΣΜΟΣ Ν. ΠΡΕΒΕΖΑΣ 2002 12.853

ΑΓΡΟΤΓΚΟΣ ΕΞΗΛΕΚΤΡΙΣΜΟΣ ΝΟΜΟΥ ΠΡΕΒΕΖΑΣ 2004 88.088

ΑΓΡΟΤΙΚΟΣ ΕΞΗΛΕΚΤΡΙΣΜΟΣ ΝΟΜΟΥ ΘΕΣΠΡΩΤΙΑΣ 2004 91.939

ΑΓΡΟΤΙΚΟΣ ΕΞΗΛΕΚΤΡΙΣΜΟΣ Ν. ΑΡΤΑΣ 2004 151.208

ΑΓΡΟΤΙΚΟΣ ΕΞΗΛΕΚΤΡΙΣΜΟΣ Ν. ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ 2004 59.316

ΑΓΡΟΤΙΚΟΣ ΕΞΗΛΕΚΤΡΙΣΜΟΣ Ν. ΘΕΣΠΡΩΤΙΑΣ 2003 23.190

ΑΓΡΟΤΙΚΟΣ ΕΞΗΛΕΚΤΡΙΣΜΟΣ Ν. ΠΡΕΒΕΖΑΣ 2003 28.944

ΑΓΡΟΤΙΚΟΣ ΕΞΗΛΕΚΤΡΙΣΜΟΣ Ν. ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ 2003 86.599

ΑΓΡΟΤΙΚΟΣ ΕΞΗΛΕΚΤΡΙΣΜΟΣ Ν. ΑΡΤΑΣ 2003 46.838

ΑΓΡΟΤΙΚΟΣ ΕΞΗΛΕΚΤΡΙΣΜΟΣ Ν. ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ 2002 43.033

ΑΓΡΟΤΙΚΟΣ ΕΞΗΛΕΚΤΡΙΣΜΟΣ Ν. ΘΕΣΠΡΩΤΙΑΣ 2002 36.874

ΑΓΡΟΤΙΚΟΣ ΕΞΗΛΕΚΤΡΙΣΜΟΣ Ν.ΠΡΕΒΕΖΑΣ 2001 40.213

ΑΓΡΟΤΙΚΟΣ ΕΞΗΛΕΚΤΡΙΣΜΟΣ Ν ΑΡΤΑΣ 2001 165.570

ΥΔΑΤΟΚΑΛΙίϊ.? ΓΕ2Α

ΒΕΛΤΙΩΤΙΚΑ ΕΡΓΑ ΛΙΜΝΟΘΑΛΑΣΣΑΣ ΑΓΡΙΛΛΟΣ ΝΟΜΟΥ ΑΡΤΑΣ 700.000

ΒΕΛΤΙΩΤΙΚΑ ΕΡΓΑ ΛΙΜΝΟΘΑΛΑΣΣΑΣ ΛΟΓΑΡΟΥ ΝΟΜΟΥ ΑΡΤΑΣ 1.480.000

Κατασκευή μεσογραγμού λιμνοθάλασσας Αυλερής ιχθυοτρογείου Τσουκαλιό. 800.000

ΒΕΛΤΙΩΤΙΚΑ ΕΡΓΑ ΛΙΜΝΟΘΑΛΑΣΣΑΣ ΑΓ. ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΡΟΔΙΑΣ ΑΜΒΡΑΚΙΚΟΥ, Ν. ΑΡΤΑΣ 663.782

ΒΕΛΤΙΩΤΙΚΑ ΕΡΓΑ ΛΙΜΝΟΘΑΛΑΣΣΩΝ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΟ,ΤΣΟΥΚΑΛΟΥ Ν, ΑΡΤΑΣ 1.605.553

ΒΕΛΤΙΩΤΙΚΑ ΕΡΓΑ ΛΙΜΝΟΘΑΛΑΣΣΑΣ ΤΣΟΥΚΑΛΙΟ ΝΟΜΟΥ .ΑΡΙ ΑΣ 590.000

ΒΕΛΤΙΩΤΙΚΑ ΕΡΓΑ ΛΙΜΝΟΘΑΛΑΣΣΑΣ ΚΟΦΤΡΑ-ΠΑΛΙΟΜΠΟΥΚΑ ΝΟΜΟΥ ΑΡΤΑΣ 1.010.000

ΕΡΓΑ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΞΡΕΥΝΛΣ - ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ

ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΚΑΙ ΔΙΑΡΡΥΘΜΙΣΗ ΤΟΥ ΠΡΟΚΑΤΑΙΚΕΥΑΣΜΕΝΟΥ Ε5 ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΤΟΥ ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟΥ 
ΒΙΟΪΑΤΡΙΚΩΝ ΕΡΕΥΝΩΝ

ΕΝ ΣΤΕΓΕΣ ΊΛΡΟΝΗΣ ΚΟΓΧΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΣΤΟΥΣ ΤΟΓ.3ΕΒΣ : ΕΡΕΥΝΑ ΑΝΛΠΤΥΞΓΙ -ΚΛίΝΟΤΟΓ.ΗΛ-
»1 ο r ο » en a
ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΟ ΠΑΡΚΟ ΗΠΕΙΡΟΥ

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΑΙ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΕΡΕΥΝΗΤΙΚΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟΥ ΓΑΛΑΚΤΟΣ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ 

ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ ΜΟΝΑΔΑΣ ΙΑΤΡΙΚΗΣ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ & ΕΥΦΥΩΝ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΩΝ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ 

ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟΥ ΝΑΝΟΤΕΧΝΟΛΟΠΑΣ

ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΕΡΕΥΝΗΤΙΚΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΩΝ ΠΡΟΣΟΜΟΙΩΣΕΩΝ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΑΙ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΜΟΝΑΔΑΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ ΠΟΛΛΑΠΛΗΣ ΑΝΑΛΥΣΗΣ ΜΕ 
ΜΤΚΡΟΣΥΣΤΟΙΧΙΕΣ DNA

ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΚΑΙ ΕΠΕΚΤΑΣΗ ΤΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ ΠΥΡΗΝΙΚΟΥ ΜΑΓΝΗΤΙΚΟΥ ΣΥΝΤΟΝΙΣΜΟΥ ΤΟΥ 
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ

2.276,184

612.876

205.000

700.000

700.000

700.000

900.000

ΙΛ ΙίΙΤΙνίΧ  Ej ΕΝΔΥΣΕΙΣ (ΓΕΝΙΚΑ)
ΕΝΙΣΧΥΣΗ ΙΔΙΩΤΙΚΩΝ ΕΠΕΝΔΥΣΕΩΝ Ν. 2601/98 έτους 2000 - ΤΟΜΕΑ ΜΕΤΑΠΟΙΗΣΗΣ 10.644.188

ΕΝΙΣΧΥΣΗ ΙΔΙΩΤΙΚΩΝ ΕΠΕΝΔΥΣΕΩΝ Ν.2601/98 ΠΑΤΑ ΕΤΗ2001-2003/ΤΟΜΕΑ ΜΕΤΑΠΟΙΗΣΗΣ 25.472.826
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ΙΔΙΩΉΧΕΣ ΣΓΓ.ΝΔΥΣΕΙΣ - ΕΝιΣΧΥΣΗ MME (ΑΠΟΚΛΕ2ΠΚΑ)
Ενίσχυση Υφισταμένων MME της Περιφέρειας Ηπείρου στον Τομέα της Μεταποίησης , μέσω του καν. 70/2001, α' προκήρυξη

ΕΝΙΣΧΥΣΗ ΝΕΩΝ(ΥΠΟ ΙΔΡΥΣΗ) MME ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΗΠΕΙΡΟΥ ΣΤΟΝ ΤΟΜΕΑ ΜΕΤΑΠΟΙΗΣΗΣ ΜΕΣΩ ΤΟΥ
ΕΑΝ. 70/2001(βΤ1ΡΟΚΗΡΥΞΗΣ Μ 1.3)

ΕΝΙΣΧΥΣΗ ΥΦΙΣΤΑΜΕΝΩΝ MME ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΗΠΕΙΡΟΥ ΣΤΟΝ ΤΟΜΕΑ ΤΗΣ ΜΕΤΑΠΟΙΗΣΗΣ ΜΕΣΩ ΤΟΥ 
ΚΑΝ. 70/2001 (β' ΠΡΟΚΗΡΥΞΗΣ ΜΙ 3)

Ενίσχυση νέων (υπό ίδρυση) MME της Περιφέρειας Ηπείρου στον Τομέα της Μεταποίησης, μέσω του καν. 70/2001, α'
προκήρυξη (Μ. 1.3.)

Ενίσχυση Υφισταμένων MME της Περιφέρειας Ηπείρου στον Τομέα της Μεταποίησης , μέσω του καν. 70/2001, α' προκήρυξη 
(Μ.1.3.)

Ενίσχυση νέων (υπό ίδρυση) MME της Περιφέρειας Ηπείρου στον Τομέα της Μεταποίησης , μέσω του καν. 70/2001, α1 
προκήρυξη

ΕΝΙΣΧΥΣΗ ΝΕΩΝ (ΥΠΟ ΙΔΡΥΣΗ) MME ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΗΠΕΙΡΟΥ ΣΤΟΝ ΤΟΜΕΑ ΤΗΣ ΜΕΤΑΠΟΙΗΣΗΣ, ΜΕΣΩ 
ΤΟΥ ΚΑΝ. 70/200ΙβΠΡΟΚΥΡΥΞΗ .

ΕΝΙΣΧΥΣΗ ΥΦΙΣΤΑΜΕΝΩΝ MME ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΗΠΕΙΡΟΥ ΣΤΟΝ ΤΟΜΕΑ ΤΗΣ ΜΕΤΑΠΟΙΗΣΗΣ, ΜΕΣΩ ΤΟΥ 
ΚΑΝ.70/2001, βΠΡΟΚΥΡΗΗΗ.

120.000

533.155

159.756

285.000

1.942.595

3.800.589

9.577.001

9 .710.783

1ΔΏΤΙΣΣΣ ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ - ΤΟ*Γ-»ΣΓ. GS (ΑΙΟΚΛΕΙΣΓ ΊΓί Λ)
Ενίσχυση MME της Περιφέρειας Ηπείρου στον Τομέα του Τουρισμού , μέσω του καν. 70/2001, α' προκήρυξη (Μ 1.3.)

ΕΝΙΣΧΥΣΗ MME ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΗΠΕΙΡΟΥ ΣΤΟΝ ΤΟΜΕΑ ΙΟΥ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ ΜΕΣΩ ΤΟΥ 
ΚΑΝ.70/2001 (βΠΡΟΚΗΡΥΗΗΣ Μ 1.3 )

ΕΝΙΣΧΥΣΗ ΙΔΙΩΤΙΚΩΝ ΕΠΕΝΔΥΣΕΩΝ Ν.2601/98 ΕΤΟΥΣ 2003 ΙΔΡΥΣΗ - ΕΚΣΥΓΧΡΟΝΙΣΜΟΣ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΩΝ 
ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ

ΕΝΙΣΧΥΣΗ ΙΔΙΩΤΙΚΩΝ ΕΠΕΝΔΥΣΕΩΝ Ν.2601/98 ΕΤΟΥΣ 2002 1ΔΡΥΣΗ-ΕΚΣΥΓΧΡΟΝΙΣΜΟΣ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΩΝ 
ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ

ΕΝΙΣΧΥΣΗ MME ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΗΠΕΙΡΟΥ ΣΤΟΝ ΤΟΜΕΑ ΤΟΥ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ, ΜΕΣΩ ΤΟΥ ΚΑΝ. 70/2001, β’ 
ΠΡΟΚΥΡΗΞΗ

Ενίσχυση MME της Περιφέρειας Ηπείρου στον τομέα του Τουρισμού , μέσω του καν. 70/2001, α' προκήρυξη

ΕΝΙΣΧΥΣΗ ΙΔΙΩΤΙΚΩΝ ΕΠΕΝΔΥΣΕΩΝ Ν 2601/98 έτους 2001 ΙΔΡΥΣΗ - ΕΚΣΥΓΧΡΟΝΙΣΜΟΣ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΩΝ 
ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝΕΝΙΣΧΥΣΗ ΙΔΙΩΤΙΚΩΝ ΕΠΕΝΔΥΣΕΩΝ

ΕΝΙΣΧΥΣΗ ΙΔΙΩΤΙΚΩΝ ΕΠΕΝΔΥΣΕΩΝ Ν.2601/98 έτους 2000 ΙΔΡΥΣΗ - ΕΚΣΥΓΧΡΟΝΙΣΜΟΣ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΩΝ 
ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ

195.41 I 

30.000

3.428.240

3.888.507

5.716.368

2.647.819

1.391.526

350.319

ΥΠΟΔΟΜΕΣ ΣΕ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΕΣ ΠΕΡΙΟΧΕΣ (ΡυΠΕ/ΜΟ-ΠΑ.) - ΕΜΠΟΡΕΥΜΑ'!! ΚΑ - ΕΚΘΖΣιΑΧΑ ΚΕΝΤΡΑ
ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΥΦΙΣ ΤΑΜΕΝΩΝ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΠΕΡΙΟΧΩΝ (ΒΙ.ΠΕ), ΒΙΟΤΕΧΝΙΚΩΝ ΠΑΡΚΩΝ (ΒΙΟ.ΠΑ.) 8 . 000.000

ΣΥΓ.1Γ ΟΥΛΕΥΤΐΐΣΣΕ ΔΓΛΧΕΪγ -ΞΤΙ/ΙΠΣ ΥΠ'γ'Τ ΙΣ ι ΣΣ
ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΥ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣΤΕΛΙΚΩΝ ΔΙΚΑΙΟΥΧΩΝ ΤΟΥ ΠΕΠ ΗΠΕΙΡΟΥ ΣΕ ΘΕΜΑΤΑ 
ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗΣ ΚΑΙ ΕΛΕΓΧΟΥ ΤΩΝ ΕΡΓΩΝ ΤΗΝ ΠΕΡΙΟΔΟ 1/12/02 - 31/12/03

ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΩΝ ΤΕΧΝΙΚΗΣ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΤΕΛΙΚΩΝ ΔΙΚΑΙΟΥΧΩΝ ΣΕ ΘΕΜΑΤΑ 
ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΑΓΡΟΤΙΚΟΥ ΧΩΡΟΥ

ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΤΟΥ ΤΕΛΙΚΟΥ ΔΙΚΑΙΟΥΧΟΥ -ΟΑΕΔ ΠΑ ΔΡΑΣΕΙΣ ΤΟΥ ΠΕΠ

ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ ΠΡΟΤΑΣΕΩΝ ΣΤΑ ΠΛΑΙΣΙΑ ΤΩΝ ΔΡΑΣΕΩΝ ΤΟΥ ΕΚΤ ΠΑ ΤΗΝ ΠΕΡΙΟΔΟ 2003-2004

ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΥ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΤΕΛΙΚΩΝ ΔΙΚΑΙΟΥΧΩΝ ΤΩΝ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΚΑΙ 
ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΤΟΥ ΑΝΘΡΩΠΙΝΟΥ ΔΥΝΑΜΙΚΟΥ ΤΟΥ ΠΕΠ ΗΠΕΙΡΟΥ ΤΗΝ ΠΕΡΙΟΔΟ 10/12/03-31/12/04

ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΤΩΝ ΤΕΛΙΚΩΝ ΔΙΚΑΙΟΥΧΩΝ - OTA ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΗΠΕΙΡΟΥ - ΜΕΣΩ ΤΩΝ 
ΤΕΔΚ ΤΩΝ ΝΟΜΩΝ

ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΤΟΥ ΤΕΛΙΚΟΥ ΔΙΚΑΙΟΥΧΟΥ - Δ/ΝΣΗ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΕΡΓΩΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΗΠΕΙΡΟΥ

ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΟΥ ΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΣΤΑ ΠΛΑΙΣΙΑ ΤΗΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ, 
ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗΣ ΚΑΙ ΕΛΕΓΧΟΥ ΤΟΥ ΠΕΠ ΗΠΕΙΡΟΥ 2000 - 2006 (ΕΤΟΥΣ 2005)

ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΤΗΣ ΕΝΔΙΑΜΕΣΗΣ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ ΤΟΥ ΠΕΠ ΗΠΕΙΡΟΥ ΤΟΥ ΚΗΣ200-2006 (ΕΚΘΕΣΗ ΠΡΩΤΟΥ
ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ)

ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΩΝ ΤΕΧΝΙΚΗΣ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΣΤΗΝ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΕΧΩ 

ΕΝΔΙΑΜΕΣΗ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΤΟΥ ΠΕΠ ΗΠΕΙΡΟΥ ΚΠΣ 2000-2006 

ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΥ ΠΑΡΟΧΗΣ ΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΕΤΟΥΣ 2004

ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΩΝ ΤΕΧΝΙΚΗΣ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΣΤΗ Δ/ΝΣΗ ΓΕΩΡΓΙΚΗΣ .ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ

50.000

106 200

54.000 

50 000

88.500

135.000

135.000 

18.000

101.952

70.800

141.600

10.200

8.000

73
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ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ ΤΕΧΝΙΚΗΣ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΤΗΣ ΔΙ-Σ.Α. ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΗΠΕΙΡΟΥ ΩΣ ΤΕΛΙΚΟΥ ΔΙΚΑΙΟΥΧΟΥ ΤΩΝ 
ΜΕΤΡΩΝ 1.2, 1.3 & 3.2 ΚΑΙ ΤΩΝ ΤΕΛΙΚΩΝ ΔΙΚΑΙΟΥΧΩΝ ΤΟΥ ΜΕΤΡΟΥ 5.3

Σύμβουλος Τεχνικής Υποστήριξης Ανάπτυξης Αγροτικού Χώρου

Σύμβουλος Τεχνικής Υποστήριξης Αστικής Ανάπτυξης

ΚΑΤΛίΤΊΣ-'Ι
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΚΑΤΑΡΤΙΣΗΣ ΣΕ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΜΕΝΑ ΚΕΚ ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΟΧΗ ΛΑΣΠΟΤΟΠΟΥ - ΒΟΤΑΝΙΚΟΥ ΚΑΙ 
ΚΑΛΟΥΤΣΙΑΝΗΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΙΩΑΝΝΙΤΩΝ ΑΠΟ ΤΟ ΔΗΜΟ ΙΩΑΝΝ1ΤΩΝ

ΚΑΤΑΡΤΙΣΗ ΣΕ IΠΣΤΟΠΟΙΗΜΕΝΑ ΚΕΝΤΡΑ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ ΚΑΤΑΡΤΙΣΗΣ ΣΤΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΤΟΥ ΣΧΕΔΙΟΥ 
ΕΝΙΣΧΥΣΗ ΤΗΣ ΑΠΑΣΧΟΛΉΣΙΜΟΤΗΤΑΣ ΝΕΩΝ. ΑΓΡΟΤΩΝ - ΑΓΡΟΤΙΣΣΩΝ, ΥΠΟΑΠΑΣΧΟΛΟΥΜΕΝΩΝ ΣΤΟΝ 
ΑΓΡΟΤΙΚΟ ΧΩΡΟ ΚΑΙ ΑΜΕΑ ΝΟΜΟΥ ΠΡΕΒΕΖΑΣ ΑΠΟ ΤΗ ΝΟΜΑΡΧΙΑΚΗ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗ 1ΙΡΕΒΕΖΛΣ

ΠΡΟΚΑΤΑΡΤΙΣΗ ΣΕ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΜΕΝΑ ΚΕΝΤΡΑ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ ΚΑΤΑΡΤΙΣΗΣ ΣΤΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΤΟΥ ΣΧΕΔΙΟΥ: 
ΔΙΚΤΥΟ ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗΣ ΚΑΙ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ ΝΟΜΟΥ ΙΩΑΝΝ1ΝΩΝ, ΑΠΟ ΤΗΝ ΝΟΜΑΡΧΙΑΚΗ 
ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ

ΚΑΤΑΡΤΙΣΗ ΣΕ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΜΕΝΑ ΚΕΝΤΡΑ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ ΚΑΤΑΡΤΙΣΗΣ ΣΤΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΤΟΥ ΣΧΕΔΙΟΥ 
"ΔΙΚΤΥΟ ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗΣ ΚΑΙ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ ΝΟΜΟΥ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ" ΑΠΟ ΤΗ ΝΟΜΑΡΧΙΑΚΗ 
ΑΥΤΟΔΙΟΓΚΙ ΙΣΗ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ

ΚΑΤΑΡΤΙΣΗ ΣΕ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΜΕΝΑ ΚΕΝΤΡΑ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ ΚΑΤΑΡΤΙΣΗΣ ΣΤΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΤΟΥ ΣΧΕΔΙΟΥ 
ΣΥΛΛΟΓΙΚΗ ΤΟΠΙΚΗ ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΩΘΗΣΗ ΣΤΗΝ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗ ΚΑΙ ΓΗ ΔΗΜΙΟΥΡΠΑ 
ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑΣ ΑΝΕΡΓΩΝ ΚΑΙ ΕΥΠΑΘΩΝ ΚΟΙΝΩΝΙΚΑ ΟΜΑΔΩΝ ΣΤΟ ΝΟΜΟ ΘΕΣΠΡΩΤΙΑΣ ΑΙΓΟ ΤΟΝ 
ΔΗΜΟ ΠΑΡΑΜΥΘΙΑΣ

ΠΡΟΚΑΤΑΡΤΙΣΗ ΣΕ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΜΕΝΑ ΚΕΝΤΡΑ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ ΚΑΤΑΡΤΙΣΗΣ ΣΤΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΤΟΥ ΣΧΕΔΙΟΥ 
ΣΥΛΛΟΓΙΚΗ ΤΟΠΙΚΗ ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΑ ΠΑ ΤΗΝ ΠΡΟΩΘΗΣΗ ΣΤΗΝ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗ ΚΑΙ ΤΗ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ 
ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑΣ ΑΝΕΡΓΩΝ ΚΑΙ ΕΥΠΑΘΩΝ ΚΟΓΝΩΝΙΚΑ ΟΜΑΔΩΝ ΣΤΟ ΝΟΜΟ ΘΕΣΠΡΩΤΙΑΣ, ΑΠΟ ΓΗΝ 
ΝΟΜΑΡΧΙΑΚΗ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗ ΘΕΣΠΡΩΤΙΑΣ

ΚΑΤΑΡΤΙΣΗ ΣΕ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΜΕΝΑ ΚΕΝΤΡΑ ΕΠΑΙI ΕΛΜΑΤΙΚΗΣ ΚΑΤΑΡΤΙΣΗΣ ΣΤΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΤΟΥ ΣΧΕΔΙΟΥ 
ΣΥΛΛΟΓΙΚΗ ΤΟΓΠΚΗ ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΩΘΗΣΗ ΣΤΗΝ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗ ΚΑΙ ΤΗ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ 
ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑΣ ΑΝΕΡΓΩΝ ΚΑΙ ΕΥΠΑΘΩΝ ΚΟΙΝΩΝΙΚΑ ΟΜΑΔΩΝ ΣΤΟ ΝΟΜΟ ΘΕΣΠΡΩΤΙΑΣ ΑΠΟ ΤΟΝ 
ΔΗΜΟ ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑΣ

ΚΑΤΑΡΤΙΣΗ ΣΕ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΜΕΝΑ ΚΕΝ ΤΡΑ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ ΚΑΤΑΡΤΙΣΗΣ ΣΤΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΤΟΥ ΣΧΕΔΙΟΥ 
ΣΥΛΛΟΓΙΚΗ ΤΟΠΙΚΗ ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΩΘΗΣΗ ΣΤΗΝ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗ ΚΑΙ ΤΗ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ 
ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑΣ ΑΝΕΡΓΩΝ ΚΑΙ ΕΥΠΑΘΩΝ ΚΟΙΝΩΝΙΚΑ ΟΜΑΔΩΝ ΣΤΟ ΝΟΜΟ ΘΕΣΠΡΩΠΑΣ ΑΪΤΟ ΤΟΝ 
ΔΗΜΟ ΣΥΒΟΤΩΝ

ΚΑΤΑΡΠΣΗ ΣΕ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΜΕΝΑ ΚΕΝΤΡΑ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ ΚΑΤΑΡΤΙΣΗΣ ΣΤΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΤΟΥ ΣΧΕΔΙΟΥ 
"ΔΙΚΤΥΟ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ ΜΕΘΟΡΙΑΚΗΣ ΗΠΕΙΡΟΥ - ΕΝ ΠΡΑΞΕΙ" ΑΠΟ ΤΟΝ ΔΗΜΟ ΚΟΝΙΤΣΑΣ

ΠΡΟΚΑΤΑΡΤΙΣΗ ΣΕ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΜΕΝΑ ΚΕΝΤΡΑ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ ΚΑΤΑΡΤΙΣΗΣ ΣΤΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΤΟΥ ΣΧΕΔΙΟΥ 
ΔΙΚΤΥΟ .ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ ΜΕΘΟΡΙΑΚΗΣ ΗΠΕΙΡΟΥ - ΕΝ ΠΡΑΗΕ!, ΑΠΟ ΤΟΝ ΔΗΜΟ ΑΝΩ ΚΑΛΑΜΑ

ΠΡΟΚΑΤΑΡΤΙΣΗ ΣΕ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΜΕΝΑ ΚΕΝΤΡΑ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ ΚΑΤΑΡΤΙΣΗΣ ΣΤΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΤΟΥ ΣΧΕΔΙΟΥ 
«ΙΩΑΝΝΙΝΑ-ΑΝΑΤΟΛΗ: ΚΟΙΝΗ ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗ ΚΑΙ ΤΗΝ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΣΥΝΟΧΗ»ΑΠΟ 
ΤΟ ΔΗΜΟ ΑΝΑΤΟΛΗΣ

ΚΑΤΑΡΤΙΣΗ ΣΕ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΜΕΝΑ ΚΕΝΤΡΑ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ ΚΑΤΑΡΤΙΣΗΣ ΣΤΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΤΟΥ ΣΧΕΔΙΟΥ 
«ΙΩΑΝΝ1ΝΑ-ΑΝ AT ΟΛΗ: ΚΟΙΝΗ ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΑ ΠΑ ΤΗΝ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗ ΚΑΙ ΤΗΝ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΣΥΝΟΧΗ» ΑΠΟ 
ΤΟΝ ΔΗΜΟ ΙΩΑΝΝΙΤΩΝ

ΚΑΤΑΡΤΙΣΗ ΣΕ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΜΕΝΑ ΚΕΝΤΡΑ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ ΚΑΤΑΡΤΙΣΗΣ ΣΤΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΤΟΥ ΣΧΕΔΙΟΥ 
ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΗΣ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗΣ ΑΜΒΡΑΚΙΑ- ΕΝΙΣΧΥΣΗ ΤΗΣ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ ΑΠΟ ΤΟ ΔΗΜΟ APT ΑΙΩΝ

ΚΑΤΑΡΤΙΣΗ ΣΕ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΜΕΝΑ ΚΕΝΤΡΑ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ ΚΑΤΑΡΤΙΣΗΣ ΣΤΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΤΟΥ ΣΧΕΔΙΟΥ 
ΙΩΑΝΝΙΝΑ - ΑΝΑΤΟΛΗ : ΚΟΙΝΗ ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΑ ΠΑ ΤΗΝ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗ ΚΑΙ ΤΗΝ ΚΟΙΝΩΝ1ΚΙΙ ΣΥΝΟΧΗ ΑΠΟ 
ΙΌΝ ΔΗΜΟ ΑΝΑΤΟΛΗΣ

ΚΑΤΑΡΤΙΣΗ ΣΕ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΜΕΝΑ ΚΕΝΤΡΑ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ ΚΑΤΑΡΤΙΣΗΣ ΣΤΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΤΟΥ ΣΧΕΔΙΟΥ 
"ΔΙΑΔΗΜΟΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗ ΤΗΣ ΥΠΑΙΘΡΟΥ ΝΟΜΟΥ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ" ΑΠΟ ΤΟΝ ΔΗΜΟ
11 ΠΡΑΜΑΤΟΣ

ΚΑΤΑΡΤΙΣΗ ΣΕ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΜΕΝΑ ΚΕΝΤΡΑ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ ΚΑΤΑΡΤΙΣΗΣ ΣΤΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΤΟΥ ΣΧΕΔΙΟΥ 
"ΔΙΑΔΗΜΟΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΠΑ ΓΗΝ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗ ΤΗΣ ΥΠΑΙΘΡΟΥ ΝΟΜΟΥ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ" ΑΠΟ ΤΟΝ ΔΗΜΟ 
ΠΑΣΣΑΡΩΝΟΣ

ΚΑΤΑΡΤΙΣΗ ΣΕ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΜΕΝΑ ΚΕΝΤΡΑ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ ΚΑΤΑΡΤΙΣΗΣ ΣΤΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΤΟΥ ΣΧΕΔΙΟΥ 
"ΔΙ ΑΔΗΜΟΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ Π Α ΤΗΝ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗ ΤΗΣ ΥΠΑΙΘΡΟΥ ΝΟΜΟΥ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ" ΑΠΟ ΤΟΝ ΔΗΜΟ 
ΕΥΡ ΥΜΕΝΩΝ

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ ΚΑΤΑΡΤΙΣΗ ΑΝΕΡΓΩΝ ΣΤΙΣ ΣΥΝΟΙΚΙΕΣ ΝΕΑΠΟΛΗ ΚΑΙ ΣΦΑΓΕΙΑ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΠΡΕΒΕΖΑΣ 
ΑΠΟ ΤΟ ΔΗΜΟ ΠΡΕΒΕΖΑΣ

ΚΑΤΑΡΤΙΣΗ ΑΝΕΡΓΩΝ ΠΑ ΤΑ ΕΤΗ 2003-2004 

ΚΑΤΑΡΤΙΣΗ ΑΝΈΡΓΩΝ ΠΑ ΤΑ ΕΤΗ 2005 - 2006

ΠΡΟΚΑΤΑΡΤΙΣΗ ΣΕ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΜΕΝΑ ΚΕΝΤΡΑ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ ΚΑΤΑΡΤΙΣΗΣ ΣΤΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΤΟΥ ΣΧΕΔΙΟΥ : 
ΔΙΑΔΗΜΟΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ Π Α ΤΗΝ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗ ΤΗΣ ΥΠΑΙΘΡΟΥ ΝΟΜΟΥ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ ΑΠΟ ΤΟΝ ΛΗΜΟ

106.200

88.500

88.500

173.745

210.600

73.800

157.950

70.200

73.800

70.200

70.200

105.300

73.800

73.800

210.600

157.950

70.200

52.650

52.650

52.650

161.460

4.090.374 

2 600.000

73.800 

74



Π Α Σ Σ Α Ρ Ω Ν Ο Σ

ΚΑΤΑΡΤΙΣΗ ΑΝΕΡΓΩΝ ΚΑΙ ΑΤΟΜΩΝ ΕΥΠΑΘΩΝ ΚΟΙΝΩΝΙΚΑ ΟΜΑΔΩΝ ΣΕ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΜΕΝΑ ΚΕΝΤΡΑ 
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ ΚΑΤΑΡΤΙΣΗΣ ΣΤΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΤΟΥ ΣΧΕΔΙΟΥ : ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΠΑ ΤΗΝ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗ ΤΗΣ 
ΥΠΑΙΘΡΟΥ ΤΟΥ ΝΟΜΟΥ ΑΡΤΑΣ ΑΠΟ ΤΟΝ ΔΗΜΟ ΑΜΒΡΑΚΙΚΟΥ

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ ΚΑΤΑΡΤΙΣΗ ΝΕΩΝ ΚΑΙ ΑΤΟΜΩΝ ΑΠΟ ΜΕΙΟΝΕΚΤΟΥΣΕΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΕΣ ΟΜΑΔΕΣ ΣΤΗΝ 
ΠΕΡΙΟΧΗ ΒΑΛΑΩΡΑ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ APT ΑΙΩΝ ΑΠΟ ΤΟ ΔΗΜΟ APTΑΙΩΝ

¿ΕύΣΐ-Χΐ ΑΕΕΜ
ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΠΑ ΤΗ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΝΕΩΝ ΘΕΣΕΩΝ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΣΤΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΤΟΥ ΜΕΤΡΟΥ 2.4 
ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΗΠΕΙΡΟΥ
ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΗ ΝΕΩΝ ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΩΝ, ΣΤΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΤΟΥ ΜΕΤΡΟΥ 2.4 ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ 
ΗΠΕΙΡΟΥ
ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΗ ΝΕΩΝ ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΩΝ ΣΤΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΤΟΥ ΜΕΤΡΟΥ 5.3 ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ 
ΗΠΕΙΡΟΥ
ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΓΙΑ ΤΗ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΝΕΩΝ ΘΕΣΕΩΝ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΣΤΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΤΟΥ ΜΕΤΡΟΥ 5.3 
ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΗΠΕΙΡΟΥ
ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΗ ΝΕΩΝ ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΩΝ, ΣΤΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΤΟΥ ΜΕΤΡΟΥ 4.13.ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ 
ΗΠΕΙΡΟΥ
ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΓΙΑ ΤΗ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΝΕΩΝ ΘΕΣΕΩΝ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΣΤΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΤΟΥ ΜΕΤΡΟΥ 4.13 
ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΗΠΕΙΡΟΥ

ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗΣ ΔΟΜΗΣ ΚΑΙ ΔΙΚΤΥΩΣΗ ΑΝΕΡΓΩΝ ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΟΧΗ ΛΑΣΠΟΤΟΠΟΥ ? 
ΒΟΤΑΝΙΚΟΥ ΚΑΙ ΚΑΛΟΥΤΣΙΑΝΗΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΙΩΑΝΝΙΤΩΝ ΑΠΟ ΤΟ ΔΗΜΟ ΙΩΑΝΝΙΤΩΝ

ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΣΤΑ ΠΛΑΙΣΙΑ ΤΟΥ ΣΧΕΔΙΟΥ ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΟΥ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ 
ΠΑΡΑΓΩΓΙΚΗΣ, ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΚΑΙ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗΣ ΑΝΑΣΥΓΚΡΟΤΗΣΗΣ ΤΗΣ ΣΥΝΟΙΚΙΑΣ ΒΑΛΑΩΡΑ ΤΟΥ 
ΔΗΜΟΥ APT ΑΙΩΝ

ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗ : ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΞΑΤΟΜ1ΚΕΥΜΕΝΗΣ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗΣ - ΣΥΝΕΔΡΙΕΣ ΑΤΟΜΙΚΕΣ / ΟΜΑΔΙΚΕΣ 
ΑΠΟ ΤΟ ΔΗΜΟ ΔΩΔΩΝΗΣ ΣΤΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΤΟΥ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟΥ ΣΧΕΔΙΟΥ ΔΡΑΣΗΣ «ΔΙΚΤΥΟ 
ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗΣ & ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ ΝΟΜΟΥ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ»

ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗ : ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΕΑΤΟΜΙΚΕΥΜΕΝΗΣ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗΣ - ΣΥΝΕΔΡΙΕΣ ΑΤΟΜΙΚΕΣ / ΟΜΑΔΙΚΕΣ 
ΑΠΟ ΤΟ ΔΗΜΟ ΑΠΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΣΤΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΤΟΥ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟΥ ΣΧΕΔΙΟΥ ΔΡΑΣΗΣ «ΔΙΚΤΥΟ 
ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗΣ & ΑΠΑΣΧΟΛΗ-ΣΗΣ ΝΟΜΟΥ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ»

ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗ . ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΕΑΤΟΜΙΚΕΥΜΕΝΗΣ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗΣ - ΣΥΝΕΔΡΙΕΣ ΑΤΟΜΙΚΕΣ / ΟΜΑΔΙΚΕΣ 
ΑΠΟ ΤΟ ΔΗΜΟ ΕΚΑΛΗΣ ΣΤΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΤΟΥ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟΥ ΣΧΕΔΙΟΥ ΔΡΑΣΗΣ «ΔΙΚΤΥΟ ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗΣ 
& ΑΠΑΣΧΟΛΗ-ΣΗΣ ΝΟΜΟΥ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ»
ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗ : ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΕΑΤΟΜΙΚΕΥΜΕΝΗΣ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗΣ - ΣΥΝΕΔΡΙΕΣ ΑΤΟΜΙΚΕΣ / ΟΜΑΔΙΚΕΣ 
ΑΠΟ ΤΟ ΔΗΜΟ ΠΑΜΒΩΤΙΔΑΣ ΣΤΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΤΟΥ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟΥ ΣΧΕΔΙΟΥ ΔΡΑΣΗΣ «ΔΙΚΤΥΟ 
ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗΣ & ΑΠΑΣΧΟΛΗ-ΣΗΣ ΝΟΜΟΥ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ»
ΔΡΑΣΗ ΣΥΝΟΔΕΥΤΙΚΕΣ ΥΠΟΣΤΗΡΙΚΤΙΚΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΤΟΥ ΣΧΕΔΙΟΥ «ΙΩΑΝΝΙΝΑ-ΑΝΑΤΟΛΗ: ΚΟΙΝΗ 
ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗ ΚΑΙ ΤΗΝ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΣΥΝΟΧΗ» ΑΠΟ ΤΟΝ ΔΗΜΟ ΙΩΑΝΝΙΤΩΝ

ΔΡΑΣΗ ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗΣ ΤΟΥ ΣΧΕΔΙΟΥ «ΙΩΑΝΝΙΝΑ-ΑΝΑΤΟΛΗ:ΚΟΙΝΗ ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΑ ΠΑ ΤΗΝ 
ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗ ΚΑΙ ΤΗΝ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΣΥΝΟΧΗ» ΑΠΟ ΤΟΝ ΔΗΜΟ ΙΩΑΝΝΙΤΩΝ

ΔΡΑΣΗ ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗΣ ΤΟΥ ΣΧΕΔΙΟΥ ΙΩΑΝΝΙΝΑ-ΑΝΑΤΟΛΗ:ΚΟΙΝΗ ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΑ ΓΙΑ ΤΗΝ 
ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗ ΚΑΙ ΤΗΝ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΣΥΝΟΧΗ ΑΠΟ ΤΟ ΔΗΜΟ ΑΝΑΤΟΛΗΣ

ΔΡΑΣΗ ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗΣ ΤΟΥ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟΥ ΣΧΕΔΙΟΥ ΑΜΒΡΑΚ1Α ΕΝΙΣΧΥΣΗ ΤΗΣ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ ΑΠΟ 
ΤΟΝ ΔΗΜΟ APT ΑΙΩΝ
ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΗ ΤΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΔΗΜΟΥ ΑΡΤΑΣ ΓΙΑ ΤΗΝ 
ΥΛΟΠΟΙΗΣΗ ΔΡΑΣΗΣ ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗΣ ΣΤΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΤΟΥ ΣΧΕΔΙΟΥ ΑΜΒΡΑΚΙΑ - ΕΝΙΣΧΥΣΗ ΤΗΣ 
ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ
ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΗ ΤΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ "ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΔΗΜΟΥ ΠΕΡΑΜΑΤΟΣ" ΓΙΑ ΤΗΝ 
ΥΛΟΠΟΙΗΣΗ ΔΡΑΣΗΣ ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗΣ ΣΤΟ ΔΗΜΟ ΠΕΡΑΜΑΤΟΣ ΣΤΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΤΟΥ ΣΧΕΔΙΟΥ 
"ΔΙΑΔΗΜΟΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗ ΤΗΣ ΥΠΑΙΘΡΟΥ ΤΟΥ ΝΟΜΟΥ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ"

ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΗ ΤΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ "ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΔΗΜΟΥ ΜΠΙΖΑΝΙΟΥ" ΓΙΑ ΤΗΝ 
ΥΛΟΠΟΙΗΣΗ ΔΡΑΣΗΣ ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗΣ ΣΤΟ ΔΗΜΟ ΜΠΙΖΑΝΙΟΥ ΣΤΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΤΟΥ ΣΧΕΔΙΟΥ "ΔΙΑΔΗΜΟΤΙΚΟ 
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΠΑ ΤΗΝ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗ ΤΗΣ ΥΠΑΙΘΡΟΥ ΤΟΥ ΝΟΜΟΥ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ"

ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΗ ΤΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ "ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΔΗΜΟΥ 
ΕΥΡΥΜΕΝΩΝ" ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗ ΔΡΑΣΗΣ ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗΣ ΣΤΟ ΔΗΜΟ ΕΥΡΥΜΕΝΩΝ ΣΤΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΤΟΥ 
ΣΧΕΔΙΟΥ "ΔΙΑΔΗΜΟΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΠΑ ΤΗΝ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗ ΤΗΣ ΥΠΑΙΘΡΟΥ ΤΟΥ ΝΟΜΟΥ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ"

ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΗ ΤΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ "ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΔΗΜΟΥ ΠΑΣΣΑΡΩΝΟΣ” ΓΙΑ ΤΗΝ 
ΥΛΟΠΟΙΗΣΗ ΔΡΑΣΗΣ ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗΣ ΣΤΟ ΔΗΜΟ ΠΑΣΣΑΡΩΝΟΣ ΣΤΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΤΟΥ ΣΧΕΔΙΟΥ 
"ΔΙΑΔΗΜΟΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΠΑ ΤΗΝ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗ ΤΗΣ ΥΠΑΙΘΡΟΥ ΤΟΥ ΝΟΜΟΥ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ"

157.950

168.480

271.800

284.961

2.327.500

3.528.000

462.682

227.064

76.067

143.045

19.017

19.017

19.017

19.017

70.432

432.629

142.625

232.954

63.389

104.591

85.575

42.787

185.412

75



ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗ : ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΞΑΤΟΜΙΚΕΥΜΕΝΗΣ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗΣ '.'ΣΥΝΕΔΡΙΕΣ ΑΤΟΜΙΚΕΣ / ΟΜΑΔΙΚΕΣ 
ΑΠΟ ΤΗΝ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΗΠΕΙΡΟΣ Α.Ε. ΣΤΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΤΟΥ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟΥ ΣΧΕΔΙΟΥ ΔΡΑΣΗΣ 
«ΔΙΚΤΥΟ ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗΣ & ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ ΝΟΜΟΥ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ»

ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗ : ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΞΑΤΟΜΙΚΕΥΜΕΝΗΣ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗΣ - ΣΥΝΕΔΡΙΕΣ ΑΤΟΜΙΚΕΣ / ΟΜΑΔΙΚΕΣ 
ΑΠΟ ΤΗ ΝΟΜΑΡΧΙΑΚΗ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ ΣΤΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΤΟΥ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟΥ ΣΧΕΔΙΟΥ ΔΡΑΣΗΣ 
«ΔΙΚΤΥΟ ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗΣ & ΑΠΑΣΧΟΛΗ-ΣΗΣ ΝΟΜΟΥ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ»
ΔΡΑΣΗ ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗΣ ΤΟΥ ΣΧΕΔΙΟΥ " ΕΝΙΣΧΥΣΗ ΤΗΣ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΙΜΟΤΗΤΑΣ ΝΕΩΝ, ΑΓΡΟΤΩΝ- 
ΑΓΡΟΤΙΣΣΩΝ ΥΠΟΑΠΑΣΧΟΛΟΥΜΕΝΩΝ ΣΤΟΝ ΑΓΡΟΤΙΚΟ ΧΩΡΟ ΚΑΙ ΑΜΕΑ ΝΟΜΟΥ ΠΡΕΒΕΖΑΣ" -ΑΠΟ ΤΟ 
ΚΕΝΤΡΟ ΕΡΕΥΝΑΣ ΚΑΙ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΑΝΘΡΩΠΙΝΩΝ ΠΟΡΩΝ ΝΟΜΟΥ ΠΡΕΒΕΖΑΣ ( ΚΕΚ ΚΕΑΑΠ)»

ΔΡΑΣΗ ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗΣ ΑΝΕΡΓΩΝ ΚΑΙ ΥΠΟΑΠΑΣΧΟΛΟΥΜΕΝΩΝ ΣΤΑ ΠΛΑΙΣΙΑ ΤΟΥ ΣΧΕΔΙΟΥ ΕΝΙΣΧΥΣΗ 
ΤΗΣ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΙΜΟΤΗΤ ΑΣ ΝΕΩΝ, ΑΓΡΟΤίΙΝ-ΑΓΡΟΤΙΣΣΩΝ ΥΠΟΑΠΑΣΧΟΛΟΥΜΕΝΩΝ ΣΤΟΝ ΑΓΡΟΤΙΚΟ ΧΩΡΟ 
ΚΑΙ ΑΜΕΑ ΝΟΜΟΥ ΠΡΕΒΕΖΑΣ - ΤΟΠΙΚΗ ΕΝΩΣΗ ΔΗΜΩΝ ΚΑΙ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ ΝΟΜΟΥ ΠΡΕΒΕΖΑΣ (ΤΕΔΚ)

ΔΡΑΣΗ ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗΣ ΑΝΕΡΓΩΝ ΚΑΙ ΥΠΟΑΠΑΣΧΟΛΟΥΜΕΝΩΝ ΣΤΑ ΠΛΑΙΣΙΑ ΤΟΥ ΣΧΕΔΙΟΥ ΕΝΙΣΧΥΣΗ 
ΤΗΣ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΙΜΟΤΗΤ ΑΣ ΝΕΩΝ, ΑΓΡΟΤΩΝ-ΑΓΡΟΤΙΣΣΩΝ ΥΠΟΑΠΑΣΧΟΛΟΥΜΕΝΩΝ ΣΤΟΝ ΑΓΡΟΤΙΚΟ ΧΏΡΟ 
ΚΑΙ ΑΜΕΑ ΝΟΜΟΥ ΠΡΕΒΕΖΑΣ - ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΝΟΤΙΟΥ ΗΠΕΙΡΟΥ-ΑΜΒΡΑΚΙΚΟΥ 
Α.Ε.(ΕΤΑΝΑΜ)
ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗ : ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΞΑΤΟΜΙΚΕ ΥΜΕΝΗΣ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗΣ - ΣΥΝΕΔΡΙΕΣ ΑΤΟΜΙΚΕΣ / ΟΜΑΔΙΚΕΣ 
ΑΠΟ ΤΟ ΔΗΜΟ ΜΕΤΣΟΒΟΥ ΣΤΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΤΟΥ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟΥ ΣΧΕΔΙΟΥ ΔΡΑΣΗΣ «ΔΙΚΤΥΟ 
ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗΣ & ΑΠΑΣΧΟΛΗ-ΣΗΣ ΝΟΜΟΥ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ»
ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗ : ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΞΑΤΟΜΙΚΕ ΥΜΕΝΗΣ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗΣ - ΣΥΝΕΔΡΙΕΣ ΑΤΟΜΙΚΕΣ / ΟΜΑΔΙΚΕΣ 
ΑΠΟ ΤΟ ΔΗΜΟ ΤΥΜΦΗΣ ΣΤΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΤΟΥ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟΥ ΣΧΕΔΙΟΥ ΔΡΑΣΗΣ «ΔΙΚΤΥΟ ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗΣ 
& ΑΠΑΣΧΟΛΗ-ΣΗΣ ΝΟΜΟΥ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ»
«ΔΡΑΣΗ ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗΣ ΤΟΥ ΣΧΕΔΙΟΥ : ΣΥΛΛΟΓΙΚΗ ΤΟΠΙΚΗ ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΑ ΠΑ ΤΗΝ ΠΡΟΩΘΗΣΗ ΣΤΗΝ 
ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗ ΚΑΙ ΤΗ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑΣ ΑΝΕΡΓΩΝ ΚΑΙ ΕΥΠΑΘΩΝ ΚΟΙΝΩΝΙΚΑ ΟΜΑΔΩΝ 
ΣΤΟ ΝΟΜΟ ΘΕΣΠΡΩΤΙΑΣ ΑΠΟ ΤΗΝ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΘΕΣΠΡΩΤΙΑΣ»

ΔΡΑΣΗ ΣΥΝΟΔΕΥΤΙΚΕΣ ΥΠΟΣΤΗΡΙΚΤΙΚΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΣΤΑ ΠΛΑΙΣΙΑ ΤΟΥ ΣΧΕΔΙΟΥ :ΣΥΛΛΟΓΙΚΗ ΤΟΠΙΚΗ 
ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΩΘΗΣΗ ΣΤΗΝ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗ ΚΑΙ ΤΗ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑΣ 
ΑΝΕΡΓΩΝ ΚΑΙ ΕΥΠΑΘΩΝ ΚΟΙΝΩΝΙΚΑ ΟΜΑΔΩΝ ΣΤΟ ΝΟΜΟ ΘΕΣΠΡΩΤΙΑΣ, ΑΠΟ ΤΗΝ ΝΟΜΑΡΧΙΑΚΗ 
ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗ ΘΕΣΠΡΩΤΙΑΣ»
ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΗ ΤΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΔΗΜΟΥ ΑΝΩ ΠΩΓΩΝΙΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ 
ΥΛΟΠΟΙΗΣΗ ΔΡΑΣΗΣ ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗΣ ΣΤΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΤΟΥ ΣΧΕΔΙΟΥ ΔΙΚΤΥΟ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ ΜΕΘΟΡΙΑΚΗΣ 
ΗΠΕΙΡΟΥ
ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΗ ΤΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΠΑΚΙΟΥ ΠΑ ΤΗΝ 
ΥΛΟΠΟΙΗΣΗ ΔΡΑΣΗΣ ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗΣ ΣΤΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΤΟΥ ΣΧΕΔΙΟΥ ΔΙΚΤΥΟ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ ΜΕΘΟΡΙΑΚΗΣ 
ΗΠΕΙΡΟΥ
ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗ : ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΞΑΤΟΜΙΚΕ ΥΜΕΝΗΣ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗΣ - ΣΥΝΕΔΡΙΕΣ ΑΤΟΜΙΚΕΣ / ΟΜΑΔΙΚΕΣ 
ΑΠΟ ΤΟ ΔΗΜΟ ΑΝΑΤΟΛΙΚΟΥ ΖΑΓΟΡΙΟΥ ΣΤΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΤΟΥ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟΥ ΣΧΕΔΙΟΥ ΔΡΑΣΗΣ «ΔΙΚΤΥΟ 
ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗΣ & ΑΠΑΣΧΟΛΗ-ΣΗΣ ΝΟΜΟΥ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ»

ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗ : ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΞΑΤΟΜΙΚΕ ΥΜΕΝΗΣ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗΣ - ΣΥΝΕΔΡΙΕΣ ΑΤΟΜΙΚΕΣ / ΟΜΑΔΙΚΕΣ 
ΑΠΟ ΤΟ ΔΗΜΟ ΣΕΛΛΩΝ ΣΤΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΤΟΥ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟΥ ΣΧΕΔΙΟΥ ΔΡΑΣΗΣ «ΔΙΚΤΥΟ ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗΣ 
& ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ ΝΟΜΟΥ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ» (9)
ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗ: ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΞΑΤΟΜΙΚΕΥΜΕΝΗΣ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗΣ - ΣΥΝΕΔΡΙΕΣ ΑΤΟΜΙΚΕΣ / ΟΜΑΔΙΚΕΣ 
ΑΠΟ ΤΟ ΔΗΜΟ ΜΟΛΟΣΣΩΝ ΣΤΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΤΟΥ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟΥ ΣΧΕΔΙΟΥ ΔΡΑΣΗΣ «ΔΙΚΤΥΟ 
ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗΣ & ΑΠΑΣΧΟΛΗ-ΣΗΣ ΝΟΜΟΥ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ»
ΔΡΑΣΗ ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗΣ ΤΟΥ ΣΧΕΔΙΟΥ (ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗ ΤΗΣ ΥΠΑΙΘΡΟΥ ΤΟΥ ΝΟΜΟΥ 
ΑΡΤΑΣ) ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΤΑΙΡΙΑ ΨΥΧΟΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΕΡΕΥΝΑΣ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗΣ (Ε.Ψ.Ε.Π.)

57.050

221.860

79.236

63.389

19.017

19.017 

296.343

70.432

74.708

56.031

19.017

19.017

19.017 

244.047

5 0 .7 1 1

Α0 2 ΕΓ Υ Π Ο ^ Τ Ε Κ ΙΓΥ  ΙΏ ΙΪΓ Ό Υ  ΔΥΝΑΜΙΚΟΥ
ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΗ ΤΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ "ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ" ΠΑ ΤΗ 
ΔΗΜΙΟΥΡΠΑ ΜΟΝΑΔΑΣ "ΒΟΗΘΕΙΑ ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ" ΣΤΟ ΔΗΜΟ ΙΩΑΝΝΙΤΩΝ ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΟΧΗ ΛΑΣΠΟΤΟΠΟΥ- 
ΒΟΤ ΑΝΙΚΟ Υ -ΚΑΛΟΥΤΣΙΑΝΗΣ

ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΗ ΤΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ "ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΔΗΜΟΥ ΙΩΑΝΝΙΤΩΝ" ΠΑ ΤΗ 
ΔΗΜΙΟΥΡΠΑ ΝΕΑΣ ΔΟΜΗΣ "ΚΕΝΤΡΟΥ ΔΗΜΙΟΥΡΠΚΗΣ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ ΠΑΙΔΙΩΝ (Κ.Δ.Α.Π.)" ΣΤΟ ΔΗΜΟ 
ΙΩΑΝΝΙΤΩΝ ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΟΧΗ ΛΑΣΠΟΤΟΠΟΥ, ΒΟΤΑΝΙΚΟΥ, ΚΑΛΟΥΤΣΙΑΝΗΣ
ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΗ ΤΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ "ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΔΗΜΟΥ ΑΓΙΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ" ΓΙΑ 
ΤΗΝ ΔΗΜΙΟΥΡΠΑ ΝΕΑΣ ΜΟΝΑΔΑΣ "ΒΟΗΘΕΙΑ ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ" ΣΤΟ ΔΗΜΟ ΑΓΙΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ

ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΗ ΤΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ "ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑΣ" ΓΙΑ 
ΤΗ ΔΗΜΙΟΥΡΠΑ ΜΟΝΑΔΑΣ "ΒΟΗΘΕΙΑ ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ" ΣΤΟ ΔΗΜΟ ΣΑΓΙΑΔΑΣ
ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΗ ΤΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ "ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΚΑΤΑΣΚΕΥΩΝ ΚΑΙ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ 
ΦΑΝΑΡΙΟΥ ΝΟΜΟΥ ΠΡΕΒΕΖΑΣ" ΠΑ ΤΗ ΔΗΜΙΟΥΡΠΑ ΜΟΝΑΔΑΣ "ΒΟΗΘΕΙΑ ΣΤΟ ΣΓΠΤΙ" ΣΤΟ ΔΗΜΟ ΦΑΝΑΡΙΟΥ
ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΗ ΤΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ "ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΚΑΤΣΑΝΟΧΩΡΙΩΝ 
Δ.Α.Ε.Κ. Ο ΑΡΑΧΘΟΣ" ΠΑ ΤΗ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΜΟΝΑΔΑΣ "ΒΟΗΘΕΙΑ ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ" ΣΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΤΣΑΝΟΧΩΡΙΩΝ

ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΗ ΤΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΣΥΒΟΤΩΝ (Α.Δ.Ε.Σ.) 
ΝΟΜΟΥ ΘΕΣΠΡΩΤΙΑΣ ΓΙΑ ΤΗ ΔΗΜΙΟΥΡΠΑ ΜΟΝΑΔΑΣ ΒΟΗΘΕΙΑ ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΣΥΒΟΤΩΝ
ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΗ ΤΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ "ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΛΗΜΟΥ ΕΚΑΛΗΣ" ΓΙΑ ΤΗ

263.154

236.281

145.073

154.533 

136.313 

131.582

140.163

154.533
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ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΗ ΤΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΖΓΓΣΑΣ ΓΙΑ ΤΗΝ 
ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΜΟΝΑΔΑΣ ΒΟΗΘΕΙΑ ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΤΟ ΔΗΜΟ ΖΙΤΣΑΣ.

ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΗ ΤΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ "ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΔΗΜΟΥ ΜΟΛΟΣΣΩΝ" ΓΙΑ ΤΗ 
ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΜΟΝΑΔΑΣ "ΒΟΗΘΕΙΑ ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ" ΣΤΟ ΔΗΜΟ ΜΟΛΟΣΣΩΝ
ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΗ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΔΗΜΟΥ ΠΡΑΜΑΝΤΩΝ ΠΑ ΤΗ 
ΔΗΜΙΟΥΡΓΊΑ ΜΟΝΑΔΑΣ ΒΟΗΘΕΙΑ ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΤΟ ΔΗΜΟ ΠΡΑΜΑΝΤΩΝ

ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΗ ΤΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ "ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΔΗΜΟΥ ΤΥΜΦΗΣ Α.Ε.Δ.Τ." ΠΑ 
ΤΗ ΔΗΜΙΟΥΡΠΑ ΜΟΝΑΔΑΣ 'ΒΟΗΘΕΙΑ ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ" ΣΤΟ ΔΗΜΟ ΤΥΜΦΗΣ

ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΗ ΤΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ "ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΔΗΜΟΥ ΕΓΝΑΤΙΑΣ (Α.Ε.Δ.Ε.)" ΠΑ 
ΤΗ ΔΗΜΙΟΥΡΓΊΑ ΜΟΝΑΔΑΣ "ΒΟΗΘΕΙΑ ΣΤΟ ΣΠΓΠ" ΣΤΟ ΔΗΜΟ ΕΓΝΑΤΙΑΣ

ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΗ ΤΗΣ ΑΣΤΙΚΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ ΑΣΤΙΚΗ ΜΗ ΚΕΡΔΟΣΚΟΠΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ Η ΜΕΡΙΜΝΑ ΠΑ ΤΗ 
ΔΗΜΙΟΥΡΠΑ ΜΟΝΑΔΑΣ ΒΟΗΘΕΙΑ ΣΤΟ ΣΠΓΠ ΣΤΟ ΔΗΜΟ ΔΕΡΒΙΖΙΑΝΩΝ

ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΗ ΤΗΣ ΚΟΙΝΟΤΙΚΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ "ΚΟΙΝΟΤΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗΣ ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΗΣ 
ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΚΟΥΚΛΙΩΝ (Κ.Ε.Τ.Π.Α.)" ΓΊΑ ΤΗ ΔΗΜΙΟΥΡΓΊΑ ΜΟΝΑΔΑΣ "ΒΟΗΘΕΙΑ ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ” ΣΤΟ ΔΗΜΟ ΑΝΩ 
ΚΑΛΑΜΑ ΣΤΟ Δ.Δ. ΚΟΥΚΛΙΩΝ
ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΗ ΤΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ "ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΔΗΜΟΥ ΞΗΡΟΒΟΥΝΙΟΥ" ΠΑ ΤΗ 
ΔΗΜΙΟΥΡΠΑ ΜΟΝΑΔΑΣ "ΒΟΗΘΕΙΑ ΣΤΟ ΣΠΓΠ" ΣΤΟ ΔΗΜΟ ΞΗΡΟΒΟΥΝΙΟΥ

ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΗ ΤΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ "ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΚΟΜΠΟΤΙΟΥ 
(Α.Δ.Ε.Κ.)" ΓΙΑ ΤΗ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΜΟΝΑΔΑΣ "ΒΟΗΘΕΙΑ ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ" ΣΤΟ ΔΗΜΟ ΚΟΜΠΟΤΙΟΥ
ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΗ ΤΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ "ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΑΡΤΑΙΩΝ" 
ΓΙΑ ΤΗ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΜΟΝΑΔΑΣ "ΒΟΗΘΕΙΑ ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ" ΣΤΟ ΔΗΜΟ ΒΛΑΧΕΡΝΑΣ

ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΗ ΤΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ "ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΑΡΤΑΙΩΝ" 
ΠΑ ΤΗ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΜΟΝΑΔΑΣ "ΒΟΗΘΕΙΑ ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ" ΣΤΟ ΔΗΜΟ ΑΡΤΑΙΩΝ

ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΗ ΤΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ "ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΔΗΜΟΥ ΑΡΤΑΙΩΝ" ΓΙΑ 
ΤΗ ΔΗΜΙΟΥΡΠΑ ΜΟΝΑΔΑΣ "ΒΟΗΘΕΙΑ ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ" ΣΤΟ ΔΗΜΟ ΑΜΒΡΑΚΙΚΟΥ
ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΗ ΤΗΣ ΚΟΙΝΟΤΙΚΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ «ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ ΚΟΙΝ. ΡΟΔΟΤΟΠΙΟΥ » ΓΙΑ ΤΗΝ “ 
ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΜΟΝΑΔΑΣ «ΒΟΗΘΕΙΑ ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ» ΣΤΟ Δ.Δ. ΡΟΔΟΤΟΠΙΟΥ. (9)
ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΗ ΤΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ "ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΠΑΡΓΑΣ ΝΟΜΟΥ 
ΠΡΕΒΕΖΑΣ" ΠΑ ΤΗ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΜΟΝΑΔΑΣ "ΒΟΗΘΕΙΑ ΣΤΟ ΣΠΓΠ" ΣΤΟ ΔΗΜΟ ΠΑΡΓΑΣ

ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΗ ΤΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ "ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΔΗΜΟΥ ΜΓΠΖΑΝΙΟΥ” ΠΑ ΤΗ 
ΔΗΜΙΟΥΡΓΊΑ ΝΕΑΣ ΔΟΜΗΣ "ΠΑΙΔΙΚΟΥ ΣΤΑΘΜΟΥ” ΣΤΟ ΔΗΜΟ ΜΓΠΖΑΝΙΟΥ

ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΗ ΤΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ "ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΚΟΜΠΟΤΙΟΥ"(ΑΔΕΚ) 
ΓΙΑ ΤΗ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΜΟΝΑΔΑΣ "ΒΟΗΘΕΙΑ ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ" ΣΤΟ ΔΗΜΟ Γ.ΚΑΡΑΙΣΚΑΚΗ

ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΗ ΤΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ "ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΜΑΣΤΟΡΟΧΩΡΙΩΝ 
(ΔΕΑΜ) ΓΙΑ ΤΗ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΜΟΝΑΔΑΣ "ΒΟΗΘΕΙΑ ΣΤΟ ΣΠΓΠ" ΣΤΟ ΔΗΜΟ ΜΑΣΤΟΡΟΧΩΡΙΩΝ

ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΗ ΤΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ "ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΔΗΜΟΥ 
ΕΥΡΥΜΕΝΩΝ" (ΔΑΕΔΕ) ΓΊΑ ΤΗ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΜΟΝΑΔΑΣ "ΒΟΗΘΕΙΑ ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ” ΣΤΟ ΔΗΜΟ ΕΥΡΥΜΕΝΩΝ.

ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΗ ΤΗΣ ΑΣΤΙΚΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ ΑΣΤΙΚΗ ΜΗ ΚΕΡΔΟΣΚΟΠΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ Η ΜΕΡΙΜΝΑ ΓΙΑ ΤΗ 
ΔΗΜΙΟΥΡΠΑ ΝΕΑΣ ΔΟΜΗΣ ΒΡΕΦΟΝΗΠΙΑΚΟΥ ΣΤΑΘΜΟΥ ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΗΣ ΦΡΟΝΤΙΔΑΣ ΜΕ ΤΜΗΜΑ 
ΝΗΠΙΩΝ MEA ΣΤΟ ΔΗΜΟ ΑΝΑΤΟΛΗΣ (ΣΤΙΣ ΚΊΊΡΙΑΚΕΣ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ΤΟΥ ΤΕΙ)

ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΗ ΤΗΣ ΑΣΤΙΚΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ ΑΣΤΙΚΗ ΜΗ ΚΕΡΔΟΣΚΟΠΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ Η ΜΕΡΙΜΝΑ ΓΙΑ ΤΗ 
ΔΗΜΙΟΥΡΠΑ ΝΕΑΣ ΔΟΜΗΣ ΒΡΕΦΟΝΗΠΙΑΚΟΥ ΣΤΑΘΜΟΥ ΣΤΟ ΔΗΜΟ ΑΝΑΤΟΛΗΣ (ΣΤΙΣ ΚΤΙΡΙΑΚΕΣ 
ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ΤΟΥ ΤΕΙ)

ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΗ ΤΗΣ ΑΣΤΙΚΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ ΑΣΤΙΚΗ ΜΗ ΚΕΡΔΟΣΚΟΠΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ Η ΜΕΡΙΜΝΑ ΠΑ ΤΗ 
ΔΗΜΙΟΥΡΠΑ ΝΕΑΣ ΔΟΜΗΣ ΚΕΝΤΡΟΥ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΗΣ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ ΠΑΙΔΙΩΝ ΜΕ ΕΙΔΙΚΕΣ ΑΝΑΓΚΕΣ 
(ΚΔΑΠ. MEA) ΣΤΟ ΔΗΜΟ ΙΩΑΝΝΙΤΩΝ ΣΤΟ ΠΑΛΑΙΟ ΧΑΤΖΗΚΩΣΤΑ
ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΗ ΤΗΣ ΑΣΤΙΚΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ ΑΣΤΙΚΗ ΜΗ ΚΕΡΔΟΣΚΟΠΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ Η ΜΕΡΙΜΝΑ ΠΑ ΤΗ 
ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΝΕΑΣ ΔΟΜΗΣ ΚΕΝΤΡΟΥ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΗΣ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ ΠΑΙΔΙΩΝ ΜΕ ΕΙΔΙΚΗΣ ΑΝΑΓΚΕΣ 
(ΚΔΑΠ. MEA) ΣΤΟ ΔΗΜΟ ΙΩΑΝΝΙΤΩΝ ΣΤΟ ΚΕΝΤΡΟ ΠΑΙΔΙΚΗΣ ΜΕΡΙΜΝΑΣ ΘΗΛΕΩΝΙΩΑΝΝΙΝΩΝ
ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΗ ΤΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ "ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΠΡΕΒΕΖΑΣ- 
ΝΙΚΟΠΟΛΗΣ (ΑΔΕΠΝ)" ΓΊΑ ΤΗ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΝΕΑΣ ΔΟΜΗΣ "ΠΑΙΔΙΚΟΥ ΣΤΑΘΜΟΥ" ΣΤΟ ΔΗΜΟ ΠΡΕΒΕΖΑΣ ΣΤΗΝ 
ΠΕΡΙΟΧΗ ΜΑΡΓΑΡΩΝΑΣ
ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΗ ΤΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ "ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΔΗΜΟΥ ΦΙΛΙΑΤΩΝ" ΠΑ 
ΤΗ ΔΗΜΙΟΥΡΠΑ ΝΕΑΣ ΜΟΝΑΔΑΣ "ΚΕΝΤΡΟ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΦΡΟΝΤΙΔΑΣ ΗΛΙΚΙΩΜΕΝΩΝ (ΚΗΦΗ)" ΣΤΟ ΔΗΜΟ 
ΦΙΛΙΑΤΩΝ
ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΗ ΤΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ "ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΣΥΒΟΤΩΝ (Α.Δ.Ε.Σ.) 
ΝΟΜΟΥ ΘΕΣΠΡΩΤΙΑΣ" ΠΑ ΤΗ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΜΟΝΑΔΑΣ "ΒΟΗΘΕΙΑ ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ" ΣΤΟ ΔΗΜΟ ΣΥΒΟΤΩΝ ΣΤΟ Δ.Δ 
ΣΥΒΟΤΩΝ
ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΗ ΤΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ "ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΔΗΜΟΥ ΠΑΣΣΑΡΩΝΟΣ" ΠΑ ΤΗ 
ΔΗΜΙΟΥΡΠΑΝΕΑΣ ΔΟΜΗΣ " ΒΟΗΘΕΙΑ ΣΤΟ ΣΠΓΠ ” ΣΤΟ ΔΗΜΟ ΠΑΣΣΑΡΩΝΟΣ ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΟΧΗ ΕΛΕΟΥΣΑΣ

ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΗ ΤΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ "ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΜΑΡΓΑΡΙΤΙΟΥ" ΓΊΑ ΤΗ 
ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΜΟΝΑΔΑΣ " ΒΟΗΘΕΙΑ ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ " ΣΤΟ ΔΗΜΟ ΜΑΡΓΑΡΙΝΟΥ
ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΗ ΤΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ «ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΔΗΜΟΥ ΑΝΑΤΟΛΙΚΟΥ 
ΖΑΓΟΡΙΟΥ» ΠΑ ΤΗΝ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΜΟΝΑΔΑΣ «ΒΟΗΘΕΙΑ ΣΤΟ ΣΠΓΠ»ΣΤΟ ΔΗΜΟ ΑΝΑΤΟΛΙΚΟΥ ΖΑΓΟΡΙΟΥ

ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΜΟΝΑΔΑΣ "ΒΟΗΘΕΙΑ ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ

144.701

128.321

152.685

137.613 

113.402

150.033

135.920

134.155

137.613

137.613

137.613 

123.750 

123.475 

227.521

137.613

251.169

242.169

407.101

426.656

423.803

374.661

251.847

235.226

154.533

137.613

139.613

137.613 

77

141.054



ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΗ ΤΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ "ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΔΗΜΟΥ ΑΘΑΜΑΝΙΑΣ" ΤΟΥ 
ΔΗΜΟΥ ΑΘΑΜΑΝΙΑΣ Ν.ΑΡΤΑΣ ΠΑ ΤΗ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΝΕΑΣ ΜΟΝΑΔΑΣ " ΒΟΗΘΕΙΑ ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ" ΣΤΟ ΔΗΜΟ 
ΑΘΑΜΑΝΙΑΣ ΜΕ ΕΔΡΑ ΤΟ Δ.Δ ΒΟΥΡΓΑΡΕΛΙΟΥ

ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΗ ΤΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΔΗΜΟΥ ΣΑΓΊΑΔΑΣ ΠΑ ΤΗ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΝΕΑΣ 
ΔΟΜΗΣ "ΚΗΦΗ" ΣΤΟ ΔΗΜΟ ΣΑΓΙΑΔΑΣ ΣΤΟ Δ.Δ. ΚΕΣΤΡΙΝΗΣ

ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΗ ΤΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ "ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΔΗΜΟΥ ΘΕΣΠΡΩΤΊΚΟΥ" ΠΑ ΤΗ 
ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΝΕΑΣ ΔΟΜΗΣ "ΚΕΝΤΡΟΥ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΗΣ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ ΠΑΙΔΙΩΝ (ΚΔΑΠ)" ΣΤΟ ΔΗΜΟ 
ΘΕΣΠΡΩΤΙΚΟΥ
ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΗ ΤΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ "ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΜΑΡΓΑΡΙΉΟΥ" ΠΑ ΤΗ 
ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΝΕΑΣ ΔΟΜΗΣ "ΚΕΝΤΡΟΥ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΗΣ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ ΠΑΙΔΙΩΝ (ΚΔΑΠ)” ΣΤΟ ΔΗΜΟ 
ΜΑΡΓΑΡΙΉΟΥ
ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΗ ΤΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ ΔΗΜΟΥ ΙΩΑΝΝΙΤΩΝ ΠΑ ΤΗ 
ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΝΕΑΣ ΑΡΜΗΣ "ΚΕΝΤΡΟΥ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΗΣ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ ΠΑΙΔΙΩΝ (ΚΔΑΠ)" ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΟΧΗ 
ΑΜΠΕΛΟΚΗΠΩΝ

ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΗ ΤΗΣ ΑΣΤΙΚΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ "ΑΣΤΙΚΗ ΜΗ ΚΕΡΔΟΣΚΟΠΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ Η ΜΕΡΙΜΝΑ" ΠΑ ΤΗ 
ΔΗΜΙΟΥΡΠΑ ΝΕΑΣ ΔΟΜΗΣ "ΚΕΝΤΡΟΥ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΗΣ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ ΠΑΙΔΙΩΝ ΜΕ ΕΙΔΙΚΕΣ ΑΝΑΓΚΕΣ 
(ΚΔΑΠ MEA)" ΣΕ ΧΩΡΟ ΤΗΣ ΕΛΕΠΑΠ
ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΗ ΤΗΣ ΑΣΤΙΚΗΣ ΜΗ ΚΕΡΔΟΣΚΟΠΙΚΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ "ΑΣΤΙΚΗ ΜΗ ΚΕΡΔΟΣΚΟΠΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ Η 
ΜΕΡΙΜΝΑ" ΠΑ ΤΗ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΝΕΑΣ ΔΟΜΗΣ "ΒΡΕΦΙΚΟΥ ΣΤΑΘΜΟΥ" ΣΤΟ ΔΗΜΟ ΑΝΑΤΟΛΗΣ ΣΤΙΣ ΚΤΙΡΙΑΚΕΣ 
ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ΤΟΥ ΤΕΙ ΗΠΕΙΡΟΥ
ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΗ ΤΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ "ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑΣ" ΠΑ 
ΤΗ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΝΕΑΣ ΔΟΜΗΣ "ΚΕΝΤΡΟΥ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΗΣ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ ΠΑΙΔΙΩΝ (ΚΔΑΠ)” ΣΤΟ ΔΗΜΟ 
ΣΑΓΙΑΔΑΣ ΣΤΟ Δ.Δ ΑΣΠΡΟΚΛΗΣΙΟΥ

ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΗ ΤΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ "ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑΣ" ΠΑ 
ΤΗ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΝΕΑΣ ΔΟΜΗΣ ΒΡΕΦΙΚΟΥ ΣΤΑΘΜΟΥ ΣΤΟ ΔΗΜΟ ΣΑΓΙΑΔΑΣ ΣΤΟ Δ.Δ. ΑΣΠΡΟΚΛΗΣΙΟΥ

ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΗ ΤΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ "ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑΣ" ΓΙΑ 
ΤΗ ΔΗΜΙΟΥΡΠΑ ΝΕΑΣ ΔΟΜΗΣ "ΚΕΝΤΡΟΥ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΗΣ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ ΠΑΙΔΙΩΝ (ΚΔΑΠ)" ΣΤΟ ΔΗΜΟ 
ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑΣ
ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΗ ΤΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ "ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΔΗΜΟΥ ΠΑΜΒΩΠΔΑΣ" ΠΑ ΤΗ 
ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΝΕΑΣ ΔΟΜΗΣ "ΚΕΝΤΡΟΥ ΔΗΜΙΟΥΡΠΚΗΣ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ ΠΑΙΔΙΩΝ (ΚΔΑΠ)" ΣΤΟ ΔΗΜΟ 
ΠΑΜΒΩΉΔΑΣ ΣΤΟ Δ.Δ. ΚΑΤΣΙΚΑΣ
ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΗ ΤΉΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ "ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑΣ" ΠΑ 
ΤΗ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΝΕΑΣ ΔΟΜΗΣ "ΒΡΕΦΙΚΟΥ ΣΤΑΘΜΟΥ" ΣΤΟ ΔΗΜΟ ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑΣ

ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΗ ΤΗΣ ΚΟΙΝΟΤΙΚΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ "ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΚΟΙΝΟΤΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΠΩΓΩΝΙΑΝΗΣ" ΠΑ 
ΤΗ ΔΗΜΙΟΥΡΓΊΑ ΝΕΑΣ ΔΟΜΗΣ "ΚΕΝΤΡΟΥ ΔΗΜΙΟΥΡΠΚΗΣ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ ΠΑΙΔΙΩΝ" ΣΤΗΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ 
ΠΩΓΩΝΙΑΝΗΣ
ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΗ ΤΗΣ ΑΣΤΙΚΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ ΑΣΤΙΚΗ ΜΗ ΚΕΡΔΟΣΚΟΠΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ Η ΜΕΡΙΜΝΑ ΠΑ ΤΗ 
ΔΗΜΙΟΥΡΠΑ ΚΕΝΤΡΟΥ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΦΡΟΝΤΙΔΑΣ ΗΛΙΚΙΩΜΕΝΩΝ ΣΤΟ ΔΗΜΟ ΠΑΜΒΩΉΔΑΣ

ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΗ ΤΗΣ ΚΟΙΝΟΤΙΚΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ "ΚΟΙΝΟΤΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗΣ ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΗΣ 
ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ (Κ.Ε.Τ.Π.Α.) ΚΟΥΚΛΙΩΝ" ΓΙΑ ΤΗ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ "ΚΕΝΤΡΟΥ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΦΡΟΝΤΙΔΑΣ 
ΗΛΙΚΙΩΜΕΝΩΝ" ΣΤΟ ΔΗΜΟ ΑΝΩ ΚΑΛΑΜΑ ΣΤΟ Δ.Δ. ΚΟΥΚΛΙΩΝ

ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΗ ΤΗΣ ΚΟΙΝΟΤΙΚΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ "ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΚΟΙΝΟΤΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΠΩΓΩΝΙΑΝΗΣ" ΠΑ 
ΤΗ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΜΟΝΑΔΑΣ "ΒΟΗΘΕΙΑ ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ" ΣΤΗΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΠΩΓΩΝΙΑΝΗΣ

ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΗ ΤΗΣ ΑΣΤΙΚΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ ΑΣΤΙΚΗ ΜΗ ΚΕΡΔΟΣΚΟΠΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ Η ΜΕΡΙΜΝΑ ΠΑ ΤΗ 
ΔΗΜΙΟΥΡΠΑ ΜΟΝΑΔΑΣ ΒΟΗΘΕΙΑ ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΤΟ ΔΗΜΟ ΤΖΟΥΜΕΡΚΩΝ

ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΗ ΤΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ "ΠΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΔΗΜΟΥ ΣΕΛΛΩΝ" ΠΑ ΤΗ 
ΔΗΜΙΟΥΡΓΊΑ ΜΟΝΑΔΑΣ "ΒΟΗΘΕΙΑ ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ" ΣΤΟ ΔΗΜΟ ΣΕΛΛΩΝ
ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΗ ΤΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ "ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΠΑΚΙΟΥ" ΠΑ ΤΗ 
ΔΗΜΙΟΥΡΓΊΑ ΜΟΝΑΔΑΣ "ΒΟΗΘΕΙΑ ΣΤΟ ΣΠΙΉ" ΣΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΠΑΚΙΟΥ

ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΗ ΤΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ "ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΔΗΜΟΥ ΖΑΛΟΓΓΟΥ ΝΟΜΟΥ 
ΠΡΕΒΕΖΑΣ" ΠΑ ΤΗ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΜΟΝΑΔΑΣ "ΒΟΗΘΕΙΑ ΣΤΟ ΣΠΙΉ" ΣΤΟ ΔΗΜΟ ΖΑΛΟΓΓΟΥ

ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΗ ΤΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ" ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΔΗΜΟΥ ΔΩΔΩΝΗΣ" ΓΙΑ ΤΗ 
ΔΗΜΙΟΥΡΠΑ ΜΟΝΑΔΑΣ "ΒΟΗΘΕΙΑ ΣΤΟ ΣΠΠΊ" ΣΤΟ ΔΗΜΟ ΔΩΔΩΝΗΣ

ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΗ ΤΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΔΗΜΟΥ ΠΑΜΒΩΉΔΑΣ ΠΑ ΤΗ 
ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΜΟΝΑΔΑΣ ΒΟΗΘΕΙΑ ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΤΟ ΔΗΜΟ ΠΑΜΒΩΉΔΑΣ

ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΗ ΤΉΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ "ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΔΗΜΟΥ ΘΕΣΠΡΩΤΙΚΟΥ ΝΟΜΟΥ 
ΠΡΕΒΕΖΑΣ" ΓΊΑ ΤΗ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΜΟΝΑΔΑΣ "ΒΟΗΘΕΙΑ ΣΤΟ ΣΠΙΉ" ΣΤΟ ΔΗΜΟ ΘΕΣΠΡΩΤΙΚΟΥ

ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΗ ΤΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ "ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΔΗΜΟΥ ΜΓΠΖΑΝΙΟΥ" ΠΑ ΤΗ 
ΔΗΜΙΟΥΡΠΑ ΜΟΝΑΔΑΣ "ΒΟΗΘΕΙΑ ΣΤΟ ΣΠΓΠ" ΣΤΟ ΔΗΜΟ ΜΓΠΖΑΝΙΟΥ

ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΗ ΤΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ "ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΔΗΜΟΥ ΠΕΡΑΜΑΤΟΣ" ΠΑ ΤΗ 
ΔΗΜΙΟΥΡΓΊΑ ΜΟΝΑΔΑΣ "ΒΟΗΘΕΙΑ ΣΤΟ ΣΠΠΊ" ΣΤΟ ΔΗΜΟ ΠΕΡΑΜΑΤΟΣ

ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΗ ΤΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ "ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΔΗΜΟΥ ΑΡΑΧΘΟΥ" 
ΓΊΑ ΤΗ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΜΟΝΑΔΑΣ "ΒΟΗΘΕΙΑ ΣΤΟ ΣΠΠΙ" ΣΤΟ ΔΗΜΟ ΑΡΑΧΘΟΥ

ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΗ ΤΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΔΗΜΟΥ ΛΟΥΡΟΥ 
ΝΟΜΟΥ ΠΡΕΒΕΖΑΣ ΠΑ ΤΗ ΔΗΜΙΟΥΡΠΑ ΜΟΝΑΔΑΣ ΒΟΗΘΕΙΑ ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΤΟ ΔΗΜΟ ΛΟΥΡΟΥ

141.078

237.498

204.324

221.260

233.712

434.596

302.215

202.562

253.500

315.795

226.310

461.812

280.707

201.611

254.145

154.533

136.388

137.613 

137.346

136.813 

116.163 

135.160 

116.600 

137.774 

151.302 

137.228

137.613
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ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΗ ΤΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ "ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ 
ΦΙΛΟΘΕΗΣ" ΓΙΑ ΤΗ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΜΟΝΑΔΑΣ "ΒΟΗΘΕΙΑ ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ" ΣΤΟ ΔΗΜΟ ΦΙΛΟΘΕΗΣ

ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΗ ΤΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΔΗΜΟΥ ΚΕΝΤΡΙΚΟΥ ΖΑΓΟΡΙΟΥ 
ΓΙΑ ΤΗΝ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΜΟΝΑΔΑΣ ΒΟΗΘΕΙΑ ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΤΟΝ ΔΗΜΟ ΚΕΝΤΡΙΚΟΥ ΖΑΓΟΡΙΟΥ.

ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΗ ΤΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ "ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ (ΑΔΕΙ)" 
ΠΑ ΤΗ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΜΟΝΑΔΑΣ "ΒΟΗΘΕΙΑ ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ" ΣΤΟ ΔΗΜΟ ΙΩΑΝΝΙΤΩΝ ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΟΧΗ ΖΕΥΓΑΡΙΑ

ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΗ ΤΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ "ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ (ΑΔΕΙ)" 
ΓΙΑ ΤΗ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΜΟΝΑΔΑΣ "ΒΟΗΘΕΙΑ ΣΤΟ ΣΠΠΤ ΣΤΟ ΔΗΜΟ ΙΩΑΝΝΙΤΩΝ ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΟΧΗ ΤΟΥ ΚΑΣΤΡΟΥ 
ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ

ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΗ ΤΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ "ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΤΟΠΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ 
ΠΑΡΑΠΟΤΑΜΟΥ" ΓΙΑ ΤΗ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΜΟΝΑΔΑΣ "ΒΟΗΘΕΙΑ ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ" ΣΤΟ ΔΗΜΟ ΠΑΡΑΠΟΤΑΜΟΥ

ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΗ ΤΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΔΗΜΟΥ ΜΕΤΣΟΒΟΥ ΠΑ ΤΗ 
ΔΗΜΙΟΥΡΓΊΑ ΜΟΝΑΔΑΣ ΒΟΗΘΕΙΑ ΣΤΟ ΣΠΊΤΙ ΣΤΟ ΔΗΜΟ ΜΕΤΣΟΒΟΥ
ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΗ ΤΗΣ ΚΟΙΝΟΤΙΚΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ "ΚΟΙΝΟΤΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΗΣ ΚΑΙ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗΣ 
ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΚΡΥΦΟΒΟΥ" ΠΑ ΤΗ ΔΗΜΙΟΥΡΓΊΑ ΜΟΝΑΔΑΣ "ΒΟΗΘΕΙΑ ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ" ΣΤΟ ΔΗΜΟ ΑΠΟΥ 
ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΣΤΟ Δ.Δ. ΚΡΥΦΟΒΟΥ

ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΗ ΤΗΣ ΚΟΙΝΟΤΙΚΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ "ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΣΟΥΛΙΟΥ" ΓΙΑ ΤΗ 
ΔΗΜΙΟΥΡΠΑ ΜΟΝΑΔΑΣ 'ΒΟΗΘΕΙΑ ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ" ΣΤΗΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΣΟΥΛΙΟΥ

ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΗ ΤΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΟ-ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΑΝΑΤΟΛΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ 
ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗ Τ.Δ..Ε.& ΥΠΟΕΡΓΟΥΤΗΣ ΜΟΝΑΔΑΣ ΒΟΗΘΕΙΑ ΣΤΟ ΣΠΠΙ ΣΤΟ ΔΗΜΟ ΑΝΑΤΟΛΗΣ

ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΗ ΤΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ "ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΔΗΜΟΥ ΑΝΩ ΠΩΓΩΝΙΟΥ" ΓΙΑ ΤΗ 
ΔΗΜΙΟ ΥΡΠΑ ΜΟΝΑΔΑΣ ΒΟΗΘΕΙΑ ΣΤΟ ΣΠΠΙ" ΣΤΟ ΔΗΜΟ ΑΝΩ ΠΩΓΩΝΙΟΥ

ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΗ ΤΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΦΙΛΙΑΤΩΝ (ΔΕΑΦ) ΓΙΑ 
ΤΗ ΔΗΜΙΟΥΡΠΑ ΜΟΝΑΔΑΣ ΒΟΗΘΕΙΑ ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΤΟ ΔΗΜΟ ΦΙΛΙΑΤΩΝ ΣΤΟ Δ.Δ. ΚΕΡΑΣΟΧΩΡΙΟΥ
ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΗ ΤΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΦΙΛΙΑΤΩΝ (ΔΕΑΦ) ΓΙΑ 
ΤΗ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΜΟΝΑΔΑΣ ΒΟΗΘΕΙΑ ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΤΟ ΔΗΜΟ ΦΙΛΙΑΤΩΝ ΣΤΟ Δ.Δ. ΛΕΠΤΟΚΑΡΥΑΣ

ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΗ ΤΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΦΙΛΙΑΤΩΝ (ΔΕΑΦ) ΠΑ 
ΤΗ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΜΟΝΑΔΑΣ ΒΟΗΘΕΙΑ ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΤΟ ΔΗΜΟ ΦΙΛΙΑΤΩΝ ΣΤΑ Δ.Δ. ΠΑΛΑΙΟΧΩΡΙΟΥ ΚΑΙ 
ΒΡΥΣΕΛΛΑΣ

ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΗ ΤΗΣ ΚΟΙΝΟΤΙΚΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ "ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΚΟΙΝΟΤΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΠΕΡΔΙΚΑΣ" ΠΑ ΤΗ 
ΔΗΜΙΟΥΡΠΑ ΜΟΝΑΔΑΣ ΒΟΗΘΕΙΑ ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ" ΣΤΗΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΠΕΡΔΙΚΑΣ ΤΟΥ ΝΟΜΟΥ ΘΕΣΠΡΩΤΙΑΣ

ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΗ ΤΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ "ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΚΑΤΑΣΚΕΥΩΝ ΚΑΙ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ 
ΦΙΛΙΠΠΙΑΔΑΣ ΝΟΜΟΥ ΠΡΕΒΕΖΑΣ" ΓΤΑ ΤΗ ΔΗΜΙΟΥΡΠΑ ΜΟΝΑΔΑΣ "ΒΟΗΘΕΙΑ ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ” ΣΤΟ ΔΗΜΟ 
ΦΙΛΠΊΠΙΑΔΑΣ

ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΗ ΤΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ "ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΚΑΤΑΣΚΕΥΩΝ ΚΑΙ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ 
ΦΙΛΙΠΠΙΑΔΑΣ ΝΟΜΟΥ ΠΡΕΒΕΖΑΣ" ΓΙΑ ΤΗ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΜΟΝΑΔΑΣ "ΒΟΗΘΕΙΑ ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ" ΣΤΟ ΔΗΜΟ 
ΑΝΩΓΕΙΟΥ

ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΗ ΤΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ "ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΚΟΝΙΤΣΑΣ- 
ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ" ΓΙΑ ΤΗ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΜΟΝΑΔΑΣ ΒΟΗΘΕΙΑ ΣΤΟ ΣΠΙΤΓ ΣΤΟ ΔΗΜΟ ΚΟΝΙΤΣΑΣ ΣΤΙΣ ΠΕΡΙΟΧΕΣ 
ΤΩΝ 24 Δ.Δ.

ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΗ ΤΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ "ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑΣ" ΠΑ 
ΤΗ ΔΗΜΙΟΥΡΠΑ ΜΟΝΑΔΑΣ ΒΟΗΘΕΙΑ ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ" ΣΤΟ ΔΗΜΟ ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑΣ ΣΤΑ Δ.Δ. ΓΡΑΙΚΟΧΩΡΙΟΥ- 
ΛΑΔΟΧΩΡΙΟΥ-ΑΠΑΣ ΜΑΡΙΝΑΣ-ΚΡΥΟΒΡΥΣΗΣ

ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΗ ΤΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ ” ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΠΑΡΑΜΥΘΙΑΣ Δ.Ε.Α.Π." 
ΓΙΑ ΤΗ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΜΟΝΑΔΑΣ ΒΟΗΘΕΙΑ ΣΤΟ ΣΠΠΙ" ΣΤΟ ΔΗΜΟ ΑΧΕΡΟΝΤΑ

ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΗ ΤΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ "ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΠΑΡΑΜΥΘΙΑΣ 
(Δ.Ε.Α.Π.)” ΠΑ ΤΗ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΜΟΝΑΔΑΣ ΒΟΗΘΕΙΑ ΣΤΟ ΣΠΙΤΓ ΣΤΟ ΔΗΜΟ ΠΑΡΑΜΥΘΙΑΣ ΣΤΟ Δ.Δ. 
ΠΡΟΔΡΟΜΙΟΥ

ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΗ ΤΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ "ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΠΑΡΑΜΥΘΙΑΣ 
(Δ.Ε.Α.Π.)" ΠΑ ΤΗ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΜΟΝΑΔΑΣ ΒΟΗΘΕΙΑ ΣΤΟ ΣΊΠΤΓ ΣΤΟ ΔΗΜΟ ΠΑΡΑΜΥΘΙΑΣ ΣΤΟ Δ.Δ. 
ΝΕΟΧΩΡΙΟΥ

ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΗ ΤΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ "ΔΗΜΟΤΙΚΉ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΠΑΡΑΜΥΘΙΑΣ 
(Δ.Ε.Α.Π.)" ΠΑ ΤΗ ΔΗΜΙΟΥΡΠΑ ΜΟΝΑΔΑΣ ΒΟΗΘΕΙΑ ΣΤΟ ΣΠΠΤ ΣΤΟ ΔΗΜΟ ΠΑΡΑΜΥΘΙΑΣ ΣΤΟ Δ.Δ. 
ΚΑΡΒΟΥΝΑΡΙΟΥ
ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΗ ΤΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ "ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΔΗΜΟΥ ΑΓΝΑΝΤΩΝ" ΠΑ ΤΗ 
ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΜΟΝΑΔΑΣ "ΒΟΗΘΕΙΑ ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ" ΣΤΟ ΔΗΜΟ ΑΓΝΑΝΤΩΝ
ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΗ ΤΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ "ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΠΡΕΒΕΖΑΣ- 
ΝΙΚΟΠΟΛΗΣ (Α.Δ.Ε.Π.Ν.)" ΠΑ ΤΗ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΜΟΝΑΔΑΣ ΒΟΗΘΕΙΑ ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ" ΣΤΟ ΔΗΜΟ ΠΡΕΒΕΖΑΣ

ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΗ ΤΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ "ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΔΗΜΟΥ ΘΕΣΠΡΩΤΙΚΟΥ" ΤΟΥ 
ΔΗΜΟΥ ΘΕΣΠΡΩΤΙΚΟΥ Π Α ΤΗΝ ΔΗΜΙΟΥΡΠΑ ΝΕΑΣ ΜΟΝΑΔΑΣ "ΒΟΗΘΕΙΑ ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ" ΣΤΟ ΔΗΜΟ 
ΘΕΣΠΡΩΤΙΚΟΥ ΚΑΙ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΠΑΡΑΡΤΗΜΑΤΟΣ ΜΟΝΑΔΑΣ 'ΒΟΗΘΕΙΑ ΣΤΟ ΣΠΠΙ" ΣΤΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ 
ΚΡΑΝΕΑΣ
ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΗ ΤΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ "ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΔΗΜΟΥ ΑΝΩ ΠΩΓΩΝΙΟΥ" ΠΑ ΤΗ 
ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΝΕΑΣ ΔΟΜΗΣ ΚΔΑΠ ΣΤΟΝ ΔΗΜΟ ΑΝΩ ΠΩΓΩΝΙΟΥ
ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΗ ΤΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ "ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΔΗΜΟΥ ΤΕΤΡΑΦΥΛΙΑΣ" ΠΑ ΤΗΝ

141.873

148.875

132.813

132.813

137.258

133.385

137.613

137.613 

138.243 

190.127 

148.654 

142.663

148.742

131.732

267.981

137.613

297.386

298.186

129.265

128.756

124.180

139.433

137.613 

131.092

237.527

226.080

137.613
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ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΗ ΤΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΠΑΡΑΜΥΘΙΑΣ (Δ.Ε.Α.Π) ΓΙΑ ΤΗ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ 
ΝΕΑΣ ΔΟΜΗΣ "ΒΟΗΘΕΙΑ ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ" ΣΤΟ ΔΗΜΟ ΠΑΡΑΜΥΘΙΑΣ

ΕΙIIΧΟΡΗΓΗΣΗ ΤΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ "ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΠΡΕΒΕΖΑΣ- 
ΝΙΚΟΠΟΛΗΣ" ΠΑ ΤΗ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΝΕΑΣ ΔΟΜΗΣ "ΠΑΙΔΙΚΟΥ ΣΤΑΘΜΟΥ" ΣΤΟ ΔΗΜΟ ΠΡΕΒΕΖΑΣ ΣΤΙΣ 
ΣΥΝΟΙΚΙΕΣ ΝΕΑΠΟΛΗΣ ΚΑΙ ΣΦΑΓΕΙΑ

ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΗ ΤΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ "ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΠΡΕΒΕΖΑΣ- 
ΝΙΚΟΠΟΛΗΣ” ΠΑ ΤΗ ΔΗΜΙΟΥΡΠΑ ΝΕΑΣ ΔΟΜΗΣ "Κ.Δ.Α.Π." ΣΤΟ ΔΗΜΟ ΠΡΕΒΕΖΑΣ ΣΤΟΝ ΟΙΚΙΣΜΟ ΝΕΑΠΟΛΗΣ

ΑΣΤΕΙΕΣ ΚΑΙ ΠΟΛΠΤΟΠΪΚΕΣ Γ/ΈΤΑΟΟΓΚΣ
ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΑΣΤΙΚΗΣ ΓΡΑΜΜΗΣ ΜΕ ΤΗ ΧΡΗΣΗ ΟΧΗΜΑΤΟΣ ΤΥΠΟΥ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΟΥ "ΤΡΑΙΝΟΥ ΠΟΛΗΣ"

ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΙΣ ΣΤΟΝ ΤΟΜΕΑ ΤΩΝ ΜΕΤΑΦΟΡΩΝ ΜΕ ΤΗ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΑΣΤΙΚΗΣ ΓΡΑΜΜΗΣ ΜΕ ΤΗ ΧΡΗΣΗ 
MINIBUS (ΚΑΘΑΡΟ ΟΧΗΜΑ)

λ π ο ιγ τ ή ς " ε ? γ λ ε ; λ κ :-;ς  z ir  ω ιγη λ ς

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ STAGE ΑΠΟΚΤΗΣΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΚΗΣ ΕΜΠΕΙΡΙΑΣ ΑΝΕΡΓΩΝ, ΣΤΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΤΟΥ ΜΕΤΡΟΥ 2.4 ΣΤΗΝ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ Ηπείρου»

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ STAGE ΑΠΟΚΤΗΣΗΣ ΕΡΓΑΣίΑΚΗΣ ΕΜΠΕΙΡΙΑΣ ΑΝΕΡΓΩΝ, ΣΤΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΤΟΥ ΜΕΤΡΟΥ 4.13 ΣΤΗΝ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΗΠΕΙΡΟΥ

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΑΠΟΚΤΗΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΚΗΣ ΕΜΠΕΙΡΙΑΣ ΑΝΕΡΓΩΝ -STAGE, ΣΤΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΤΟΥ ΜΕΤΡΟΥ 5.3 ΣΤΗΝ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΗΠΕΙΡΟΥ

ΥΠΟΛΟΙΠΕΣ ΛΓ'Λ’. ΥΧΓΣ - ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ (ΠΛΜΝ ΤΔΚΠΤΪίΏΚ ΕΞΕΓΙΛΤΣΣίΙΗ}
ΠΕΡΙΠΤΕΡΟ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗΣ ΠΡΟΒΟΑΗΣ-ΠΛΗΡΟΦΟΡΗΣΗΣ ΚΑΙ ΠΡΟΩΘΗΣΗΣ ΤΟΠΙΚΩΝ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ ΣΤΟ ΔΗΜΟ 
ΑΡΤΑΣ

ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΜΟΝΟΠΑΤΙΟΥ ΑΠΟ ΠΛΑΤΕΙΑ ΤΣΙΩΚΟΥ - ΧΡΟΥΣΙΑ ΕΩΣ ΠΛΑΤΕΙΑ ΡΟΥΣΣΟΥ 

ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΜΟΝΟΠΑΤΙΟΥ ΣΥΡΡΑΚΟΥ - ΚΑΛΛΑΡΥΤΩΝ ΣΤΗ ΘΕΣΗ ΜΠΑΝΤΖ.Α

ΚΑΤΑΣΚΕΥΉ - ΣΗΜΑΝΣΗ ΜΟΝΟΠΑΤΙΟΥ. ΤΜΗΜΑ 1. ΓΈΦΥΡΑ ΑΜΠΕΛΟΧΩΡΙΟΥ - ΚΛΙΦΚΗ, 2. ΠΗΓΕΣ ΚΛΙΦΚΗΣ -
ΑΡΑΧΘΟΣ

ΠΛΑΚΟΣΤΡΩΣΗ ΜΟΝΟΠΑΤΙΩΝ ΣΤΟΝ ΑΙ ΜΑΡΚΟ ΠΡΟΣ ΠΛΑΤΕΙΑ ΠΑΝΑΓΙΑΣ ΚΑΙ ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΟΔΟ 

ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ-ΣΗΜΑΝΣΗ ΜΟΝΟΠΑΤΙΟΥ ΤΜΗΜΑ "ΠΑΛΙΟΣΕΛΙ - ΔΡΑΚΟΛΙΜΝΗ"

ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ - ΣΗΜΑΝΣΗ ΜΟΝΟΠΑΤΙΟΥ ΤΜΗΜΑ ΑΓΙΑ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ - ΔΡΑΚΟΛΙΜΝΗ

ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ ΣΤΙΣ ΓΕΩΡΓΙΚΕΣ ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΕΙΣ

ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ ΣΕ ΓΕΩΡΓΙΚΕΣ ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΕΙΣ ΜΕ ΕΝΔΕΙΞΕΙΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΒΙΩ!ΙΜΟΤΗΤΑΣ(ΚΥΡΙΩΣ 
ΦΥΤΙΚΗΣ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ)

ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ ΣΤΙΣ ΓΕΩΡΓΙΚΕΣ ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΕΙΣ ΜΕ ΕΝΔΕΙΞΕΙΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΒΙΩΣΙΜΟΤΗΤΑΣ ΓΙΑ 
ΔΙΑΦΟΡΟΠΟΙΗΣΗ ΤΗΣ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ ΣΤΑ ΠΛΑΙΣΙΑ ΚΑΘΕΤΟΠΟΙΗΣΗΣ ΕΤΟΥΣ 2004

ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ ΣΤΙΣ ΓΕΩΡΓΙΚΕΣ ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΕΙΣ ΜΕ ΕΝΔΕΙΞΕΙΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΤΟΥΣ 2003 (ΚΥΡΙΩΣ 
ΦΥΤΙΚΗΣ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ)

ΛΟΓ ΙΕΣ ΣΤΗΡΙΞΗΣ ΑΓ. ΟΤΠίΟΥ ΠΛΙΓΟΥΣ.ΜΟΥ

ΕΝΙΣΧΥΣΗ ΤΟΠΙΚΩΝ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ ΠΟΥ ΣΧΕΤΙΖΟΝΤΑΙ ΜΕ ΤΗ ΔΙΑΤΗΡΗΣΗ ΚΑΙ ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΤΗΣ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΗΣ 
ΚΛΗΡΟΝΟΜΙΑΣ ΚΑΘΕ ΠΕΡΙΟΧΗΣ ΚΑΘΩΣ ΚΑΙ ΜΕ ΤΗ ΓΕΩΡΓΙΚΗ ΠΑΡΑΓΩΓΗ ΚΑΙ ΤΑ ΤΟΠΙΚΑ ΠΡΟΪΟΝΤΑ

ΕΝΑΛΛΑΚΤΙΚΕΣ ΕΙΙΕΝΔΥΣΞιΣ ΣΣ ΑΓΓ Ζ~. 1ΣΣ ΠΣΡΧΧΠΣ
ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ ΠΡΟΩΘΗΣΗΣ ΤΗΣ ΠΟΛΥ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ ΣΤΗ ΓΕΩΡΓΙΚΗ ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΗ (ΑΓΡΟΤΟΥΡ1ΣΜΟΣ- 
ΧΕΙΡΟΤΕΧΝΙΑ ΚΑΤΙ)

ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ ΠΡΟΩΘΗΣΗΣ ΤΗΣ ΠΟΛΥ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ (ΑΓΡΟΤΟΥΡΪΣΜΟΣ, ΧΕΙΡΟΤΕΧΝΙΑ ΚΑΤΙ) ΣΤΗ ΓΕΩΡΓΙΚΗ 
ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΗ ΕΤΟΥΣ 2003

ΕΝΙΣΧΥΣΗ ΤΩΝ ΒΙΟΤΕΧΝΙΚΩΝ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΩΝ

ΕΝΙΣΧΥΣΗ ΤΩΝ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΩΝ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΩΝ

137.613

298.931

219.790

157.000

120.000

59 400 

88.506 

3.235.320

235.700

207.500

165.000

217.000

70.210

105.000 

160.350

2.992.109

69.011

8.754.439

185.956

4.655.778

3.088.657

1.786.316

8.205.088
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ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ ΠΡΟΩΘΗΣΗΣ ΤΗΣ ΠΟΛΥ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ ΣΤΗ ΓΕΩΡΓΙΚΗ ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΗ 
(ΑΓΡΟΤΟΥΡΙΣΜΟΣ,ΧΕΙΡΟΤΕΧΝΙΑ ΚΛΠ)ΕΤΟΥΣ 2004 3.702.935

ΜΕΤΑΠΟΙΗΣΗ ίΐΑΪ ΕΜΠΟΡΙΑ ΓΕΩΡΓΙΚΩΝ ΠΡΟΓίΙ'ΠΏΝ
ΕΝΙΣΧΥΣΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΠΡΩΤΗΣ ΜΕΤΑΠΟΙΗΣΗΣ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΑΣ ΓΕΩΡΓΙΚΩΝ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ 700.368

ΕΝΕΡΓΕΙΕΣ ΠΖΤΓΟΠΟΙΚΕ3Σ ΓΕΩΡΠΚΩΚ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ ΚΛ Ι717 ΖΖΪΖΖΖΖΥ. ·Ζ ΠΙΌΖΟ: ΓΙΩΝ Ζ . .7  Σ
ΚΑΘΙΕΡΩΣΗ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ ΔΙΑΣΦΑΛΙΣΗΣ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΣΕ ΓΕΩΡΓΙΚΕΣ ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΕΙΣ ΚΑΙ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ 
ΜΕΤΑΠΟΙΗΣΗΣ ΓΕΩΡΓΙΚΩΝ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ - ΕΜΠΟΡΙΑ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ (Α ΚΥΚΛΟΣ ΠΡΟΚΗΡΥΞΗΣ)

ΚΑΘΙΕΡΩΣΗ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ ΔΙΑΣΦΑΛΙΣΗΣ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΣΕ ΓΕΩΡΓΙΚΕΣ ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΕΙΣ ΚΑΙ ΕΠΙΧΕΙΡΗΕΙΣ 
ΜΕΤΑΠΟΙΗΣΗΣ ΓΕΩΡΓΙΚΩΝ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ - ΕΜΠΟΡΙΑ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ (Β1 ΚΥΚΛΟΣ ΠΡΟΚΥΡΗΞΗΣ)

ΚΑΘΙΕΡΩΣΗ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ ΔΙΑΣΦΑΛΙΣΗΣ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΣΕ ΓΕΩΡΓΙΚΕΣ ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΕΙΣ ΚΑΙ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ 
ΜΕΤΑΠΟΙΗΣΗΣ ΓΕΩΡΓΙΚΩΝ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ - ΠΡΟΩΘΗΣΗ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ( Γ  ΚΥΚΛΟΣ ΠΡΟΚΗΡΥΞΗΣ)

49.840

1.839.700

1.333.333
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Αποκατάσταση Καπλανείου οικοκυρικής Σχολής Δ,Δ. Γ  ραμμένου. Δήμου Πασσαρώνος 222.264

ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΚΤΙΡΙΟΥ ΠΡΩΗΝ ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΥ ΌΑΣΗ" 1 387 995

ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ ΚΛΙ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ ΧΩΡΩΝ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΩΝ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΩΝ Ι.Μ. ΠΡΟΦΗΤΗ ΗΛΙΟΥ 517.168

ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ ΑΙΘΟΥΣΑΣ ΠΟΛΛΑΠΛΏΝ ΧΡΗΣΕΩΝ ΔΗΜΟΥ ΠΑΡΑΜΥΘΙΑΣ 370.000

ΑΠΟΠΕΡΑΤΩΣΗ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ ΣΤΗΝ ΚΡΥΣΤΑΛΛΟΠΗΓΉ ΔΗΜΟΥ ΠΑΡΑΜΥΘΙΑΣ 150.000

ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ ΤΟΥ Δ Δ. ΖΙΤΣΑΣ ΔΗΜΟΥ ΖΙΤΣΑΣ 149.997

ΑΠΟΠΕΡΑΤΩΣΗ ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΟΥ - ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ Δ.Δ. ΑΣΦΑΚΑΣ 150 000

ΟΡΓΑΝΩΣΗ ΚΕΝΤΡΟΥ ΠΟΛΥΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑΣ ΣΤΟ ΠΑΛΑΙΟ ΔΙΟΙΚΗΤΗΡΙΟ ΠΑΡΑΜΥΘΙΑΣ 150.000

ΚΕΝΤΡΟ ΠΟΑ ΥΔΡΑΣ Γ ΗΡΙΟΤΗΤ ΩΝ ΔΗΜΟΥ ΑΝΩ ΚΑΑΑΜΑ 146.018

ΠΙΝΑΚΟΘΗΚΗ ΖΙΤΣΑΣ (ΕΚΘΕΣΗ ΕΡΓΩΝ ΣΥΛΛΟΓΗΣ ΜΑΛΑΜΟΥ) 270.686

ΥΠΟΔΟΚΐΣ tIC Ζλ’ΩΝΙΑΣ ΤΗΣ ΠΑΣΤΟ Ζ 0?3ΑΣΣΤΟΝ ΕΝ ΖΑΙΑΕΥΣ.Ι
ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΙΚΟΥ ΚΑΙ Δ1ΚΤΥΑΚΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΩΝ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ 
ΝΕΡΑΪΔΑΣ ΘΕΣΠΡΩΤΙΑΣ

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΥΠΟΛΟΠΣΤΙΚΟΥ ΚΑΙ ΔΙΚΤΥΑΚΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΩΝ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ 
ΜΑΡΓΑΡΙΤΙΟΥ ΘΕΣΠΡΩΤΙΑΣ

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΙΚΟΥ ΚΑΙ ΔΙΚΤΥΑΚΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΩΝ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ 
ΠΑΡΑΜΥΘΙΑΣ ΘΕΣΠΡΩΤΙΑΣ

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΥΠΟΛΟΠΣΤΙΚΟΥ ΚΑΙ ΔΙΚΤΥΑΚΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΩΝ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ 2ου ΣΕΚ 
ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΥΠΟΛΟΠΣΤΙΚΟΥ ΚΑΙ ΔΙΚΤΥΑΚΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΩΝ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ 
ΠΕΡΔΙΚΑΣ ΘΕΣΠΡΩΤΙΑΣ

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΙΚΟΥ ΚΑΙ ΔΙΚΤΥΑΚΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΩΝ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ 3ου 
ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑΣ

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΙΚΟΥ ΚΑΙ ΔΙΚΤΥΑΚΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΩΝ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ 6ου ΤΕΕ 
ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΙΚΩΝ ΚΑΙ ΔΙΚΤΥΑΚΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΩΝ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ 
ΕΣΠΕΡΙΝΟΥ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ ΠΡΕΒΕΖΑΣ

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΙΚΟΥ ΚΑΙ ΔΙΚΤΥΑΚΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΩΝ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ 3ου ΤΕΕ 
ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΙΚΩΝ ΚΑΙ ΔΙΚΤΥΑΚΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΩΝ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ 
3συ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ ΠΡΕΒΕΖΑΣ

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΙΚΟΥ ΚΑΙ ΔΙΚΤΥΑΚΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΩΝ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ 10ου 
ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΙΚΟΥ ΚΑΙ ΔΙΚΤΥΑΚΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΩΝ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ 5ου 
ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΙΚΩΝ ΚΑΙ ΔΙΚΤΥΑΚΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΩΝ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ 
2ου ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ ΠΡΕΒΕΖΑΣ

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΙΚΟΥ ΚΑΙ ΔΙΚΤΥΑΚΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΩΝ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ 
ΠΕΡΑΜΑΤΟΣ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ

15.125

15.125

20.352 

21.815 

13.662

20.977

20.977

15.125 

22.440

20.352

20.352

20.352

20.352 

13.037
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ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΙΚΩΝ ΚΑΙ ΔΙΚΤΥΑΚΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΩΝ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ 
1ου ΤΕΕ ΠΡΕΒΕΖΑΣ
ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΙΚΟΥ ΚΑΙ ΔΙΚΤΥΑΚΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΩΝ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ 
ΠΑΡΑΚΑΛΑΜΟΥ1ΩΑΝΝΙΝΩΝ
ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΙΚΟΥ ΚΑΙ ΔΙΚΤΥΑΚΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΩΝ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ 
ΜΗΛΙΩΤΑΔΩΝΙΩΑΝΝΙΝΩΝ

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΙΚΟΥ ΚΑΙ ΔΙΚΤΥΑΚΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΩΝ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ 
ΚΟΝΙΤΣΑΣ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ
ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΙΚΟΥ ΚΑΙ ΔΙΚΤΥΑΚΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΩΝ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ 
ΚΟΥΤΣΕΛΙΟΥ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ
ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΙΚΟΥ ΚΑΙ ΔΙΚΤΥΑΚΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΩΝ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΉΣ 1ου ΤΕΕ 
ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑΣ
ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΙΚΟΥ ΚΑΙ ΔΙΚΤΥΑΚΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΩΝ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ 
ΚΑΣΤΡΙΤΣΑΣ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ
ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΙΚΟΥ ΚΑΙ ΔΙΚΤΥΑΚΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΩΝ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ 1ου ΤΕΕ 
ΦΙΛΙΑΤΩΝ
ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΙΚΟΥ ΚΑΙ ΔΙΚΤΥΑΚΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΩΝ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ 
ΚΩΣΤΑΚΙΩΝ ΑΡΤΑΣ
ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΙΚΟΥ ΚΑΙ ΔΙΚΤΥΑΚΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΩΝ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ 
ΑΣΤΡΟΧΩΡΙΟΥ ΑΡΤΑΣ
ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΙΚΟΥ ΚΑΙ ΔΙΚΤΥΑΚΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΩΝ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ 
ΠΕΤΑΣ ΑΡΤΑΣ
ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΙΚΟΥ ΚΑΙ ΔΙΚΤΥΑΚΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΩΝ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ 
ΑΓΙΟΥ ΣΠΥΡΙΔΩΝΑ ΑΡΤΑΣ
ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΙΚΟΥ ΚΑΙ ΔΙΚΤΥΑΚΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΩΝ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ 2ου 
ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΙΚΟΥ ΚΑΙ ΔΙΚΤΥΑΚΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΩΝ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ 
ΛΟΓΓΑΔΩΝ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ
ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΙΚΟΥ ΚΑΙ ΔΙΚΤΥΑΚΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΩΝ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ 1ου ΤΕΕ 
ΚΟΝΙΤΣΑΣ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΙΚΟΥ ΚΑΙ ΔΙΚΤΥΑΚΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΩΝ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ 
ΤΥΡΙΑΣ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΙΚΟΥ ΚΑΙ ΔΙΚΤΥΑΚΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΩΝ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΤΕΕ
ΜΕΤΣΟΒΟΥ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΙΚΟΥ ΚΑΙ ΔΙΚΤΥΑΚΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΩΝ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΕΣΠΕΡΙΝΟΥ 
ΕΝΙΑΙΟ ΛΥΚΕΙΟ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΙΚΟΥ ΚΑΙ ΔΙΚΤΥΑΚΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΩΝ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΤΕΕ 
ΒΡΟΣΣΙΝΑΣ

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΙΚΟΥ ΚΑΙ ΔΙΚΤΥΑΚΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΩΝ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ 1ου 
ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ
ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΙΚΟΥ ΚΑΙ ΔΙΚΤΥΑΚΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΩΝ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ 7ου 
ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟΥ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ 9ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ 
ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟΥ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΠΩΓΩΝΙΑΝΗΣ 

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟΥ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ 24ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ 

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟΥ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΜΕΤΑΜΟΡΦΩΣΗΣ 

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟΥ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ 21ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ 
ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟΥ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΚΑΛΟΒΑΤΟΥ 

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟΥ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΑΝΩ ΛΑΨΙΣΤΑΣ 

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟΥ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΔΕΛΒΙΝΑΚΙΟΥ 
ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟΥ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ 3ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΚΟΝΙΤΣΑΣ 

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟΥ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ ΤΥΡΙΑΣ 

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟΥ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΚΑΤΩ ΛΑΨΙΣΤΑΣ
ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟΥ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ 3ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ ΚΑΙ 22ο 
ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟΥ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΚΕΦΑΛΟΒΡΥΣΟΥ 

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟΥ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΚΟΜΜΕΝΟΥ 

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟΥ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΜΠΑΦΡΑΣ 

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟΥ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΡΑΧΗΣ 
ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟΥ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΑΜΦΙΘΕΑΣ

22.440

10.736

10.736

20.352

20.352

22.440

13.662

13.662 

15.963

13.662 

16.588

13.662

20.352

10.736

21.815

10.736 

14.500

21.815 

10.111

20.352

20.352

8.549

3.308
9.387

9.175 
11.476

4.977

3.308
9.387

9.175

4.977

3.308

22.951

9.969

3.308 

9.756

4.977
3.308
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ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟΥ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΚΛΗΜΑΤΙΑΣ 

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟΥ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ 2ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΑΝΑΤΟΛΗΣ 
ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟΥ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ 13ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ 

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟΥ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ 25ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ 

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟΥ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ 4ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΑΡΤΑΣ 

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟΥ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΖΙΤΣΑΣ 

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟΥ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ 3ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΜΑΡΜΑΡΩΝ 

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟΥ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ 2ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑΣ 
ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟΥ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ Ιο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΜΑΡΜΑΡΩΝ 

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟΥ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΚΑΜΠΗΣ 

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟΥ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΔΡΟΣΟΧΩΡΙΟΥ 

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟΥ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΚΟΡΦΟΒΟΥΝΙΟΥ

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟΥΠΛΗΡΟΦΟΡΚΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΑΣΠΡΟΚΚΛΗΣΙΟΥ - 
ΣΑΠΑΔΑΣ

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟΥ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΠΕΤΡΑΣ 

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟΥ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΓΡΑΜΜΕΝΙΤΣΑΣ 

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟΥ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΔΟΛΙΑΝΩΝ 

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟΥ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΠΟΛΥΔΡΟΣΟΥ 
ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟΥ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΑΠΩΝ ΑΝΑΡΓΥΡΩΝ 

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟΥ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΑΓΙΟΥ ΣΠΥΡΙΔΩΝΑ ' 

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟΥ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΕΙΔΙΚΟ ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΑΡΤΑΣ
ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟΥ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΕΙΔΙΚΟ ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΣΩΜΑΤΙΚΑ ΑΝΑΠΗΡΩΝ 
ΠΑΙΔΩΝ

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟΥ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ 2ο ΕΙΔΙΚΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟΥ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ Ιο ΕΙΔΙΚΟ ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟΥ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ Ιο ΕΙΔΙΚΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΙΚΟΥ ΚΑΙ ΔΙΚΤΥΑΚΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΩΝ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΕΕΕΕΚ 
ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟΥ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ 3ο ΕΙΔΙΚΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ 

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟΥ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΖΩΟΔΟΧΟΥ 
ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟΥ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ 1ου ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ ΑΡΤΑΣ 

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟΥ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ Ε.ΕΕ.Ε.Κ. ΑΡΤΑΣ 

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟΥ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ Ιο ΕΙΔΙΚΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΑΡΤΑΣ 

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟΥ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ 2ου ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ ΚΑΝΑΛΑΚΙΟΥ 

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟΥ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ 5ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ ΒΑΛΑΝΕΙΟ 

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟΥ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΝΕΟΚΑΙΣΑΡΕΙΑΣ 

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟΥ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΑΜΜΟΤΟΠΟΥ 

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟΥ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΙΕΡΑΣ ΜΟΝΗΣ ΡΩΜΑΝΟΥ 

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟΥ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΝΕΟΧΩΡΙΟΥ 
ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟΥ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΑΠΑΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟΥ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ 3ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΑΡΤΑΣ & 5ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ 
ΣΧΟΛΕΙΟ ΑΡΤΑΣ

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟΥ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ ΚΕΡΑΣΩΝΑ
ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟΥ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ ΒΑΛΑΝΙΔΟΡΡΑΧΗΣ

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟΥ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΜΗΛΕΑΣ

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟΥ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΑΕΤΟΥ

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟΥ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ ΑΠΑΣ

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟΥ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ 8ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΑΡΤΑΣ

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟΥ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΠΕΤΑ

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟΥ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ 2ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΑΡΤΑΣ

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟΥ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΚΑΛΠΑΚΙΟΥ

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟΥ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ 12ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ, 14ο 
ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ, 8ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ, 2ο ΠΕΙΡΑΜΑΤΙΚΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ 
ΣΧΟΛΕΙΟ ΖΩΣΙΜΑΙΑΣ ΣΧΟΛΗΣ

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟΥ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ 2ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ ΚΑΠΛΑΝΕΙΟ

4.948

12.313 

8.579
4.977

9.175 

8.549
13.308

11.476

3.369

9.175

4.977

3.308

7.552

3.308

9.756
3.308

3.308

12.313

9.175 
10.705

8.225

25.853 

12.625 
37.943

39.673

25.853

3.308 
13.664 

40.893 
41.548 

10.891

11.505

4.977

9.969

9.387
11.505

9.969

23.010

4.977

3.308 

3.278

3.308

3.369

11.505

9.387
11.476

9.756

44.321

11.476
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ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟΥ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ 1 Ιο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ & 23ο 
ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟΥ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΚΕΣΤΡΙΝΗΣ 

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟΥ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΑΓΙΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΠΕΤΑ 

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟΥ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΜΕΓΑΡΧΗΣ 

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟΥ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΚΑΤΣΙΚΑ 

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟΥ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΜΙΚΡΟΥ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ 

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟΥ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΔΟΜΠΟΛΕΙΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ 

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟΥ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΣΕΛΛΑΔΩΝ 

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟΥ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ ΣΤΕΦΑΝΗΣ 

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟΥ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΚΑΛΑΜΙΑΣ 
ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟΥ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΧΑΡΟΚΟΠΙΟΥ 

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟΥ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΦΑΣΚΟΜΗΛΙΑΣ 
ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟΥ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΧΑΝΟΠΟΥΛΟΥ 

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟΥ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΚΛΕΙΔΙΟΥ 

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟΥ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΑΝΕΖΑΣ 

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟΥ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΛΟΥΤΡΟΤΟΠΟΥ 

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟΥ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ 6ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΑΡΤΑΣ 

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟΥ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΑΜΦΙΘΕΑΣ ΠΕΤΑ 

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟΥ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΡΑΜΙΑΣ 

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟΥ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΚΩΣΤΑΚΙΩΝ 

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟΥ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΜΕΣΟΠΥΡΓΟΥ 
ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟΥ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΧΑΛΚΙΑΔΩΝ 

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟΥ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ 7ου ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ ΠΡΕΒΕΖΑΣ 

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟΥ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΑΝΗΛΙΟΥ 

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟΥ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΔΕΡΒΙΖΙΑΝΩΝ 

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟΥ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΚΟΥΤΣΕΛΙΟΥ 

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟΥ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΠΑΛΑΙΟΚΑΤΟΥΝΟΥ 

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟΥ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ 2ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΕΛΕΟΥΣΑΣ 

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟΥ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ 9ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΑΡΤΑΣ 
ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟΥ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ ΑΝΘΟΥΣΑΣ 

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟΥ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΒΙΓΛΑΣ 

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟΥ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΚΕΦΑΛΟΧΩΡΙΟΥ

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟΥ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ 1ου ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ ΠΑΡΓΑΣ & 2συ 
ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ ΠΑΡΓΑΣ

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟΥ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ 2ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΧΡΥΣΟΒΙΤΣΑΣ 

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟΥ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ ΓΥΜΝΟΤΟΠΟΥ 

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟΥ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΣΟΥΛΙΟΥ 

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟΥ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ 16ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ 

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟΥ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ 7ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΑΡΤΑΣ 
ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟΥ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΠΕΡΑΜΑΤΩΝ 

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟΥ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ ΠΑΠΑΔΑΤΩΝ 

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟΥ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΚΡΥΣΤΑΛΛΟΠΗΓΗΣ 

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟΥ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΚΑΡΤΕΡΙΟΥ 

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟΥ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ 2ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΚΟΝΙΤΣΑΣ 

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟΥ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ ΠΕΤΡΑΣ 
ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟΥ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ ΛΥΠΑΣ 

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟΥ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΑΓΙΩΝ ΠΑΝΤΩΝ 

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟΥ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΠΛΑΤΑΝΟΥ ΑΣΤΡΟΧΩΡΙΟΥ 
ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟΥ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΒΟΥΡΓΑΡΕΛΙΟΥ 

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟΥ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ ΘΕΜΕΛΟΥ 

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟΥ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΜΑΖΑΡΑΚΙΑΣ 
ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟΥ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΚΟΝΤΙΝΩΝ
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ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ 

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ 

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ 

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ 

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ 

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ 

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ 

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ 

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ 

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ 

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ 

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ 

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ 

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ 

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ 

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ 

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ 

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ 

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ 

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ 

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ

ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟΥ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΣΥΚΙΩΝ 

ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟΥ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ Ιο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΧΡΥΣΟΒΙΤΣΑΣ 

ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟΥ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΜΗΛΕΩΝ ΠΗΓΩΝ 

ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟΥ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΔΙΣΤΡΑΤΟΥ 

ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟΥ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ ΚΟΡΩΝΗΣ 

ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟΥ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΠΑΝΑΓΙΑΣ ΔΙΑΣΕΛΛΟΥ 

ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟΥ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΣΚΟΥΛΗΚΑΡΙΑΣ 

ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟΥ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ ΜΕΣΟΠΟΤΑΜΟΥ 

ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟΥ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΓΑΒΡΙΑΣ 

ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟΥ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΠΑΛΑΙΟΧΩΡΙΟΥ 

ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟΥ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΚΙΡΚΙΖΑΤΩΝ 

ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟΥ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΗΛΙΟΚΑΛΗΣ 

ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟΥ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΠΛΑΤ ΑΝΙΑΣ 

ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟΥ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ I ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΠΕΡΑΜΑΤΟΣ 

ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟΥ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΕΙΔΙΚΟ ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ

ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟΥ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΕΙΔΙΚΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑΣ 

2 0 Υ  ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟΥ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ 1ου ΣΕΚ ΙΩΑΝΝΠΜΩΝ 

ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟΥ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ Ιο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΑΝΑΤΟΛΗΣ 

ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟΥ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ 10ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ 

ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟΥ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ 4ου ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ ΠΡΕΒΕΖΑΣ 

ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟΥ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΒΟΥΝΟΠΛΑΓΙΑΣ

ΥΠΟΔΟΜΕΣ ΚΟΙΝΩΝΙΑΣ Τ  Σ :  Τ . ’ΛΣΠΉ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔίΟΠί :

ΠΙΛΟΤΙΚΗ ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΓΕΩΓΡΑΦΙΚΟΥ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΩΝ (Ο.Ι.β.) ΚΑΙ ΜΕΤΡΗΣΕΙΣ ΔΕΚΤΩΝ 
ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΤΗΣ ΠΕΡΙΟΧΗΣ

ΥΓ ΟΛΩ7.ΕΣ ΚΟΙΝΩΝΙΑΣ ΤΗΣ ΠΛΙ1ΡΟ «ΡΙΑΣ ΣΤΟΝ . ΟΓ-ΙΣΛ ΤΟΥ Γ.ΣΙ’ . ΛΑΔΟΝΤΟΣ
ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΚΑΙ ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΕΥΦΥΟΥΣ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΤΗΛΕΜΑΤΙΚΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΚΑΙ 
ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΤΟΥ ΥΔΡΟΛΟΠΚΟΥ ΟΙΚΟΣΥΣΤΉΜΑΤΟΣ ΤΗΣ ΛΙΜΝΗΣ ΠΑΜΒΩΤΊΔΑΣ

ΣΥΣΤΗΜΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ, ΤΗΛΕΜΑΤΙΚΗΣ ΠΑ ΤΗΝ ΑΠΟΜΑΚΡΥΣΜΕΝΗ ΣΥΛΛΟΓΗ ΚΑΙ 
ΜΕΤΡΗΣΗ ΤΩΝ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΩΝ ΠΑΡΑΜΕΤΡΩΝ (ΜΕΤΕΩΡΟΛΟΓΙΚΩΝ ΚΑΙ ΥΔΡΟΓΕΩΛΟΠΚΩΝ 
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΩΝ

'ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΚΑΤΑΧΩΡΗΜΕΝΑ ΣΤΟ ΟΠΣ ΜΕΧΡΙ 01-11-2005

3.308
4.977
3.308
3.308
3.308 
8.579
3.308
4.977
3.308
4.977
3.308
3.308
4.977 
9.387 
3.325 
9.463

21.815
13.664
13.664
13.664 
9.175

350.000

244.600

248.838

85


